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A 2017/2018-as tanév Munkatervében szereplő pedagógiai-szakmai felada-

tokat a tanévben eredményesen megvalósítottuk. 

 

Ez a dokumentum a részletes szakmai elemzés, amely mellékletekkel kiegé-

szítve számol be a tanév legfontosabb feladatairól és annak értékeléséről. 
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2017/2018-ES TANÉV VÉGI BESZÁMOLÓJA 

A 2017/2018-as tanév tanév végi beszámolójának alapjául a következő 

dokumentumok szolgáltak 

 a 2017/2018-as tanév MUNKATERVE 

 a 2017/2018-as tanév ELSŐ FÉLÉVÉNEK BESZÁMOLÓJA 

 munkacsoportok tanév végi beszámolói 

 STATISZTIKAI ADATOK a tanév végén (összehasonlítások, adatok, trendek vizsgálatához) 

 

A 2017/2018-as tanévben is megerősítettük a korábbi évek pedagógiai jellemzőit  

A 2017/2018-as tanévben is megerősítettük a korábbi évek pedagógiai jellemzőit, melyek a 

következők: 

 az egyéni bánásmódra való törekvés,  

 a gyermek, a tanuló elfogadása, a bizalom, a szeretet, az empátia,  

 az életkornak megfelelő követelmények támasztása,  

 a feladatok elvégzésének ellenőrzése  

 és a gyermek, tanuló fejlődését biztosító sokoldalú, a követelményekhez igazodó 

értékelés jellemzi ezután is. 

„A köznevelés egészét a tudás, az igazságosság, a rend, a szabadság, a méltányosság, 

a szolidaritás erkölcsi és szellemi értékei, az egyenlő bánásmód, valamint a fenntartható fej-

lődésre és az egészséges életmódra nevelés határozzák meg. A köznevelés egyetemlegesen 

szolgálja a közjót és a mások jogait tiszteletben tartó egyéni célokat.”1 

( 

LEGFŐBB PEDAGÓGIAI ELVEINK és feladataink voltak ebben a tanévben is: 

 a sokféle, eltérő képességű és érdeklődésű gyermekben megtaláljuk, felismerjük az 

egyéni fejlesztés lehetőségeit,  

 sikerélményhez juttassuk abban, amiben tehetséges,  

 ösztönözzük képességei fejlesztésére, csökkentsük hátrányait. 
 

 
 

                                                 
1 2011. évi CXC. tv. a nemzeti köznevelésről 1.§ (2) 
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2017/2018-as TANÉVBEN A NEVELŐ-OKTATÓ MUNKÁNK CÉLJA VOLT, 
hogy versenyképes tudást adjunk a diákjainknak, amely a hagyományok, értékek átadásán 

alapul.  

Értékrendszer iskolánkban

 tudja a tanuló, hogy milyen 

folyamatban vesz részt (beavatottság)

 tudja a tanuló, hogy mit várnak el tőle 

(követelményrendszer)

személyiségfejlesztésünk alapja, hogy 

a tanulók reális énképpel 

rendelkezzenek

 

A 2017/2018-AS TANÉV KIEMELT FELADATAI VOLTAK  

Az iskolánk nevében is megjelenő hangsúlyos pedagógiai szemlélet és cél, amelytől a 

mi iskolánk különbözik a város más iskoláitól:  

ÉRTÉKKÖZVETÍTÉS ÉS KÉPESSÉGFEJLESZTÉS 
 A dr. Zsolnai József2 által megálmodott pedagógia az iskola nevében is jelzi, hogy 

nemcsak nevelés-oktatás, személyiségfejlesztés, tanórai és tanórán kívüli foglalkozások színes 

palettája várja az itt tanulókat, hanem értékek közvetítése és a képességek fejlesztése törté-

nik sajátos kontextusban. 

 ÉRTÉKTEREMTÉS  

 ÉRTÉKKÖZVETÍTÉS 

 ÉRTÉKŐRZÉS 

 + SIKERES ÉS EREDMÉNYES BEISKOLÁZÁS AZ ELSŐ ÉVFOLYAMRA 
 

Kiemelt figyelmet kap 

iskolánkban 

EBBEN A TANÉVBEN is

az

ÉRTÉKTEREMTÉS

ÉRTÉKKÖZVETÍTÉS

ÉRTÉKŐRZÉS

ÉRTÉK-
KÖZVETÍTÉS

ÉRTÉKŐRZÉS

ÉRTÉKTEREMTÉS

 
 

                                                 
2 Zsolnai József: Egy gyakorlatközeli pedagógia. Pápa, Pannon Egyetem Neveléstudományi Intézet, 

2010. 
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ÉRTÉKTEREMTÉS, ÉRTÉKÖZVETÍTÉS,

ÉRTÉKŐRZÉS

 A pedagógus MESTERSÉGBELI TUDÁSA kell hozzá

 A pedagógus személyisége, és a tanuló személyiségének a 

fejleszteni „tudása” (egyéni bánásmód, differenciált fejl.

 A pedagógus pedagógiai-szakmai 

tevékenysége, szaktárgyi, tantervi tudása

 A pedagógiai folyamatok tervezésének tudása

 A tanulás támogatása, a tanórai és tanórán kívüli 

 nevelő-oktató munkája. Közösségnevelő munkája

 A pedagógus problémamegoldó képessége,

 A pedagógus önelemző-önértékelő képessége

 Szakmai önismerete,

együttműködésre való alkalmassága

ATTITŰD KÉPESSÉG

TUDÁS
NEVELÉSI 

STÍLUS

 
 

Az értékek közvetítése, képességeknek, készségeknek, kompetenciáknak a Nemzeti 

alaptanterv által meghatározott körének tudatos, fejlesztése, és korszerű ismeretek átadása 

történik az iskola falain belül. 

Ezeken a feladatokon túl „kodályos” szellemiségű egyedi célkitűzésünk: hogy gyer-

mekközpontúan, a tanítványaink fejlődését maximálisan elősegítő nevelést és értéket közve-

títő programokat biztosítsunk a diákoknak. 

Iskolánkban a demokratikus pedagógiai vezetési stílus a meghatározó minden szituá-

cióban: tanórán éppúgy mint tanórán kívüli tevékenységekben.  

Az elmúlt 32 évben lezajlott fejlesztések kiindulópontja az volt, hogy a  tradicionális, 

hagyományos oktatás mellett a korszerű pedagógiai módszerek is előtérbe kerüljenek. 

EZT szolgálta  és mutatja AZ IDEI TANÉV RENDEZVÉNYEINEK HAVI PROG-

RAMTERVEI IS, melyet a helyben szokásos módon és minden hírcsatornán közzétettünk. 

1.számú melléklet 

 Iskolánkban az 1-2. évfolyamon és a 3.a osztályban egész napos formában 

tanítunk. Itt megvalósul az egésznapos iskola modellje. 

 A 3-4. osztályban 3 napközis csoport, 5-8. osztályban 3 tanulószoba működik. 

 A délutáni órákban a diákok részt vehetnek szakköri munkában, tagjai lehetnek 

tehetségfejlesztő, tehetséggondozó, képességfejlesztő és hátránykompenzáló, kor-

repetáló programoknak, igénybe vehetik a könyvtár szolgáltatásait és az ISK fog-

lalkozásokat.  
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A 2017/2018-ES TANÉV FŐ FELADATAINAK ÉRTÉKELÉSE  

 2017 szeptemberében a 2012-es NAT alapján elkészített, az ÉKP-s hagyományo-

kat „a megőrizve, megtartva és továbbfejlesztve” elv szerint az iskolánk arculatára formá-

zott ÉKP-s kerettanterv alapján elkészített 2013-as Pedagógiai programban megfogal-

mazottak szerint folyik a nevelés-oktatás minden évfolyamon. 

Tervezési dokumentumok 

Minden tartárgyban minden osztályra/tanulócsoportra elkészült az éves TANMENET, 

amely a tanórai folyamatok alapvető tervező dokumentuma.  

Ennek az elkészítését a munkacsoport-vezetők ellenőrizték.  

A pedagógusok ezt a dokumentumot elektronikusan elküldték a kodalytanme-

net@gmail.com ímélcímre, melyhez tartalmi és formai követelményeket határoztunk meg. 

 A mindennapos testnevelés 

A mindennapos testnevelés valamennyi évfolyamon jelentette az egészséges életmódra 

való felkészítést. Az 1200 négyzetméteres sportcsarnokunk biztosította a testnevelés órák tan-

teremigényét. 

Ez 72 testnevelés órát jelent hetente a tantárgyfelosztás szerint, ami a tornacsarnok 

nagyfokú leterheltségét jelenti. 

Az országos és iskolai szintű tankönyvellátás 

A 2013/2014. tanévtől kezdődően megváltoztak az ingyenes tankönyvek igénylésének, 

használatának egyes feltételei. Az Nkt. 46. § (5) bekezdése rendelkezik azok köréről, akik 

térítésmentesen jutnak hozzá a tankönyvekhez.  

A térítésmentes tankönyvellátás a 2017/2018. tanévben kiterjedt az általános isko-

la 1–8. évfolyamára. 

A 17/2014. (III. 12.) EMMI rendelet 32. § (5) bekezdése értelmében az iskola igazga-

tója gondoskodik arról, hogy az állam által térítésmentesen biztosított tankönyveket – a mun-

kafüzetek kivételével – és a pedagógus-kézikönyveket az iskola könyvtári állomány-

nyilvántartásába vegyék. Iskolánkban ez így történt a 2 könyvtárostanár időben elvégezte ezt 

a feladatát is. 

Az állam által térítésmentesen biztosított tankönyveket a pedagógus, a tanuló kö-

teles az utolsó tanítási napon visszaszolgáltatni az intézmény könyvtárának.  

Ez alól kivételt képezhetnek az 1. és 2. évfolyamos tanulók tankönyvei, amelyeket 

a fenntartó jóváhagyásával, kártérítési kötelezettség nélkül megtarthatnak a tanulók. 

 Iskolánkban sokféle tankönyvet használunk, melynek pedagógiai-szakmai értéke, fel-

használása a tanulásszervezés során gyakran erős kritikával találkozott, amit a pedagógusaink 

kreatív ötleteivel és a „többkönyvű oktatás elvével” kiegészítve tudták csak eredményesen 

alkalmazni a nevelés-oktatás során. A pedagógiailag-szakmailag jól használható tankönyveket 

a tanév végén összegyűjtötték a könyvtárostanárok, hogy a következő tanév tankönyvrendelé-

sében is jelentkező hiányterületeket biztosítani tudják használt tankönyvek biztosításával. 

 Erkölcstan és hit- és erkölcstan 

 Az erkölcstan és a hit- és erkölcstan óra az iskolában a tanórai foglalkozások rendjé-

hez illeszkedett valamennyi osztályfokon.  

A témahetek megszervezése 

Iskolánk 3 témahéthez kapcsolódó programban vett részt, melyet a minisztérium a tan-

év rendjében meghatározott: 

mailto:kodalytanmenet@gmail.com
mailto:kodalytanmenet@gmail.com
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TÉMAHÉT NEVE IDŐPONTJA FELELŐS 

PÉNZÜGYI ÉS VÁLLALKOZÓI 

TÉMAHÉT 

2018. március 5. és  március 9. között Samu László 

DIGITÁLIS TÉMAHÉT 2018. április 9. és  április 13. között Kovácsné Tóth D. 

 

FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT 2018. április 23. és április 27. között Szalai Emma 

 

A témahetek általános célja a XXI. század köznevelési elvárásainak megfelelő gyakor-

lati, mindennapokban használható ismeretek élményszerű, játékos módon történő átadása, 

szemléletformálás, egyúttal új pedagógiai módszerek kipróbálására való ösztönzés. ATémahe-

tek megvalósulásáról és értékeléséről az Alsós és a Felsős munkacsoport beszámolójában 

részletesen lehet olvasni. 

 A programhoz való csatlakozás az iskolánkban a PROJEKT-MÓDSZER megerősí-

tését szolgálta. 
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ORSZÁGOS MÉRÉSEK, ÉRTÉKELÉSEK 

ORSZÁGOS KOMPETENCIAMÉRÉS 

 A mérést, értékelést az Oktatási Hivatal szervezte 2018. május 23-án.  

Iskolánkban a mérés rendben lezajlott. 

A Hivatal 2018. február 28-ig országos, intézményi és fenntartói szintű elemzéseket készített, 

amely az előző tanévi ntézményi szintű elemzéseket tartalmazta. 

Ismét beigazolódott, hogy intézményünk az országos átlag fölött teljesített minden évfolya-

mon és képességterületen. 

2. számú melléklet  

az előző évi kompetenciamérések eredményeinek elemzése 

 

ANGOL, NÉMET IDEGEN NYELVI MÉRÉS AZ ISKOLÁK HATODIK ÉS 

NYOLCADIK ÉVFOLYAMAIN 

Az iskolák hatodik és nyolcadik évfolyamán angol vagy német nyelvet első idegen 

nyelvként tanulók körében is lefolytattuk az írásbeli idegen nyelvi mérést. 2018. május 16-

án.  Az eredményeket idegen nyelvenként és évfolyamonként lebontva az iskolánk honlapján 

tesszük közzé. 

 

AZ INTÉZMÉNYEK FELADATAI AZ ÖNÉRTÉKELÉS TERÜLETÉN 

A külső, tanfelügyeleti ellenőrzések a szakértői óralátogatások, dokumentumelemzés 

és interjúk során tapasztaltak mellett az önértékelési eredményekre és az azokhoz is infor-

mációt nyújtó kérdőíves felmérések eredményeire épülnek, ezért az önértékelés lebonyolí-

tása fontos intézményi feladat a tanfelügyeleti látogatásokat megelőzően.  

Ennek első lépése az intézményi célok, elvárások meghatározása volt  

 a pedagógusokra,  

 a vezetőre  

 az intézményre vonatkozóan a megadott egységes elvárás-rendszerek mentén,  

Az önértékelés előkészítése, belső szabályozása, tervezése és ehhez kapcsolódóan a partnerek 

tájékoztatása a Belső Önértékelési Csoport munkaterve szerint megtörtént.  

Erről a részletes beszámolót a BELSŐ ÖNÉRTÉKELÉSI CSOPORT BESZÁMOLÓ-

JÁT MELLÉKLETBEN lehet olvasni. 
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TÁRGYI- ÉS HUMÁNERŐFORRÁS BEMUTATÁSA 

PEDAGÓGUSOK 

 A Hatvani Kodály Zoltán Értékközvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskola 1988. 

óta az Értékközvetítő és képességfejlesztő pedagógiai program szerint működik, ennek megfe-

lelően képzettek az itt tanító kollégák. 

 A pedagógusok közül sokan több diplomával, szakvizsgával rendelkeznek. 

Az alkalmazotti létszám: 36,5 fő.  

 Az új szakmódszertani elvárások és szabályok a tanítók és a tanárok munkájában is 

folyamatosan megjelentek ebben a tanévben is:  

 

PEDAGÓGUSOK

O Országosan: 110 ezer fő

OKodályban az alkalmazotti létszám: 36,5 fő 
OPedagógus álláshely: 34 fő

OPedagógiai asszisztens: 1

O Iskolatitkár:1

ORendszergazda: 0,5
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  A pedagógusok életkori megoszlását mutató statisztikai tábla mutatja, hogy az elkö-

vetkező időszakban nagy gondot kell fordítani a tapasztalt kollégák és az iskolánkba pálya-

kezdőként, kevés munkatapasztalattal jelentkezők közötti szakmai párbeszéd kialakítására, a 

helyi továbbképzések gyakoriságának és a tapasztalatátadás folyamatának a kiszélesítésére. 

 

 
 

A PEDAGÓGUS ELŐMENETELI RENDSZERREL 

KAPCSOLATOS FONTOSABB ESEMÉNYEK 

PEDAGÓGIAI-SZAKMAI ELLENŐRZÉSEK 

 az intézményi önértékelés keretében az intézmény ötévente teljes körűen ér-

tékeli saját pedagógiai munkáját  - időarányosan a munkát elvégeztük, melyről 

a részletes beszámoló a mellékletben található a Belső önértékelési csoport 

éves beszámolója címen 

 ötévente kerül sor az intézmény pedagógusainak az értékelésére 

 2018-ban került sor iskolánkban az intézményvezetői tanfelügyeletre, melynek 

zárásaként az OH-által működtetett felületre határidőben feltöltésre került az 

intézményvezető Fejlesztési terve. 

MINŐSÍTÉSI ELJÁRÁS, MINŐSÍTŐVIZSGA 

A 2017/2018-as tanévben minősítési eljárásban vett részt:  

 Jagodics István (Összevont Ped. 2. és Mesterminősítés) 

 Rácz László (Pedagógus 2.) 
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2017. november 25-ig portfóliót töltött fel és SIKERES MINŐSÍTŐ VIZSGÁN ILL. 

MINŐSÍTÉSI ELJÁRÁSON ESETT ÁT: 

 Nagy Valentina minősítővizsga (Ped.1.) 

 Petrik Andrea minősítővizsga (Ped. 1.) 

 Borbás Katalin minősítési eljárás (Ped. 2.) 

 Jagodicsné Fehér Ágnes minősítési eljárás (Mester) 

 Szalai Emma minősítési eljárás (Mester) 

 

 

 

 
 

Ebben a tanévben 2 pedagógusnál szaktanácsadói látogatás is történt, melynek során 

szakmódszertani tapasztalatokkal gazdagodtak. 

 

Óraadó pedagógusok 

 hallásfejlesztő pedagógus  

 gyógypedagógus 

 logopédus  

 

A 2017/2018-es tanévben a szakos ellátottság a technika tantárgy kivételével biztosított volt. 

 

A 26 órát egyetlen pedagógusnak sem haladta meg a neveléssel-oktatással lekötött mun-

kaideje,. 3 kolléga esetében került sor túlmunkadíj elszámolására. 

22,8 óra/ hét volt az átlag tanóra ebben a tanévben. 
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Technikai dolgozók 2017. január elsejétől iskolánkhoz kerültek. 

 4,5 fő határozatlan idejű hivatalsegéd 

 1 fő közfoglalkoztatott hivatalsegéd 

 1 fő megbízási szerződéses hivatalsegéd 

 1 fő karbantartó 

 1 fő portás 

 1 fő oktatástechnológus 

 munkarendjük, munkabeosztásuk optimális 

 a vizesblokk takarítása folyamatosan megoldott 

NOKS-os dolgozók : 2 fő közfoglalkoztatott segítette a pedagógusok munkáját a tanév során 

(tanulói kíséret, adminisztrációs feladatok volt a munkájuk) 
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A MAXIMÁLIS, MINIMÁLIS OSZTÁLY- ILLETVE 

CSOPORTLÉTSZÁMTÓL VALÓ ELTÉRÉS  

Iskolánk a 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről  jogszabály 25. § (7) bekezdé-

sében megfogalmazottakra tekintettel kérte az iskolai osztályra megállapított maximális lét-

szám húsz százalékkal történő eltérés engedélyezését a következő esetekben: 

 4.z osztály számított létszáma  32 fő 

 7.a osztály számított létszáma 28 fő 

 7.z osztály számított létszáma 28  fő 
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INFORMÁCIÓÁRAMLÁS A 2017/2018-AS TANÉVBEN 

 Az iskola igazgatója és helyettese a Vezetői Tanács tagjainak együttműködésével a 

naprakész információátadásra törekedett.  

Vezetői Tanács 

A Vezetői Tanács minden hónapban értékelte a szakmai-pedagógia munkát, a nevelési-

oktatási feladatokat.  

Előkészítette a következő hónap eseményeit, feladattervét. 

Döntött a hatáskörébe tartozó minden kérdésben.  

Munkáját ellenőrzési terv alapján végezte. 

A Vezetői Tanács összetétele: 

 intézményvezető 

 intézményvezető-helyettes 

 munkacsoportvezetők: alsós, felsős, művészeti, önértékelési 

 Közalkalmazotti Tanács vezető 

Vezetői Tanácsok időpontjai: minden hónap első hétfője, 14 óra. 

Információs Óra 

 minden hónap második szerdája: 16 óra. 

 az információs óra témája volt az előző hónap eseményeinek, pedagógiai-szakmai fel-

adatainak az értékelése valamint a következő hónap feladatainak, programjainak az 

előkészítése, aktuális információk megbeszélése. 

 

Vezetői fogadóóra (igazgató, igazgatóhelyettes): minden hónap 3. hétfője 16 óra 

Pedagógusok heti fogadóórája 

Az órarend függvényében félévente a helyben szokásos módon hoztuk nyilvánosságra és 

rendszeresen megvalósítottuk. Jellemző volt, hogy a szülők előzetesen telefonon történt re-

gisztrációt követően vettek részt a heti fogadóórákon.  

ÖSSZINTÉZMÉNYI FOGADÓÓRA 

 2017. november 13. hétfő 16 óra. 

 2018. április 16. hétfő 16 óra. 

 

Szükség esetén a döntés-előkészítésre vagy tájékoztatás függően rendkívüli munkaértekezlet 

összehívása lehetséges. 

 

ÚJ KOLLÉGÁK FELKÉSZÍTÉSE 

  Új kollégák felkészítése (1-2 tanéve iskolánkban dolgozók számára: 8 fő) felkészíté-

se/beavatása a „kodályos” szemlélet megismertetése 

 8 alkalommal szerdánként 7. órában 

 Első alkalom: 2017. november 15. 
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TÁRGYI FELTÉTELEK 

Fontos, volt ebben a tanévben hogy az iskola helyiségeit, berendezéseit és műszaki 

eszközeit rendeltetésszerűen használja minden felnőtt és gyerek egyaránt.  

Fontos volt, hogy az alkalmazotti közösség minden tagja érezze kötelességének a 

vagyonvédelmet.  

Odafigyeltünk arra, hogy megköveteljük minden tanulótól a megfelelő eszköz – és 

bútorhasználatot. 

Kiemelt figyelmet fordítottunk az új IKT-eszközök megóvására, szakszerű 

használatára.  

Azokban a tantermekben, ahol interaktív táblák kerültek felszerelésre és személyi 

számítógépeket telepítettünk, ott az ezeket átvevő és alkalmazó pedagógus volt az 

egyszemélyi felelős.  

A környezeti nevelés, a gyerekek udvari magatartásának fejlesztése, a rend és a 

tisztaság, az esztétikus környezet kialakítása és fenntartása folyamatos feladatunk.  

Az épületben és a tantermekben a dekorációkat folyamatosan aktualizáltuk, cseréltük. 

A környezeti nevelés, a gyerekek udvari magatartásának fejlesztése, a rend és a 

tisztaság, az esztétikus környezet kialakítása és fenntartása folyamatos feladatunk 

volt, melynek tanévi megvalósulásáról a MŰVÉSZETI MUNKACSOPORT 

BESZÁMOLÓJÁBAN részletesebben is írunk a MELLÉKLETBEN 
 

 

Maximális férőhely 440 

Jelenlegi tanuló létszám 391 

Tanterem 17 

Szaktanterem 6 

Könyvtár 1 

Fejlesztőszoba 2 

Sportcsarnok 1 

Ebédlő 1 

 

KARBANTARTÁS 

 

 2017 június-augusztus folyamán a következő karbantartási munkák történtek: 

5 tanterem festése-mázolása 

tanulói asztalok-székek javítása 

sportcsarnok festése 

 

 

FEJLESZTÉS 

ének-zene szaktanterem 60 db írólapos tantermi szék beszerzése a „Kodály Zoltán Is-

kolai Alapítvány” támogatásával 

1 db falitábla a „Kodály Zoltán Iskolai Alapítvány” támogatásával 

1 db „okostábla” a Kodály Zoltán Iskolai Alapítvány” támogatásával 



19 

 

 

ELLENŐRZÉSI TERV MEGVALÓSULÁSA 

A mérések, ellenőrzések, értékelések rendszert alkottak a tanévben  

 Vezetői ellenőrzés, értékelés  

 Tanulói ellenőrzés, mérés, értékelés. 

A mérések, ellenőrzések, értékelések rendszere intézményünkben kiterjedt 

 az intézmény működésére  

 az alkalmazotti körre  

 a gyermekekre  

 Pedagógusok munkájának értékelése 

 önértékelés  

 vezetői ellenőrzés, értékelés  

 tervezett (munkatervi) értékelés  

 eseti értékelés 

 külső, szakmai vizsgálat: tanfelügyelet (pedagógiai-szakmai ellenőrzés),  

 

Ellenőrzés tárgya: 

 tanórák 

 tanórán kívüli tevékenységek 

 tanulószoba, napközi 

 szakkör 

 tehetséggondozás 

 korrepetálás 

 BTM tanulók fejlesztése 

 SNI tanulók fejlesztése 

 naplóellenőrzések: osztálynaplók 

 napközis, tanulószobai naplók 

 szakköri naplók 

 tehetséggondozás regisztrálása 

 korrepetálás regisztrálása 

 BTM tanulók fejlesztő naplói 

 SNI tanulók fejlesztő naplói 

 hírek hallgatása, megbeszélése 

 nevelői óraközi ügyelet 

 ebédeltetés 

 

Óralátogatások a tanévben 

- tervezetten az alábbiak szerint: 

- minősítő vizsgán intézményi delegáltként: 2 fő 

- minősítési eljáráson intézményi delegáltként: 5 fő 

- intézményi önértékeléshez kapcsolódóan: 7 fő 

- nyílt tanítási napon: 5 fő 

- visszacsatolás minden esetben megtörtént 
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Minden óralátogatást szakmai megbeszélés követte, melynek során a következő do-

kumentumok születtek: 

 a pedagógus önértékelése, gondolatai ( az önértékelő kérdőív alapján) 

 az óralátogatások szakmai tapasztalatainak az összegzése a megfigyelési szempontok 

szerinti felépítésben, illetve az iskolánk óralátogatási ÉKP-s szempontjainak való 

megfeleltetés. 

Tanulók ellenőrzése, értékelése 

 a tanulók tanulmányi munkájának értékelése 

 tanórai és tanórán kívüli tevékenységek  

 tanulmányi versenyek  

 tanulók magatartása, szorgalma értékelése (a pedagógiai programban leírtak szerint). 

 

Ellenőrzési joggal rendelkeztek: 

 igazgató az intézmény egészében vertikális és horizontális szinten  

 igazgatóhelyettes az intézmény egészében vertikális és horizontális szinten 

 munkaközösségek vezetői saját munkacsoportjukban 

 osztályfőnökök saját osztályuk tanulói és tanítói körében 

 valamennyi pedagógus a gyermekek neveltsége, tudása, illeme, magatartása, a rend, 

tisztaság, fegyelem területén. 
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SZAKMAI, PEDAGÓGIAI, NEVELÉSI FELADATOK ÉRTÉKELÉSE  

 Tanévzáró értekezleten elhangzott globális értékelés a Munkaterv egyes 

feladataihoz kapcsolódóan 

 

Beiskolázás előkészítése 

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

 

1. BEISKOLÁZÁS ELŐKÉSZÍ-

TÉSE 
a) Az elsős beiskolázásra alakult team 

feladatainak tervezése, megvalósítása, ér-

tékelése  

 

 

 

 

b) Az óvodák és iskolánk közötti kapcso-

latrendszer hatékony működtetése 

 Az iskolánk egyediségét, minőségi 

szakmai munkáját a lehető legtöbb területen 

és helyszínen bemutatjuk.  

 Nevelő- és oktatómunkánk magas szín-

vonala biztosítja a továbbiakban is a két osz-

tály indítását az első évfolyamban. 

 Új programok bevezetésével tegyük még 

vonzóbbá intézményünket a város nagycso-

portos óvodásainak a szülei számára. 

 Az igazgató folyamatos kapcsolatot tart 

az óvodavezetőkkel. 

 Nyílt tanítási délelőtt és ISKOLABE-

MUTATÓ című programok 

 tanulói produkciók bemutatása az óvo-

dákban 

 

 

 fontossága miatt 1. munkatervi feladat lett 

 a tavalyi kissé sikertelen (35 fő) beiskolázás miatt tettük fontossá 

 úgy gondolom, ha sikerül behozni két közepes létszámú 1. osztályt, akkor az iskola al-

ternatív    

 pedagógiai programja alapján már tudunk a gyermeknek és a szülőnek biztos jövőké-

pet     

 nyújtani, csak hozzuk be őket 

 mint mindig, nagy a harc a nagycsoportos óvodásokért a belvárosi iskolák között 

 nem lehetünk másra tekintettel, a saját utunkat kell járni és a megfelelő taktikát és stra-

tégiát ki kell találni, alaposan átgondolni és kidolgozni, és az tűzön-vizen átvinni 

 büszke vagyok arra, hogy mi a Kodályban szakmai, a jelent magába foglaló és a jövő-

be mutató taktikát és stratégiát választottunk, mert csak így tudunk az iskolahasználók 

számára hitelesek maradni 

 nézzük a tényeket, mit is tettünk a sikeres (46 fő) beiskolázásáért: 

▷  minden vezető óvónővel személyesen beszélgettem el, az Újhatvaniakkal is 

▷  kezdeményeztem a Tankerületi igazgatónál, a Jegyző asszonynál és a vezető     

      óvónőknél az összevont nagycsoportos szülői értekezlet újbóli bevezetését 

▷  ugyancsak sikeresen kezdeményeztem az emelt szintű ének-zene oktatáshoz  

       kapcsolódóan az ének-zene alkalmassági meghallgatást a beiratkozás előtt, az   

       óvodákban a helyszínen (Óhatvanban és Újhatvanban is) (a régi taktikák  

       elővettük, kicsit leporoltuk!) 
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▷  Iskolabemutató programot ismét nyílt tanítási nappal bővítettük ki 

▷  a következő tanévtől bevezetjük az emelt szintű matematika oktatást felmenő 

rendszerben 5. osztálytól  

▷  egész alsó tagozaton emelt óraszámú matematika oktatás 

▷  bevezetjük 1. osztálytól a sakk oktatást, amely a matematikához és logikához 

szorosan kapcsolódik 

▷  nagycsoportos óvodásoknak játékos angol nyelvi oktatást az ének-zene terhére,  

heti 1 órában 

▷  a köztudatba dobtuk, hogy a 2018/2019. tanévtől előkészítjük az angol kéttan-

nyelvű oktatás 2019/2020-as bevezetését 

▷  az 5-ös iskola taktikája, a nagycsoportos óvodások 5-ös iskolás identitástudatá-

nak megalapozását a különböző foglalkozásokkal, 5-ös iskolai helyszínnel 

▷  ezzel nehéz felvenni a versenyt, de nekünk sikerült 

▷  a Kossuth úgy gondolta, hogy oda a gyerekek maguktól besétálnak, komoly 

taktikát nem dolgozott ki 

▷  a következő tanévben sem dőlhetünk hátra, a már bevált taktikai és stratégiai 

elemeket megpróbáljuk bővíteni 
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A BEISKOLÁZÁS SIKERESSÉGÉT ELŐSEGÍTŐ  

SZAKMAI-PEDAGÓGIAI-NEVELÉSI FELADAT PROJEKTJE 

A projekt kezdő dátuma: 2017.szeptember 15. 

A projekt befejező dátuma: 2018. június 15. 

A projekt célja: SIKERES BEISKOLÁZÁS EREDMÉNYEKÉPPEN 2 MEG-

FELELŐ LÉTSZÁMÚ ELSŐ OSZTÁLY INDÍTÁSA A 

2018/19-es TANÉVBEN 

A projekt sikerkritériumai  Az iskolánk egyediségét, minőségi szakmai munkáját a lehető 

legtöbb területen és helyszínen bemutatjuk.  

 Nevelő- és oktatómunkánk magas színvonala biztosítja a továb-

biakban is a két osztály indítását az első évfolyamban. 

 Új programok bevezetésével még vonzóbbá tesszük intézmé-

nyünket a város nagycsoportos óvodásai szülei számára. 

 Az igazgató folyamatos kapcsolatot tart az óvodavezetőkkel. 

 Sikeres és eredményes, sok szülőt bevonzó nyílt tanítási délelőtt 

és ISKOLABEMUTATÓ című programok szervezése. 

 Tanulói produkciók bemutatása az óvodákban. 

A célok eléréséhez szükséges FELADATOK  

1. feladat: ÖSSZEVONT ÓVODAI SZÜLŐI értekezleten az iskola nevelési-

oktatási kínálatának hiteles bemutatása, az iskola menedzselése 

A feladat végrehajtásának mód-

szere: 
 tájékoztató előadás 

 információs-tájékoztató dokumentumok, szórólapok 

 honlap, facebook, hirdetés 

A feladat elvárt eredménye: minden érintett nagycsoportos óvodás gyermek szülője időben  érte-

süljön a Kodályban zajló folyamatokról, az indítandó első osztályok 

kiemelt fejlesztési céljairól 

A feladat tervezett ütemezése: 2018. MÁRCIUS 13. KEDD 17 ÓRA 

A feladat végrehajtásába bevon-

tak köre: 

Jagodics István 

Szakmai információs anyagok összeállítása:Melykóné Tőzsér Judit, 

Szalai Emma, Borbás Katalin, Jagodicsné fehér Ágnes 

Közzététel:Kolozsné Tusor Szilvia, Kovácsné Tóth Dorottya 

 

2. feladat: NYÍLT TANÍTÁSI NAP iskolánkban a nagycsoportos óvodások 

szülei számára 

A feladat végrehajtásának mód-

szere: 

bemutató óra 

A feladat elvárt eredménye: betekintést nyerjenek az iskolánkban folyó nevelés-oktatás szakmai 

minőségéről, a szemilyiségfejlesztés „kodályos” jellemzőiről 

A feladat tervezett ütemezése: 2018. MÁRCIUS 20. KEDD  

A feladat végrehajtásába bevon-

tak köre: 

Turán Ágnes,  Tóth Andrásné, Baranyiné Albert Dominika, Hanka 

Timea, Petrik Andrea 

3. feladat: CSALÁDI SZOMBAT a Kodályban 

A feladat végrehajtásának mód-

szere: 

játékos sportverseny és együttmozgás a nagycsoportos óvodásokkal 

és szüleikkel 

A feladat elvárt eredménye: a szülők és a gyermekek ismerjék meg az adottságainkat a sport 

terén és az itt zajló tehetséggondozás iskolai lehetőségeit, a kollégá-

kat 
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A feladat tervezett ütemezése: 2018. MÁRCIUS 3. SZOMBAT 9.30-11 ÓRA 

A feladat végrehajtásába bevon-

tak köre: 

Szalai Emma, Turán Ágnes, Tóth Andrásné, Baranyiné Albert Do-

minika Fülöp Andor, Gémesi Ildikó, Juhászné Deák Edit, Rácz 

László,  

  

4. feladat: CSILINGEL A GYÖNGYVIRÁG rajzpályázat és LEGO-

kiállítás 

A feladat végrehajtásának mód-

szere: 

pályázat meghirdetése + LEGO-pályázat az iskolánk tanulóinak 

díjátadó ünnepség a résztvevőkkel 

A feladat elvárt eredménye: minél több nagycsoportos gyerek vegyen részt a RAJZ-pályázaton 

és az ünnepélyes dijátadáson + az ekkor is tartó LEGO - kiállításon 

A feladat tervezett ütemezése: 2018. MÁRCIUS 22. CSÜTÖRTÖK 

A feladat végrehajtásába bevon-

tak köre: 

Borbás Katalin,  

Karácsonyné Hajdusek Zsuzsanna, Vig Zoltán Péterné 

  

 

5. feladat: ÉNEK-ZENE FELMÉRÉS, alkalmassági vizsga az óvodákban  

A feladat végrehajtásának mód-

szere: 

elbeszélgetés, dallamismétlés, dallam és ritmusfeladatok 

A feladat elvárt eredménye: a nagycsoportos gyerekek közül minél több tudjon arról a lehetőség-

ről, hogy alapképességei szerint alkalmas az emelt-szintű ének-zene 

oktatásban való részvételre 

A feladat tervezett ütemezése: 2018. MÁRCIUS VÉGE 

A feladat végrehajtásába bevon-

tak köre: 

Petrik Andrea, Turán Ágnes 

 

  

6. feladat: ISKOLABEMUTATÓ ÉS JÁTÉKOS DÉLELŐTT 

A feladat végrehajtásának mód-

szere: 

iskolánk „értékeinek” legszéleskörűbb bemutatása: 

 környezetkultúra és „megvendégelés” 

 kulturális programok 

 csoportok foglalkozásai forgószínpad-szerűen megszervezve 

(énekes-táncos-kézműves-matematikai-logikai) 

  „plenáris” iskola-bemutató, tanítónők bemutatkozásai 

A feladat elvárt eredménye: az érdeklődő  nagycsoportos gyerekek szülei minél alaposabb in-

formációval rendelkezzenek iskolánkról, és ide írassák a gyerekeket 

A feladat tervezett ütemezése: 2018. MÁRCIUS 24. SZOMBAT 9-12 ÓRA 

A feladat végrehajtásába bevon-

tak köre: 

a teljes Tantestület 

  

7. feladat: BEIRATKOZÁS az első évfolyamba 

A feladat végrehajtásának mód-

szere: 

a jogszabály szerint végrehajtott dokumentáció 

A feladat elvárt eredménye: 2 első osztály beírása 

A feladat tervezett ütemezése: 2018. ÁPRILIS …… 

A feladat végrehajtói: Jagodics István, Zétény Zsuzsanna, Hampl Szilvia 
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Erkölcsi nevelés és a Házirend következetes betartása és betartattatása   

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

2. ERKÖLCSI NEVELÉS 
 Az emberi lét és az embert körülve-

vő világ lényegi kérdéseinek különböző 

megközelítési módokat felölelő megérté-

se, megvitatása. 

 Kiemelt figyelmet kap a személyi-

ségjegyek fejlesztése: kötelességtudat, 

magatartásformálás a munka megbecsü-

lése, a mértéktartás, az együttérzés, a se-

gítőkészség, a tisztelet és a tisztesség, a 

türelem, a megértés, az elfogadás.  

 A kommunikáció különféle IKT-

eszközeinek értelmes használata. 

 A tanulást elősegítő beállítódások 

kialakítása (önfegyelem, képzelőtehet-

ség, intellektuális érdeklődés felkeltése) 

 

 Az erkölcsi nevelés legyen életszerű. 

 Készítsen fel az elkerülhetetlen érték-

konfliktusokra, segítsen választ találni a tanu-

lók erkölcsi és életvezetési problémáira.  

 

3. A HÁZIREND KÖVETKEZE-

TES BETARTÁSA ÉS BETAR-

TATTATÁSA 
 Az etikus életvitel osztály szintű 

továbbvitele, szabályok betartása min-

denki kiemelt feladata (Házirend). 

 Tanulói jogok és kötelességek meg-

ismerése, az abban szabályozottak betar-

tása. 

 Az iskolagyűlések rendszerének 

továbbfolytatása. 

 

 Egységes és következetes követelmény-

rendszert közvetítünk, melyet a Pedagógiai 

program nevelési része valamint a 2016. 

szeptember elsejétől hatályos módosított Há-

zirend rögzít. 

 Az iskolagyűléseket kéthavi rendszeres-

séggel megtartjuk. 

 

 

- nem véletlenül van Köznevelési Törvény és nem Közoktatási Törvény 

- tapasztaljuk, hogy egyre nagyobb az értékválság napjainkban 

- de ezzel meg kell birkóznunk, mert értékközvetítő iskola vagyunk 

- nyugodtan kijelenthetjük, hogy a nevelési területek közül az erkölcsi nevelés vált a 

legfontosabbá 

- tanórákon a tananyag rovására egyre többet kell a tanulókkal beszélgetni, a szemé-

lyiségüket tudatosan fejleszteni 

- a tanévzáró beszédemben a közösségi nevelés fontosságáról beszéltem, ez kiváló 

táptalaj az erkölcsi neveléshez 

- sok esetben a szülői ház hiányosságait kell pótolnunk 

- az egymás mellett élés szabályait itt kell megtanulniuk, mert mi nem szülők va-

gyunk és így nem vagyunk elfogultak a gyermekkel 
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- gyermeknek és a pedagógusnak is egyformán ismerni kell a Házirendet, betartani 

és betarttatni 

- a Házirend ellen szándékosan vétőket meg kell büntetni, először szóban, majd írás-

ban, a fokozatokat betartva 

- nem hunyhatunk szemet a szándékosan vétők felett, a konfliktust a gyermekkel 

szemben fel kell vállalni 

- a sok szóbeli ejnye-bejnye nem vezet semmire, a gyermek nem veszi komolyan a 

pedagógust 

- vigyázzunk, kerüljük el a verbális agressziót a gyermekkel szemben, meg van az 

egyéb lehetőségünk írásban 

- a verbális agressziót a tanuló nehezen tűri, de úgy hiszem, 

- ha verbális agressziót használunk a konfliktus lerendezésére, akkor a gyermeknek 

rossz mintát adunk ahhoz, hogyan rendezze le a konfliktusát egy másik gyermekkel 

- 3 fontos módszert kiemelnék: 

▷  meggyőzés, ehhez kapcsolódóan a  

▷  példamutatás 

▷  következetesség 

- milyen nagyobb közösséget érintő fegyelmezési eszközt kellett bevezetnem ebben 

a tanévben 

a) telefonhasználat korlátozása 

b) 8. osztályban a büntetési pontrendszer bevezetése 

- de, pedagógusként ne felejts el úgy viselkedni, hogy te is egy közösség tagja vagy, 

és amit a tanulótól elvársz, mint egy osztályközösség tagjától, az a te nevelőtestüle-

ti közösségi viselkedésedben tükröződjön 

- az iskolában is, mint az élet más területén vannak írott és íratlan szabályok is, ame-

lyeket illik betartani 

pl.: - magatartás értekezleteken 

- rendezvényeken való részvétel (ne csak, az úgynevezett kötelezőeken) pl.: KGYTK 

konferencia 

- nevelőtestületi kirándulás          osztálykirándulás 

- azt sem felejtsd el, hogy a városban minden kommunikációddal a Kodályt képvise-

led, azaz belső információkat, netán konfliktust nem közvetítheted kifelé, a saját 

fészkedbe nem piszkítasz bele, az iskolád imidzsét nem ronthatod meggondolatlan 

kommunikációddal verbálisan illetve a Facebookon 

- nem állhatsz le a szülővel polemizálni a Facebookon, azt csak iskolai keretek kö-

zött teheted meg 

Összegezve: csak olyan erkölcsi attitűdöt sugározzál magadból, amelyet a tanulótól is elvársz 

- tudjátok, én vagyok az intézményért az egyszemélyi felelős, de a munkát meg kell 

osztanom a vezető társaimmal 

- sokszor hangoztattam már, én itt az iskolában mindenről tudni akarok, amely az is-

kola életére, mindennapjaihoz tartozik 

- nem szeretném, ha még egyszer olyan kirándulásszervezés történne, mint az Erzsé-

bet-táboré, 

- csak akkor kerestek már meg a szervezők a vezetőtársam tanácsára, amikor már 

minden sínen volt 

- magyarul: ha a tanulótól elvárod a közösségi magatartást, és azt, hogy ne szegjen 

szabályt, akkor az a te iskolai pedagógusi-emberi létedben is tükröződjön és váljon 

belsővé 
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Szaktárgyi versenyek  

12. SZAKTÁRGYI VERSENYEK  
 Irányított versenyfelkészítés a tehetség-

gondozások során. 

 

 A tanulók motiváltak a különböző ver-

senyeken való részvételre. 

 Sikeres felkészítés és eredményes rész-

vétel a tanulmányi versenyeken. 

 A versenyeredmények folyamatosan 

felkerülnek az iskolai honlapra, az eredmé-

nyek kommunikálása minden lehetséges esz-

köz felhasználásával. 

 Fényképekkel ellátott dicsőségfal készí-

tése a kiemelkedően szereplő tanulókról. 

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

- 

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által, a POK által meghirdetett tanulmányi versenye-

ken való részvételt preferáltuk ebben a tanévben is. 

Versenyeredményeink kitűnőek: a legkiemelkedőbb tanulók eredményeit a „dicsőségfalon” is 

szerepeltettük. Ez a tabló egyben motiváló és az eredményeket jól prezentáló eszköznek bizo-

nyult a tanévben. MELLÉKELVE AZ IDEI TANÉV VERSENYEREDMÉNYEIT TAR-

TALMAZÓ táblázat. 

Továbbra is kiemelt feladatunk, hogy minél több ÉRTÉKET KÖZVETÍTŐ tanulmányi és 

sportversenyen vegyünk részt. 

A versenyeredményekről minden nap beszámoltunk az iskolarádióban, az összesített eredmé-

nyeket és a valamiben eredményt elért tanulókat az iskolagyűléseken ismertettük meg az isko-

la tanulótársadalmával: példaértékűnek tartjuk az erőfeszítéseiket, és követendőnek az elért 

eredményeiket.  

Az iskolarádiós és iskolagyűléses hagyományt tovább folytatjuk a jövőben is.  

Az iskolai honlapon és a különböző médiumokban való rendszeres megjelenést fontosnak 

tartjukt! (iskolai PR és visszacsatolás miatt fontos feladat). A megjelenés a frissességét fo-

lyamatosan biztosítani kell! 

 

A Tanévzáró értekezleten kiegészültek a fent leírtak: 

Jagodics István:  

 iskolánk egyik sikeres területe 

- motivált gyermek és motivált pedagógus szakmai egymásra találása 

- jól működik nálunk 

- akkreditált kiváló tehetségpont vagyunk, a következető két tanévben Minősített   

  Tehetséggondozó Műhellyé kell válnunk, amely a tehetséggondozás újabb    

  lépcsőfoka 

- a sikeres tehetséggondozó munkánkat meg kell ismertetni a Tankerületen belül az ér-

deklődő pedagógusokkal 

- a versenyeredmények regisztrálása néhány pedagógusnál alaposabb kell, hogy le-

gyen 

- az eredmények propagálásába a honlapot és a Facebookot jobban be kell vonnunk 

- ha a rengeteg kiváló eredményt iskolán kívül nem adjuk el, akkor belterjessé válunk 

- a tanévzáró ünnepélyen már megköszöntem a tanulók és az őket felkészítő  

  pedagógusok munkáját, de most még egyszer megismétlem 
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A sajátos nevelési igényű tanulók  

 FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

15. A SAJÁTOS NEVELÉSI IGÉ-

NYŰ TANULÓK   
 Az SNI-s és BTM-es tanulók munkájának 

fokozott figyelemmel kísérése. 

 Együttműködés a gyógypedagógusokkal. 

 

 Az SNI–s és BTM-es tanulókkal kapcso-

latos fejlesztőmunka folyamatos 

 

 

- fejlesztésüket és beosztásukat már nem mi szervezzük, hanem a Lesznai EGYMI 

- 4 fő SNI-s és 15 fő BTM-s tanuló van iskolánkban 

- az SNI tanulók fejlesztését 1 fő a szakszolgálattól míg 2 fő a Lesznaiból végzi 

- a BTM-s tanulókkal a Gubanc BT, Szabariné Editke foglalkozik 

- az SNI-s tanulók egyéni, a BTM-s tanulók kiscsoportos (2-3 fő) fejlesztést kapnak 

- nagyon fontos, hogy a tanulók szakértői véleménye legyen benne az osztálynapló-

ban, az osztályfőnökök hívják fel az osztályban tanítók figyelmét az SNI vagy 

BTM-s tanulók részképességzavarára és hátrányára 

- a szülő arra érzékeny (jogosan!) ha a tanulónak azt a képességét kéritek számon, 

abból osztályozzátok ami a szakértői véleményben hátrányként szerepel 

- az osztályfőnök feladata, hogy a szaktanár ne kövessen el ilyen hibákat 

- ismét kaptunk 3 új szakértői véleményt, a következő tanévben ennyivel több BTM-

s tanuló kerül fejlesztésre 

 

 ÉKP  

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

24. ÉKP 
 Az értékközvetítő és képességfej-

lesztő pedagógiai szemlélet és gyakorlat 

továbbfolytatása, értékőrzés. 

 ÉKP kerettanterv adaptálása minden 

évfolyamon és minden tantárgyban 

 ÉKP-s szemléletet tükröző tantárgyi 

tantervek elkészítése minden évfolyamra 

 A már meglévő értékek tovább erő-

södnek. 

 

- a tantárgyrendszer adaptálása mellett kiemelten fontos az ÉKP szemlélet 

- mindenkinek ismernie kell a gyakorlatközeli pedagógiából a „Szakmai önismeret 

szerepe a pedagógiai gyakorlatban” fejezetet, mert így szakmai tükröt tud tartani 

önmaga elé 

- tisztában kell lenned önmagad tudásával, képességével, az attitűd készleteddel és a 

nevelési stílusoddal 

- ha ezekkel önkritikusan tisztában vagy, tudatosan tudsz javítani az előforduló hibá-

idon, akkor sokkal több sikerélmény ér az osztálytermi folyamatokban  
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- kiemelten kezelendő: 

▷  stratégiai tudás 

▷  a tanulásirányítás, differenciált tanulásszervezés 

▷  az együttműködő-korlátozó nevelési stílus 

▷  a gyermek érdekében történő pozitív beállítódás a pozitív attitűd készlet 

- a következő évektől az ÉKP-s tantárgyrendszerünk bővül a sakk és rejtvényfejtés 

oktatásával 

- a jelenlegi tankönyvpiacon fellelhető tankönyvek nem segítik az ÉKP szerinti okta-

tást 

 

Nyílt tanítási hét bevezetése az iskola minden évfolyamán 

29. NYÍLT TANÍTÁSI HÉT beve-

zetése az iskola minden évfolyamán 

 A szülők tájékozódhatnak a gyermekük tel-

jesítményéről és az intézményben folyó 

színvonalas nevelő-oktató munkáról 

 

- ezt a munkatervi feladatot nem teljesítettük, de a következő tanévtől nem kerülhet-

jük el  

- ez egy szolgáltatás lenne részünkről a szülők felé, megismerhetné gyermeke telje-

sítményét a tanóra folyamán 

- minden pozitív szolgáltatással nagyobb esélyt adunk a sikeres beiskolázásnak 

 

Óralátogatások 

- tervezetten az alábbiak szerint: 

- minősítő vizsgán intézményi delegáltként: 2 fő 

- minősítési eljáráson intézményi delegáltként: 5 fő 

- intézményi önértékeléshez kapcsolódóan: 7 fő 

- nyílt tanítási napon: 5 fő 

- visszacsatolás minden esetben megtörtént 

 

A TANULÁS TANÍTÁSA: TANULÁSMÓDSZERTAN  

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 
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FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

4. A TANULÁS TANÍTÁSA: 

TANULÁSMÓDSZERTAN, TA-

NULÁSIRÁNYÍTÁS 
 A tanulás tanítása a különböző tan-

tárgyak és az életkor-specifikációk figye-

lembevételével. 

 Tanulási módszerek, eszközök és 

eljárások megismerése, tanulási-

tanítási technikák és technológiák be-

mutatása, alkalmazása. Tapasztalatok 

átadása, megbeszélése szakmai napon. 

 A pedagógusok tanulás-

módszertani, tanulás-irányítási eszköztá-

rának színesítése (differenciálás, páros 

munka, projektmódszer). A projekt-

módszer alkalmazása a témahetekben. 

 A pedagógus tanulásirányítása a 

hatékony tanulói tanulási technikák elsa-

játítását szolgálja. 

 

 Tanulóhoz és tantárgyhoz illeszkedő 

tanulási stratégiák alakulnak ki az életkori jel-

lemzőknek megfelelően. 

 

 

 

TANULÁS TANÍTÁSA: 

TANULÁSMÓDSZERTAN 
 Minden pedagógusnak kiemelt feladata 

volt a tanévben, hogy tanulásirányítása az 

adott osztály, illetve csoport 

képességfejlesztését szolgálja

 Az ehhez hozzárendelt pedagógiai 

módszer mindig tantárgy- és 

tanulói képességfüggő. 

 Prioritás:  képességek szerinti 

differenciált tanulásszervezés
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A tanulók jellegzetes tanulási 

folyamatai

 Direkt jellegű tantárgyi tanulás

 Fizikai és szellemi munka tanulása

 Játék és a szórakozás tanulása

 Az iskolai szocializáció, a magatartás, 

viselkedés tanulása iskolai 

szervezetekben

 Az iskola által biztosított rekreáció 

tanulása

 Az én-folyamatok tanulása

 

A tanulás tanítása legalább 

4 dolgot jelent: 

 tanuláshoz való viszony formálását, 

 a tanuláshoz szükséges alapképességek 

intenzív fejlesztését, 

 helyes tanulási szokások kialakítását, 

 konkrét tanulási módszerek és technikák 

elsajátítását.

 
 

TANULÁS TANÍTÁSA: 

TANULÁSMÓDSZERTAN 
 Tanulási módszerek, eszközök és 

eljárások megismerése, tanulási-tanítási 

technikák és technológiák bemutatása, 

alkalmazása tantárgyi és életkori 

jellemzőknek megfeleltetve valósul meg.

 FELADAT: A pedagógusok 

tanulásmódszertani, tanulás-irányítási 

eszköztárának színesítése

◦ differenciálás, 

◦ páros munka, 

◦projekt-módszer
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AZ INFORMATIKAI ÉS KOMMUNIKÁCIÓS TECHNOLÓGIÁK  

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

8. AZ INFORMATIKAI ÉS 

KOMMUNIKÁCIÓS TECHNO-

LÓGIÁK  
 Épüljenek be a nevelési-oktatási 

folyamatokba az IKT-eszközök által biz-

tosított lehetőségek. 

 Információtovábbítás a kollégák 

számára a levelezési csoporton belül. 

 Interaktív tananyagok használata, 

újak beszerzése. 

 Az interaktív táblával rendelkező 

tantermek kihasználtságának fokozása. 

 

 Az informatikai tudás alkalmazása rend-

szeres a tanórákon. 

 Az interaktív tábla használatát minél több 

pedagógus elsajátítja és beépíti tantárgya tan-

órai vagy tanórán kívüli rendszerébe. 

 Az IKT jelenléte minél több tanóra okta-

tási folyamatába beépül. 

 

 

Az IKT jelenléte már nemcsak informatika órán fedezhető fel, egyre több kolléga is használta 

más tantárgyaknál, elsősorban ott, ahol interaktív táblák segítik a nevelést-oktatást (10 tante-

remben, valamint elkészült a tanévben a kiváló paraméterekkel rendelkező média-

szaktanterem is.) 

Az interaktív terem kihasználtsága az idén is maximális volt (azok az osztályok használták 

leginkább, akiknek a tantermében nincs interaktív tábla). Terveink között szerepel az infra-

struktúra-fejlesztés keretében minden tanterem korszerű technikai eszközökkel való ellátása) 

A gyors információk minél szélesebb körben való eljuttatása érdekében a havi programokat, 

valamint a közérdeklődésre szánt tudnivalókat, híreket e-mailban is eljuttattuk a kollégának 

kör-e-mailben. 

További feladat: épüljenek be a nevelési-oktatási folyamatokba az IKT-eszközök által biztosí-

tott lehetőségek! (szavazógép, önálló tanulói online feladatok) 

Feladatunk: interaktív tananyagok használata, újak beszerzése, ezzel kapcsolatos képzésen 

való részvétel, szakmai nap tervezése az IKT-kompetenciák fejlesztésére, Office 365 intéz-

ményi szintű bevezetése 
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AZ INFORMATIKAI ÉS 

KOMMUNIKÁCIÓS TECHNOLÓGIÁK 

1. 

Az interaktív terem és az interaktív táblákkal 

felszerelt összesen 10 tanterem  
kihasználtsága az idén is maximális volt

12 laptop a kollégák munkáját segíti  

Jelenleg:

kb.: 60 db asztali számítógéppel rendelkezünk, 

amely tanítási és irodai-adminisztrációs 

valamint közösségi feladatokat lát el.

Belső intenetes hálózat fejlesztésre szorul

 
 

AZ INFORMATIKAI ÉS 

KOMMUNIKÁCIÓS TECHNOLÓGIÁK 

2. 
 A gyors információk minél szélesebb körben 

való eljuttatása érdekében a havi 
programokat, valamint a közérdeklődésre 
szánt tudnivalókat, híreket e-mailban is 
eljuttattuk a kollégának kör-e-mailben.

További feladat:

 épüljenek be a nevelési-oktatási 
folyamatokba az IKT-eszközök által biztosított 
lehetőségek! (szavazógép használata, önálló 
tanulói online feladatok markáns jelenléte)

 interaktív tananyagok használata, újak 
beszerzése.
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EGÉSZSÉGES ÉLETMÓDRA NEVELÉS 

 

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

9. EGÉSZSÉGES ÉLETMÓDRA 

NEVELÉS 
 Egészség-napok megszervezése a 

teljes iskola bevonásával (gyakorlat, ve-

télkedők, előzetes feladatok stb.). 

 Iskola-gyümölcs és iskola-tej prog-

ram folytatása. 

 Kiemelt fontosságú az egészségmegőr-

zés és a prevenció szemléletének kialakítása. 

 

10. KÖRNYEZETI NEVELÉS 
 A környezettudatos magatartás kialakítá-

sa, megerősítése. 

 Az udvar és az aula rendezése, folyama-

tos karbantartása, az ültetett növények 

ápolása, új növények telepítése. 

 

 Az iskolánk udvarain a növényzet bizto-

sítja tanulóink számára a megfelelő környeze-

tet.  

 Folyamatosan tudatosítjuk a kulturált 

környezet kialakításának fontosságát. 

 Az udvar, aula karbantartása rendszeres. 

 Tisztasági versenyt szervezünk  

 

 

 

 

 

Sikeres iskolai egészség napot tartottunk az iskolagyümölcsöt szállító cég támogatásával 

Az Iskola-gyümölcs és iskola-tej program a tanévben is folytatódott, sikeres volt. 

Kiemelt fontosságú volt az egészségmegőrzés és a prevenció szemléletének kialakítása 

Az egészségügyi szokásrendszer megléte hozzátartozik az egészségfogalom tartalmához.  

Az egészségügyi szokásrendszer automatizmussá válásában az iskolának közvetett módon 

ugyan, de lényeges szerepe van. 

Ez akkor lehetséges, ha megvannak a feltételek például a kulturált étkezéshez és a mellékhe-

lyiség használatához.  

Cél: az egészségtudatos magatartás kialakítása. 

  Egészségügyi szűrések és tanácsadás az iskolai védőnő bevonásával 

Cél: az egészségmegőrzés és a prevenció szemléletének kialakítása 

  Iskolatej- iskolagyümölcs program folytatása 

  Iskolai egészségnap 

Cél: egészséges táplálkozás népszerűsítése 

  Rendszeres mozgás – a mindennapi testnevelésen  túl úszás és korcsolyázás évente több al-

kalommal 

Cél: mozgáshiánnyal összefüggő egészségügyi problémák kialakulásának megelőzése 
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KÖRNYEZETI NEVELÉS 

Fontos volt ebben a tanévben is a tudatos környezetvédelmi magatartásra nevelés minden osz-

tályfokon tantárgy-függetlenül. 

 

 

AZ ISKOLAI KÖNYVTÁR 

 

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

14. AZ ISKOLAI KÖNYVTÁR  
 Az iskolai könyvtár működésének 

támogatása.  

 A könyvtár részvétele a nevelés-

oktatás sikerességében. 

 Tankönyvtári feladatok megvalósí-

tása. 

 

 

Kiemelt figyelmet fordítunk:  

 a gyűjtemény folyamatos fejlesztésére, 

megőrzésére, gondozására, rendelkezésre bo-

csátására. 

 

A könyvtárpeagógia, a könyvtár részvétele a nevelés-oktatás sikerében ebben a tanévben is 

több programmal illetve rendezvények támogatásával kapcsolódott be. 

A Városi Gyermekkönyvtárral több közös együttműködés is megvalósult a tanév során. 

A könyvprojekt a 6. évfolyamon sikeresen megvalósult: 23 könyv készült. 

A Magyar kultúra napjához kapcsolódóan iskolai OLVASÁSNAPOT szerveztünk. 

 

 

GYERME KVÉDELMI PREVENCIÓS MUNKA  

 

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

16. GYERMEKVÉDELMI PRE-

VENCIÓS MUNKA  
 A gyermek és ifjúságvédelemmel össze-

függő feladatok a pedagógusok nevelés-

sel-oktatással le nem kötött munkaidejé-

ben történnek. 

 A Módszertani Gyermekjóléti Szolgálat-

tal a kapcsolattartás és az együttműködés ha-

tékony. 

 Kismértékű hiányzás,  

gondos problémamegoldás. 

 

 

A pedagógusok és a gyermekvédelmi felelős együttműködése ebben a tanévben is megfelelő 

volt. 

Fontos a HH  és a HHH tanulók nyomonkövetése, melyet Baginé Oláh Ildikó az osztályfőnö-

kökkel közösen valósított meg. 

A hiányzások nyomon-követése kiemelt feladat volt a tanévben. 

Feladatatok: 

 HH, HHH tanulók nyilvántartása, nyomonkövetése 
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 Hiányzások naprakész nyilvántartása 

 Szükség esetén a hivatalos eljárások lebonyolítása 

 

Rgyk., HH, 3H összesen: 63 fő 

 Rgyk: 39 fő 

 HH: 23 fő 

 3H   1 fő 

2. Veszélyeztetettség összesen: 15 fő 

 védelembe vétel: 2fő 

 gyám:  2 fő 

 nevelésbe vett 1 fő 

 családba fogadás: 4 fő 

 egyéb:  6 fő 

 

Igazolatlan hiányzás:  2 fő esetében jelzés (30 igazolatlan óra alatt) 

4. A lemorzsolódás megelőzését szolgáló korai jelző- és pedagógiai támogató rendszer 

Intézményi adatszolgáltatás: 

2018. január 11-én szakmai ellenőrzést kaptunk. Érintett évfolyam: 7. 

Előre kiküldött 18 kérdés megválaszolására került sor. 

Jelen voltak:  

 Holzerné Válóczi Éva Anna  ellenőrzést lefolytató 

 Jagodics István igazgató 

 Zétény Zsuzsanna iskolatitkár 

 Baginé Oláh Ildikó gyermekvédelmi feladatokat ellátó tanító 

Az ellenőrzés rendben lezajlott. 

 2017/2018. tanév I. félév 16 tanuló (2 magántanuló) 

 2017/2018. tanév II. félév 13 tanuló (3 magántanuló) 

 

5. Jelzőrendszeri találkozók (7 alkalom) 

6.  A tanév tapasztalata alapján JAVASLAT: 

 a tanulókkal kapcsolatos magatartásformálás során tapasztalt konfliktusok időbeni észlelése, 

és adekvát visszacsatolás minden partnernek 

külső szakértő segítség igénybe vétele az észlelt problémák kezelésekor és az egyes esetek 

nyomonkövetésekor 

az osztályfőnök-váltáskor és/vagy évfolyamváltáskor a lemorzsolódással veszélyeztetett tanu-

lókra kiemelt figyelmet fordítunk 

 

ESZTÉTIKUS KÖRNYEZETKULTÚRA KIALAKÍTÁSA, FENNTARTÁSA 

Igényes belső és külső környezetkultúrával rendelkezünk a partnereink véleménye alapján.  

Művészeti munkacsoport koordinálta ezt a tevékenységet. Munkájukat csapatszellem és krea-

tivitás jellemezte. 

MELLÉKELVE AZ ERRŐL SZÓLÓ BESZÁMOLÓ 
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ISKOLAI RENDEZVÉNYEK 

19. ISKOLAI RENDEZVÉNYEK  
 

 Továbbra is magas színvonalú rendez-

vényeket szervezünk. 

 Rendezvényeinkről részletesen tájékoz-

tatjuk a felhasználókat. 

 Iskolai hagyományainkat továbbra is 

ápoljuk. 

 

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

 

A rendezvénytervet valamennyi betervezett programmal időarányosan megtartottuk. 

A rendezvények megvalósítását követően az adott hónapi vezetőségi értekezleten részt vevők 

közösen értékelték.  

A kiemelt programok értékelését SWOT-analízissel alaposabban áttekintettük. Megfogalmaz-

tuk a következőkben milyen területen kell jobban odafigyelnünk a programok tervezésénél, 

előkészítésénél, megvalósításánál. 

Az információs órákat a nevelőtestület számára minden hónapban tervezetten megtartottuk. 

 

HÁTRÁN YKOMPENZÁLÁS 

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

21. HÁTRÁNYKOMPENZÁLÁS 
 Valamilyen okból tanulási hátrányokkal 

küzdő tanulók hátránykompenzálása– 

egyénre szabott feladatokkal. 

 Korrepetálások célirányos működtetése 

 Együttműködés a gyógypedagógusokkal. 

 

 Minden pedagógus az egyéni bánásmód 

alkalmazását tartja szem előtt a hátránykom-

penzálás során. 

 

 

Ebben a tanévben minden alsó tagozatos nevelő számára korrepetáló órát tudtunk biztosítani. 

Ebből oldották meg a tanórán kívüli hátránykompenzálás feladatait.  

 

HONLAP   

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 
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FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

20. HONLAP MŰKÖDTETÉSE  Az iskolai életet hitelesen bemutató, in-

formatív, jól működő honlapot működtetünk. 

 Az aktualizálás, frissítés naprakész. 

 Minden nevelő leadja a szerkesztőknek 

azokat az anyagokat, amiket megjelenítésre 

szán. 

 

Fontos, hogy a honlap friss tartalommal jelenjen meg, ezért az aktualizálás, adatfeltöltés, fris-

sítés heti gyakorisággal megtörtént.  

 

Fontos, hogy a honlap friss tartalommal jelenjen 

meg, ezért az aktualizálás, adatfeltöltés, frissítés 

heti gyakorisággal megtörtént. 

 
 

ADMINISZTRÁCIÓS FELADATOK NAPRAKÉSZ ELVÉGZÉSE 

22.ADMINISZTRÁCIÓS FEL-

ADATOK NAPRAKÉSZ EL-

VÉGZÉSE 
 

 A pedagógiai-szakmai munka előírások 

szerinti adminisztrációja naprakész. 

 A Tájékoztató füzetben az osztályzatok, 

érdemjegyek beírására, szülők számára az 

írásbeli tájékoztatásra és az aláírására kiemelt 

figyelmet fordítunk.  

 

 

Az adminisztrációs munka fegyelme az elmúlt évekhez képest javuló tendenciát mutatott. 

 

ÉNEK-ZENE OKTATÁS 
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23. ÉNEK-ZENE OKTATÁS 
 Az ének-zene oktatás középtávú fejlesz-

tési tervének időarányos megvalósítása 

 Városi rendezvényeken való eredményes 

részvétel. 

 

 Sikeres rendezvényeket tartunk a tanu-

lók közreműködésével. 

 

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

Iskolánk markáns profilj át adta ebben az évben is az emelt szintű ének-zene oktatás.  

Kiemelkedett ezek közül az énekkari munka, melynek a legtöbb tanuló számára bemutatkozá-

si lehetőséget biztosító rendezvénye a Karácsonyi hangverseny volt. 

Továbbra is feladatként tekintjük a repertoár bővítést. 

Az emelt szintű ének-zene oktatás az évfolyamok Z osztályaiban az iskola egyik profilját ad-

ja. 

A tanév során elkészült az ének-zene oktatásunk középtávú fejlesztési terve. 

 

ÖKO-ISKOLAI FELADATOK 

26. ÖKO-ISKOLAI feladatok 

 ÖKO-iskolai feladatok megvalósítása 

 Eredményesen működő  ÖKO iskolaként 

működik az intézmény. 

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

 

Az ÖKO-munkaterv megvalósítása időarányosan megvalósult. 

Sikeres ÖKO-iskolai pályázatunkat elfogadták, s 2018-ig ezt a címet büszkén viselhetjük. 

 

PÁLYAVÁLASZTÁS, PÁLYAORIENTÁCIÓ  

18. PÁLYAVÁLASZTÁS, PÁ-

LYAORIENTÁCIÓ  
 A pályaválasztás segítése. 

 A pályaválasztási kínálat megismertetése 

diákokkal, szülőkkel. 

 1 tanítás nélküli munkanap megszervezé-

se  a pályaorientáció megsegítésére. 

 

 Továbbtanulás előtti időszakban intenzí-

vebb a szülők és az osztályfőnökök kapcsola-

ta. 

 Erősödik az együttműködés a város kö-

zépiskoláival. 

 A továbbtanulási lapokat elektronikusan 

töltjük ki az osztályfőnökök irányításával. 

 

FELADAT SIKERKRITÉRIUM 

 

A pályaválasztás segítése, a pályaválasztási kínálat megismertetése diákokkal, szülőkkel az 

osztályfőnök feladata volt. 

A 8. osztályos tanulók a különböző középiskolák nyílt tanítási napjain részt vettek. 

Minden tanulónkat felvették az általuk választott középiskolába 



40 

 

 

 

A következő diagram a 8. évfolyamos tanulók  felvételi pontszámai alapján 

készített rang-sorlista olvasható: 

Központi felvételi pontszámok: magyar nyelv és matematika 2017/2018-es tanév 
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KUTATÓ GYEREKEK TUDOMÁNYOS KONFERENCIÁJA 

25. KGYTK - Tehetségtanácsi tag-

ságunkból fakadó feladatok megva-

lósítása -. KGYTK 
 Iskolai bemutató: KGYTK-tehetségnap  

megszervezése. 

 Iskolánkba kihelyezett KGYTK-

tudománypedagógia tehetségtanfolyam 

megszervezése, azon való részvétel (max. 

15 fő) 

 

 Minél több tehetséges tanuló bekapcso-

lódik a KGYTK munkájába. 

 A tehetséggondozás különböző művelt-

ségterületeken jelenik meg és elsősorban a 

kutatásmódszertan területre fókuszál. 

 

Az iskolai TEHETSÉGNAPON a kutatómunkát végzett tanulóink bemutatkoztak: power-

point segítségével mutatták be az idei tanévben elkészült 11 pályamunka összegzését. 

 

Szakmai konzultációt tartottunk 2018. május 29-én, ahol a Kutató Gyerekek Tudományos 

Köre, azaz a KGYTK országos tehetséggondozás állt a középpontban.  

A szakmai nap programja: 

 Köszöntő: Horváth Richárd, Hatvan város polgármestere 

 13.10 A Hatvani Kodály Zoltán Értékközvetítő és Képességfejlesztő Általános Iskola 

 KGYTK referenciaintézmény bemutatkozása: 

 Jagodics István intézményvezető és az iskola tanulói 

 13.30 A XVIII. KGYTK országos döntőjébe jutott hatvani tanulók előadása 

 13.50 A Hatvani Tankerületi Központ tehetségsegítő tevékenysége: Kókainé Burján 

Ágnes, 

 a Hatvani Tankerületi Központ szakmai igazgatóhelyettese 

 14.00 Tehetséghálózat és NTP programok: Kiss Albert, a MATEHETSZ elnökség tag-

ja 

 14.30 Bakonyi Anikó, a KGYTK TT tagja, tehetségsegítő szakértő: A komplex tehet-

ségfejlesztés, 

 avagy kicsi a bors, de vannak segítőtársai 

 14.50 Innováció és kutatás a KGYTK referenciaintézményben 

 Szalai Emma mesterprogramjának bemutatása: A tudománypedagógia népszerűsítése 

 a pedagógusok körében (Hatvani Kodály Zoltán Értékközvetítő és Képességfejlesztő 

 Általános Iskola) 

 15.05 Bárdos Zsuzsanna: „Nagy Gyula taris’nyájából a kibertérbe”- Diákkutatók pub-

likálási 

 lehetőségei 

 15.20 KGYTK Mester és Tanítványa Díjoklevelek átadása 

 15.30 Dankó József: A Dorogi Zrínyi Iskola motivációs gyakorlata a KGYTK prog-

ramban 

 15.45 Csank Péterné: A tehetségígéretek gyenge pontjai 

 16.00 KGYTK Mester és Tanítványa Díjak átadása 

 16.05 dr. Komjátiné Nyakó Györgyi: A Batsányi János Magyar—Angol Két Tanítási 

 Nyelvű Tagintézmény sajátosságai 

 16.20 KGYTK Intézményi Díjoklevelek és KGYTK Referenciaintézményi Díjokleve-

lek átadása 
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ISKOLAI RENDEZVÉNYEK 

Az idei tanév munkatervének részét képező rendezvény-tervet valamennyi betervezett 

programmal megtartottuk. 

A rendezvények megvalósítását követően az adott hónapi vezetőségi értekezleten részt 

vevők közösen értékelték azt. Különösen kiemeltük azokat az eseményeket, amelyek minden 

évben ismétlődnek. A programok előkészítésének, megvalósításának az értékelése a folyama-

tok minőségi megvalósítását szolgálja..  

Az információs órákat a nevelőtestület számára minden hónapban tervezetten megtartottuk. 

Célunk, hogy továbbra is magas színvonalú rendezvényeket szervezzünk. 

Rendezvényeinkről részletesen tájékoztatjuk a felhasználókat. 

Iskolai hagyományainkat továbbra is ápoljuk.  

További feladatunk, hogy bevonjuk az iskolahasználó szülőket a rendezvények lebonyolításá-

ba, szervezésébe. 

Iskolai eseményeink, ünnepeink az idén is sikeresek voltak.  

Havonta 25-30 tanórán kívüli programot szerveztünk tanulóink számára. Iskolai életünk szí-

nes palettáján rengeteg esemény jelzi: a világra nyitott, rugalmas, innovatív iskola vagyunk. 
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A TANÉV TEVÉKENYSÉGRENDSZERE  A SZÁMOK TÜKRÉBEN 
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1.SZÁMÚ MELLÉKLET  

HAVI PROGRAMOK TERVEI 
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MUNKACSOPORTOK BESZÁMOLÓJA 
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Az alsó tagozatos munkacsoport tanév végi beszámolója 

2017-2018-as tanév 

 

- 2017. szeptember 1-jén újabb 2 osztállyal gyarapodott iskolánk. Az első osztályos tanulók 

beszoktatása mindig nagy kihívás a tanítók számára. Az óvodából kikerült gyerekek egész 

más szokásrenddel érkeznek az iskolába. Itt szembesülnek először, hogy a tanóra 45 percét 

fegyelmezetten kell végigfigyelni. Egyre nehezebb feladat a kisdiákok érdeklődését ébren 

tartani. 

- A változó társadalmi és családi környezethez kellett alakítanunk nevelési-oktatási módszere-

inket. A készen kapott tanmeneteket ezért a saját osztályunkhoz és az ÉKP-hoz alakítva mó-

dosítottuk. A tanmeneteket mindenki időben elkészítette és a legtöbben fel is töltötték az erre 

a célra létrehozott gmail postafiókba. 

- Az őszi papírgyűjtésben jeleskedtek az alsó tagozatos szülők, ezzel is támogatva gyermekük 

osztály-kasszáját. 

- Az alsó tagozat pedagógusai és tanulói aktívan kiveszik részüket az ökoiskolai feladatokból. 

A kupakgyűjtés, a papírgyűjtés sikerességéhez nagyban hozzájárultak. 

- Az őszi iskolai kirándulás Egerbe nagyon jól sikerült, mert a tanulók koruknak megfelelő 

programokon vehettek részt. Az osztályok közösségei erősödtek, a diákok ismeretei bővültek. 

- A Népmese napja alkalmából két mesemondó látogatott el iskolánkba. A gyerekek nagy 

élvezettel, odafigyeléssel hallgatták az érdekes, tanulságos történeteket, amik által fejlődtek 

kommunikációs képességeik, fantáziájuk és nem utolsó sorban, élményekkel is gazdagodtak. 

- Október végén az elsősök avatása nagy feladatot jelentett az osztályban tanítók számára. A 

néhány perces produkció megtanítása, gyakorlása heteket vett igénybe. A négy pedagógus 

irányításával mindkét osztály értékes produkcióval állt ki az iskola elé. 

- Az alapítványi báli előkészületekben a munkacsoport minden tagja aktívan kivette a részét. 

A program sikerességéhez mindannyian hozzájárultunk. 

- Pedagógiai programunk része az egészségnevelés. A novemberi egészségnapunkon a Ments 

Életet Egyesület tartott előadást tanulóinknak újraélesztési bemutatóval egybekötve.  

A mézvásár az egészséges táplálkozásra irányította a figyelmet. 

- Az egészséges életmód fontos területe a rendszeres mozgás a szabadban. A korcsolyázást a 

szülők közül egyre többen támogatták, így tanulónk nagy számban próbálhatták ki ezt a téli 

sportot. 

- Iskolánkban emelt szintű ének-zene oktatás folyik. A Filharmónia bérletsorozat előadásai 

tanulságos élményszerzési lehetőségei tanulóink számára. Az alsó tagozatosak– az „a” és „z” 

osztályosok egyaránt - nagy számban vesznek részt a hangversenyeken. A zenei nevelést 

minden pedagógus fontos feladatának tekinti.  

- A Mikulás Kupát nagyon várják a tanulók. A versenyzés, a mozgás öröme mellett, a közös 

program élményét nyújtja a gyerekeknek.  

Az idén a városi Mikulás személyesen látogatott el iskolánkba és hozta el az önkormányzat 

csomagjait diákjaink számára, megkönnyítve ezzel a tanítók munkáját. 

- A karácsonyi vásár megvalósítását a Szülők Tanácsa vállalta magára. Az alsós munkacso-

port is hozzájárult eredményességéhez. A pedagógusok jóvoltából is kerültek eladandó termé-

kek az asztalra. A szülők támogatásával sikerült megajándékoznunk a hozzánk ellátogató 

óvodásokat. 

A Szülők Tanácsával működő jó kapcsolatunkat továbbra is szeretnénk fenntartani. 

- Az alsó tagozat hagyományához híven a 3. évfolyamosok készültek a karácsonyra műsoruk-

kal. A felkészítő pedagógusok eredményes munkáját tükrözték a bemutatott igényes produk-

ciók. 
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- A belváros nagycsoportos óvodásait minden évben meghívjuk karácsonyi műsorunkra és 

megajándékozzuk őket ebből az alkalomból. A beiskolázás előkészítése kiemelt feladatunk az 

idei tanévben, fontos az óvodákkal kialakult jó viszony ápolása. 

- Az emelt szintű ének-zene oktatás magas színvonalát bizonyította a karácsonyi hangverse-

nyünk. Az első és a negyedik „z” osztály valamint a kiskórus értékes előadása az alapos, 

rendszeres felkészülés eredménye volt. 

- A téli szünet után a félév zárására készültünk: az első és a második évfolyamon szöveggel, a 

többiben érdemjeggyel történt a tanulók munkájának értékelése, melyet minden esetben meg-

előzött az osztályokban tanítók konzultációja. 

- Minden alsó tagozatos tanító kötelező órái között szerepel korrepetálás. A gyengébb képes-

ségű gyerekek felzárkóztatása így tanórai keretek között valósulhat meg. Az alsó tagozatos 

tanulók nagy többsége eredményesen zárta az első félévet. 

- A tehetséggondozást kiemelten fontos feladatunknak tartjuk. Számos versenyen sikeresen 

teljesítettek tanulóink a pedagógusok felkészítő munkájának köszönhetően. 

- A városban működő kulturális intézményekkel aktív, jól működő kapcsolatot ápolunk. Részt 

vettek osztályaink tanítóink irányításával az Ady Endre Könyvtár író-olvasó találkozóin, a 

Hatvany Lajos Múzeum múzeumpedagógiai foglalkozásain. 

 

II. félév 

 

- Az anyanyelvi nevelést fontos feladatunknak tartjuk, ezért tanulóink tudását minden évben 

összemérjük a város többi iskoláséival az 5-ös számú Általános Iskola szépkiejtési versenyén, 

ahol diákjaink, hagyományainkhoz híven, eredményesen szerepeltek. 

- A kulcskompetenciák fejlesztése minden tanító számára fontos feladat. Az anyanyelvi kom-

petenciát támogatja a Magyar Kultúra Napja alkalmából rendezett Nagy olvasás az iskolai 

könyvtárban. Tanítóink eredményes munkáját bizonyítja, hogy tanulóink közül egyre többen 

szeretnének aktívan részt venni a felolvasáson, szívesen olvasnak diákjaink. 

A program elérte célját, mert az elhangzott regényeket nagyon sok diák kölcsönözte ki, olvas-

ta el az elkövetkező hetekben. 

- A farsangi bálra heteken keresztül készültünk. Tanítóink értékes produkciókat állítottak ös--

sze, melyek színvonalát emelték a szülők bevonásával elkészült jelmezek. 

- A Vörösmarty téri Óvoda farsangi báljának iskolánk aulája adott helyszínt. A rendezvény 

programját tanulóink előadása színesítette. Fontos az óvodával kialakított pozitív kapcsolat 

fenntartása, megőrzése. 

- Az idei tanév kiemelt feladata volt a beiskolázás előkészítése. Ennek egyik rendezvénye, a 

Családi sportnap márciusban becsalogatta a nagycsoportos óvodásokat szüleikkel. A sport-

csarnokunk nyújtotta lehetőségeket sok kisgyerek kipróbálta ezen a szombati délelőttön. 

- A kiskörei megyei természetismereti versenyen negyedikeseink a tavalyi évhez hasonlóan, 

kimagasló eredményt értek el. Különdíjjal jutalmazták a 4. a osztály csapatának teljesítmé-

nyét. 

- Az iskolabemutató eredményessége nagy hatással van a következő tanévre beíratott elsősök 

létszámára. Ezért minden évben alapos felkészülés előzi meg a programot. Ebben az évben is 

sok érdeklődő szülő látogatott el hozzánk. Az alsó tagozat pedagógusai változatos, játékos 

feladatokkal kínálták meg az idelátogató gyerekeket. A családok elégedetten távoztak isko-

lánkból. 

- A városi Ady Endre Könyvtár vers- és mesemondó versenyére nagyon sok tanuló jelentke-

zik iskolánkból évek óta. Ezért a legjobbak kiválogatása érdekében iskolai fordulót szervez-

tünk. A városi versenyen eredményesen szerepeltek tanulóink. 
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- Az idén második alkalommal ünnepeltük a Költészet napját versmondással. A városi ver-

senyre továbbjutott társaikat hallgatták meg tanulónk az aulában. Az anyanyelvi nevelés egyik 

fontos területe a verbális kommunikáció fejlesztése. 

A Nagy olvasáson, a szépkiejtési versenyen és a vers- és mesemondó versenyeken való sike-

res részvétele tanulóinknak azt bizonyítják, hogy iskolánkban az alsó tagozaton magas szín-

vonalon folyik az anyanyelv tanítása. 

- Az egészséges életmódra nevelés fontos területe a rendszeres mozgás. Tanulóink közül so-

kan a tanórák után edzésekre járnak. A városi Futófesztiválon minden versenykategóriában 

állt kodályos diák a dobogón. Ezen a területen is eredményesen folyik iskolánkban a testneve-

lést tanítók munkája.  

 

- Ökoiskolaként fontosnak tartottuk, hogy intézményünk ebben a tanévben is csatlakozzon az 

országosan meghirdetett Fenntarthatósági Témahét programjaihoz 2018. április 23-27. között. 

Célunk a fogyasztói kultúra fejlesztése, és a tudatos kritikus fogyasztói magatartás kialakítása 

és fejlesztése volt a tanulókban. Diákjaink megismerkedtek a Tudatos vásárló 12 pontjával, 

felkeresték a városi piacot, magyar termék emblémával ellátott árukat gyűjtöttek, plakátokat 

készítettek. A témahét záró napján kiállítást rendeztünk az iskola aulájában, és megismerked-

hettünk a 4. z-s Kontra Viktória prezentációjából a  hungarikumokkal. 

A projektek rávilágítottak, hogy a gyerekek is képesek sok mindenen változtatni azzal, hogy a 

vásárlásaik során tudatos vásárlóként környezettudatos döntéseket hozzanak.  

A papírgyűjtésben és a kupakgyűjtésben is élen járnak alsó tagozatos tanulóink. Ebben a kor-

ban még több segítséget kapnak a gyerekek szüleiktől, ennek is betudhatók az eredmények. 

 

- A város intézményeivel aktív, jól működő kapcsolatot tartunk fenn, ezért részesülhetnek 

tanulóink a Grassalkovich Művelődési Ház a köznevelés eredményességéért megnyert EFOP 

pályázatának programjaiból. Májusban és júniusban öt alkalommal a Tekergő együttes zenéjé-

re táncház formájában ismerkedhettek meg népi kultúránk zenei és táncos hagyományaival. 

A pályázat jóvoltából június 25-től 23 kodályos diák táborozhat térítésmentesen Siófokon, 

ahol különböző programokat – kirándulásokat, múzeumlátogatást, hajókirándulást, kézműves 

foglalkozásokat – szerveznek számukra.  

- Gyermeknap alkalmából az Új Nemzedék Központ jóvoltából Tehetségfesztiválon vehettünk 

részt Budakeszin. A játékos interaktív programok ismeretekkel és élményekkel gazdagították 

tanulóinkat. 

 

- A diákönkormányzat napján, a hagyományokhoz híven, akadályversenyt rendeztünk isko-

lánk épülete körül. Az osztályok egy csapatként teljesítették a feladatokat. A gyerekek tudá-

sukat és ügyességüket bizonyítva jutottak túl az akadályokon. 

- Minden alsó tagozatos tanító kötelező órái között szerepel korrepetálás. A gyengébb képes-

ségű gyerekek felzárkóztatása így tanórai keretek között valósulhat meg. Az alsó tagozatos 

tanulók nagy többsége eredményesen zárta a tanévet. 

 

- A tehetséggondozást kiemelten fontos feladatunknak tartjuk. Számos versenyen sikeresen 

teljesítettek tanulóink a pedagógusok felkészítő munkájának köszönhetően. 

Matematikából részt vettek tanulóink a Bolyai csapatversenyen, a Zrínyi Ilona, a Kenguru és 

az alapműveleti versenyen. 

Az alsó tagozatos munkacsoport a tanév folyamán együtt dolgozott a művészeti és a felsős 

munkacsoporttal, a Diákönkormányzattal és a Szülők Tanácsával. 

 

A tanév elején megfogalmazott munkatervi céljainkat megvalósítottuk: 
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•A magas színvonalú nevelést és oktatást a kulcskompetenciák mentén a versenyeredménye-

ink tanúsítják. 

 

•Az óvoda-iskola kapcsolatát erősítette a karácsonyi programunk, az óvodai farsangi bál isko-

lánkban, a hétvégi sportnap, a „Csilingel a gyöngyvirág” rajzpályázat, az iskolabemutató. 

•Egészséges életmódra nevelés hatékonyságát a sporteredményeink támasztják alá. 

•A Házirend következetes betartatását, a helyes magatartáskultúra kialakítását az osztályok 

magatartás átlagának értékei bizonyítják. 

 

Munkatervünk fő feladata a beiskolázás előkészítése eredményes volt, mert 46 elsős osztályos 

tanuló kezdi szeptemberben a tanulást intézményünkben. 

 

Köszönöm a kollégáim aktív részvételét a programok megvalósításában! 

Az alsó tagozat munkáját a 2017/2018-as tanévben eredményesnek értékelem. 

 

 Hatvan, 2018. június 27. 

          Szalai Emma 
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A felső tagozatos munkacsoport tanév végi beszámolója 

2017-2018-as tanév 

 
A munkaközösség ebben a tanévben is az intézményi munkatervet figyelembe véve 

határozta meg a tanév fő céljait, feladatait. Az osztályfőnökök a képességeiket, szociális, 

mentális lehetőségeiket tekintve heterogén összetételű tanulócsoportok tagjainak alapos meg-

ismerésére és egyénre szabott sokoldalú fejlesztésére törekedtek a szaktanárokkal folyamatos 

kapcsolatot tartottak fenn.  

Kiemelt feladat: a Házirend betartása – a magatartás és kulturált viselkedés javítása.  

Ez egész évben folyamatos. A kollégák rendszeresen vezetik a magatartás füzetek  

(Félévi értekezleten problémamentesen zajlott a magatartás és szorgalom értékelése.) 

- A mobiltelefon használat szabályait tanulóink is egyre jobban elfogadták. Pár kirívó 

eset volt, nekik a szüleik vették át az irodában a telefont. 

- Bevezetésre kerül a telefont tartó kosarak elhelyezése. 

 

A szaktárgyi versenyekre való felkészítés és az azokon való részvétel egész évben  fo-

lyamatos volt. 

2018. február 

Jól sikerült farsangi bált tudhatunk magunk mögött. Szervező: Mátyássi Gábor volt, akinek a 

munkáját minden felsős tanár segítette.  

Megtartottuk a félévi szülői értekezleteket és megbeszéltük ezek tapasztalatait. 

2018. március 

A 6.a osztály szinvonalas ünnepi műsort adott. Felkészítő: Goravec Andrea és Rácz László 

voltak.  

A pénzügyi és vállalkozói témahetet szerveztünk a 8. osztályos tanulók számára. Patronáló 

tanár: Samu László volt. 

2018. április 

Városi szintű kiállítást rendeztünk 2018. április 16-án, a Holocaust áldozatainak emlékére. A 

kiállítás szervezői és rendezői Karácsonyné Hajdusek Zsuzsanna, Borbás Katalin és Jagodics-

né Fehér Ágnes. 

A digitális témahéten az 5. osztályos tanulók vettek részt. Programját Kovácsné Tóth Dorot--

tya tanárnő állította össze. 

Fogadóórákat tartottunk. 

2018. május 

Iskolánk gyermeknap alkalmából minden tanulója számára kirándulást szervezett Budakeszi-

re. Minden felsős osztály és tanár részt vett. 

Lezajlottak az osztályszintű kirándulások is. 

Készülődtünk a ballagásra. A színvonalas lebonyolítás érdekében több alkalommal megbeszé-

lésre került sor a 7. és 8. osztályos osztályfőnökök, valamint az iskola vezetése között. A két 

7. osztály osztályfőnökeivel a Határtalanul pályázat keretében sikeres erdélyi kiránduláson 

vett részt.  

Lebonyolítottuk az országos kompetenciamérést a 6. és 8. osztály számára. A mérések vezetői 

felső tagozatos tanárok voltak. 

 

A 2016/17. évi országos kompetenciamérés 8. évfolyamos eredményei kiválóan sikerül-

tek. Matematikából csak a budapesti általános iskolák előztek meg, szövegértésből pedig csak 

a megyeszékhelyi és budapesti általános iskolák. Reméljük ugyanilyen nagyszerűen sikerült 

az idei mérés is. 
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2018. június  

A két 7. osztály színvonalas nemzeti összetartozás napot tartott.  

A 7. és 8. osztály készülődött a ballagás napi műsorokra. 

Az osztályfőnökök munkája ebben az évben sem volt egyszerű hiszen heterogén összetételű 

osztályokkal dolgoztak, ahol a tanulók más-más képességekkel rendelkeztek. A tanulmányi 

munka során jól szervezett tanulásirányításra volt szükség. A szaktanárokkal folyamatos kap-

csolatot tartottak a jobb magatartás és eredmények elérése érdekében. Az iskola pedagógiai 

elvei szerint nevelték a tanulókat, és kapcsolatot tartottak a szülőkkel. A hátrányos helyzetű 

tanulókat folyamatosan figyelemmel kísérték. Pontos adminisztrációt vezettek. Szülői érte-

kezleteket tartottak. A diákokat beavatták az iskolai és tanulási folyamatokba. Jutalmaztak, 

büntettek, ha kellett. 

Az idei tanév legnagyszerűbb eredményei a következők voltak: 

- Kutató Gyermekek Tudományos Konferenciája Országos Döntő 

5.helyezés  Felkészítő: Jagodicsné Fehér Ágnes 

6.helyezés Felkészítő: Melykóné Tőzsér Judit 

11.helyezés Felkészítő: Melykóné Tőzsér Judit 

16.helyezés  Felkészítő: Kovácsné Tóth Dorottya 

 Bendegúz Tanulmányi Verseny biológia tantárgy 

Megyei 1. hely / Országos 19. hely: Veres Anna 7.a. Felkészítő: Karácsonyné H. Zsuzsanna 

 Bendegúz Tanulmányi Verseny anyanyelv tantárgy 

Megyei 1. hely/ országos 15. hely Felkészítő: Goravec Andrea 

 Kazinczy „Szép Magyar Beszéd” szépkiejtési verseny  

Megyei döntő 1. hely/ Országos döntő 3. hely Felkészítő: Lévainé Máté Judit 

Megyei döntő 3. hely Felkészítő: Lévainé Máté Judit 

 Informatika Verseny  

Megyei döntő: 1. hely, 2.hely, 3. hely 

Felkészítő: Kovácsné Tóth Dorottya 

 - Logó Informatikai Verseny  

Megyei döntő: 1. hely, 2.hely 

Felkészítő: Kovácsné Tóth Dorottya 

 - Kaán Károly Országos Természetismereti Verseny  

Megyei döntő: 2. hely, Felkészítő: Karácsonyné Hajdusek Zsuzsanna 

 - Megyei Természetismereti Csapatverseny 

Megyei döntő: 1. hely, Felkészítő: Karácsonyné Hajdusek Zsuzsanna 

 - Alapműveleti Matematika Verseny  

Megyei döntő: 2. hely 3.hely  Felkészítő: Lisztikné Iván Terézia 

- Angol nyelvi versenyekre eredményesen készítették tanulóikat: Hanka Timea és  Kóréh 

Krisztina  

 Diákolimpiai sporteredmények: 

Úszás diákolimpia 

Megyei döntő:  2 db 1. hely és egy 3. hely 

Felkészítő: Fülöp Andor 

Atlétika megyei döntőre Rácz László és  Fülöp Andor készítette fel a gyerekeket. 

És ezek csak legkiemelkedőbb tanulmányi- és sporteredmények voltak, melyekhez mégegy-

szer szívből gratulálok! 

A Városi Pedagógusnapon 2 pedagógus kapott kiemelt jutalmat: Lisztikné Iván Terézia tanár-

nő és Turán Ágnes tanítónő. Melykóné Tőzsér Judit igazgatóhelyettes asszony.  

A Tankerületi Pedagógusnapon Karácsonyné Hajdusek Zsuzsanna tanárnő Tankerületi Igaz-

gatói Dícsérő Oklevelet vehetett át Horváth Márta igazgató asszonytól. 
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Hanka Timea munkáját  nevelői közösségünk elismerte, az év pedagógusának választotta. 

Gratulálok pedagógus munkatársainknak az elismerésekhez! 

Köszönöm minden felsős kollégám munkáját, akik egy délelőtt sokszor 100 gyermeket is taní-

tanak nem kevés óraszámban, és még „marad idejük” a színvonalas versenyeztetésre is! 

Hatvan, 2018. június 27. 

        Jagodicsné Fehér Ágnes 

        munkacsoport vezető
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A Művészeti munkacsoport tanév végi beszámolója 

2017-2018-as tanév 
 

 Kiemelt feladat volt ebben a tanévben a beiskolázás előkészítése, ezért programjaink, 

rendezvényeink tervezésénél, szervezésénél is kiemelten figyeltünk erre a munkatervi 

feladatra.  

 Az iskola környezetkultúrájának alakítása, (az anyagi lehetőségek függvényében) 

fejlesztése, gondozása. Iskolai rendezvények megjelenése. 

 A tanév elején frissítettük a folyosói dekorációt.Az emeleten a papírfonó szakkörösök 

az interaktív terem mellé készítettek egy új fali dekorációt. Az emeleti folyosót és a 

tárlókat is a tehetséggondozó szakkörösök munkái díszítik. Őszre, télre, tavaszra is 

hangulatos dekorációt készítettünk az aulába. 

 Szeptemberben dekorációs versenyt hirdettünk ismét az osztályoknak. A célunk 

most  is az volt, hogy a gyerekeket  még jobban bevonjuk környezetük alakításába, 

természetesen életkori szintjüknek megfelelően. Októberben oklevéllel jutalmaztuk a 

legvidámabb, legötletesebb, legkreatívabb osztályokat. A diákönkormányzat is fel-

ajánlott egy cserepes növényt a legszebb dekorációt készítő alsós és felsős osztálynak. 

Nagyon sok új ötletet is láttunk, és sok színvonalas gyermekmunka is kikerült a falak-

ra. A tanulók közül az 5.a, 6.a és a 7.a, 7.z osztályosok sokat, és szívesen segítettek 

ebben az évben is a dekoráció, a fotópályázat képeinek a felrakásában. 

 Nagy siker volt az idén is a jótékonysági bál, melynek előkészületeiben is sokat dol-

goztak munkacsoportunk tagjai Sultis Mónika vezetésével. Szerintem ebben a tanév-

ben lett a leghangulatosabb, a legszebb a belső tér. Évről évre igyekszünk újabb, tartós 

dekorációs anyagokat vásárolni az iskolai alapítvány támogatásával, amelyet többször 

is szeretnénk felhasználni. 

 A bálra Goravec Andrea és Nagyné Bozorádi Katalin segítségével tanulták és mutatták 

be a felsősök a nyitótáncot.  

 A hagyományos karácsonyi vásár sikeréhez is hozzájárultak értékes kézműves aján-

dékokkal munkacsoportunk tagjai. 

 A karácsonyi hangverseny dekorációjához az idén új dizájnba öltöztettük a kará-

csonyfát a papírfonó szakkörösök és Vig Zoltán Péterné segítségével. Szép hátteret 

biztosított a színvonalas karácsonyi hangversenyhez, és a  műsorokhoz. 

  Az óvodásoknak is kedveskedtünk egy kis ajándékkal.  

 Februárra színes farsangi dekorációval készültünk az aulában és Karácsonyné Hajdu-

sek Zsuzsa tanárnőnek köszönhetően a csarnokban is. 

 A farsangi niytótánc ismét Goravec Andreának és Nagyné Bozorádi Katalinnak volt 

köszönhető. Felléptünk a Vörösmarty Óvoda farsangi bálján is a nyitótánccal és a 

2.z-s tanulók cowboy táncával is. 

 A ballagási dekorációhoz tavaly csináltattunk új függönyöket a színpadra. A tavaszi 

dekoráció felrakását már úgy terveztük, hogy csak ki kellett még egészíteni a ballagás-

ra virágokkal. 

 Az iskola Internetes arculatának, megjelenésének gondozása. 

  A honlapunk folyamatos aktualizálásában, az információk, fotók feltöltésében is 

részt vettek a munkacsoportunk tagjai. Kolozsné Tusor Szilvia ezt lelkiismeretesen 

végzi. A Facebook oldalt Kovácsné Tóth Dorottya tölti fel rendszeresen informá-

ciókkal 
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 Aktív részvétel a városi, megyei versenyeken, rendezvényeken. 

Ősszel beneveztünk a Gyöngyfruct kft. által meghirdetett területi rajzversenyre, 

amelyen alsó tagozaton 2. helyet és különdíjat, felsőben 1. helyet értek el a tanít-

ványaink. Februárban egy rajz- és meseíró versenyt is hirdetett ez a cég, amelyen 

több 4.z és 2.z-s tanuló kapott díjat, értékes könyveket és édességet. 

 A Ments Életet Alapítvány által meghirdetett rajzversenyen a 4.z osztályosok 

voltak kiemelkedően ügyesek sok ajándékot nyertek. 

 Már hagyomány a Szent karácsony rajzpályázat városunkban, melyre ebben az 

évben is több mint 150 gyermek rajzát küldtük be. Az elkészült könyveket még ka-

rácsony előtt megkapták a gyerekek. Az idén a kiállítást a Grassalkovich kastély-

ban nyitották meg. A megnyitójára meghívtak néhány tanulót is. Egy rövid meg-

nyitó és műsor után egy állófogadás is volt a gyerekeknek, és minden tanuló kapott 

egy kis ajándékot, rajzeszközt és édességet. Egy csomag rajzfelszerelést is kap-

tunk, amit a rajzszakkörösök használtak fel. 

 Tavasszal a Hatvan Város Önkormányzata által meghirdetett „Virágos Hatva-

nért” rajzversenyen a 4.z és 2.z osztályosok ismét 1. 2. 3. helyen végeztek és 

nagyén szép ajándékokat nyertek. 

 Részt vettünk a tankerületi rajzversenyen Gyöngyösön, ahol kiemelkedő munkát 

végeztek a másodikosok, de itt nem hirdettek helyezéseket. 

 Szakkörök, tehetséggondozó foglalkozások, kiállítások szervezése és lebonyolítása 

A hagyományos őszi fotópályázatunkat decemberben értékeltük, amelyre több mint 

100 alkotás érkezett. Ebben a tanévben az alsósok különösen aktívak voltak. A zsűri-

zés is érdekesen alakult, mert a DÖK több esetben, azonosan szavazott a művészeti 

munkacsoport tagjaival. A szép és értékes könyveket az iskolai alapítvány támogatá-

sával vásároltuk. 

 Márciusban nagy sikerrel Lego építő versenyt és kiállítást rendeztünk, amihez a 

hatvani származású Nagy István Lego klubtagot is sikerült megnyerni, aki az iskolai 

könyvtárban történelmi diorámákat állított ki, ami az iskolások történelmi ismereteit is 

gazdagította. 

Ezt a kiállítást az óvodások is meg tudták tekinteni, mert egy héten volt a tavaszi rajz-

kiállítás megnyitója és az iskolanyitogató programja. 

 „Csilingel a gyöngyvirág” címmel ismét megrendeztük a hagyományos tavaszi rajz-

versenyünket a város és ebben a tanévben a környező falvak nagycsoportos óvodása-

inak is, valamint iskolánk tanulóinak. A megnyitó színvonalas műsora Vig Zoltán Pé-

terné és Borbás Katalin felkészítésével készült. 80 fő óvodást láttunk vendégül ezen a 

napon és az iskolai alapítványnak köszönhetően értékes könyvajándékkal tudtuk őket 

jutalmazni. 

 Iskolánkban a Holocust hatvani áldozatainak emléket állító színvonalas kiállítást 

és előadást is szervezett Jagodicsné Fehér Ágnes, melynek szervezésében és megren-

dezésében is segítettek munkacsoportunk tagjai. 

 Két szakkört szerveztünk a képzőművészet területén tehetséges tanulók szá-

mára: egy rajzszakkört a 3. 4. és 5. osztályos tanulók részére valamint egy pa-

pírfonó szakkört. (össz:40 fő) 

A rajzszakkör hagyományos kiállítása az első félév anyagából 2018. március 1-én 

nyílt meg az aulában, amit az elkészült új paravánokon nézhettek meg az érdeklő-

dők. A megnyitót összekötöttük egy kis ismeretterjesztő előadással Rippl Rónai 

Józsefről és Színyei Merse Pál festészetéről. 
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A papírfonó szakkörrel tanév végén is szerveztünk egy közös kiállítást, amit a 

KGYTK konferenciára már berendeztünk az aulában. A kiállítás megnyitóján volt 

a papírfonó verseny eredményhirdetése is. 

A megnyitók műsoraiban igyekeztünk olyan gyerekeknek fellépést biztosítani, 

akik hangszeres zenét tanulnak. Nagyon örültek a lehetőségnek. 

A tanév végi kiállítás anyaga Viktor Vasarely munkásságához és az op-art mű-

vészethez kapcsolódott. Ezt a művészeti irányzatot igyekeztünk megkedveltetni a 

tanulókkal. 

A szakkörös gyerekek mindig nagyon örülnek, hogy bemutathatják az alkotásaikat 

az iskolatársaiknak, büszkék a munkáikra. Vannak olyan gyerekek, akik más terü-

leteken nem tehetségesek, de ilyenkor ők is megmutathatják, hogy kiemelkedőek 

ezen a területen. Felállhatnak a színpadra, ahol megtapsolják őket a tanulótársaik. 

Az alsós rajzszakkört Borbás Katalin, és a papírfonó szakkört Vig Zoltán Péterné 

és Bakosné Varga Valéria vezette. 

 Ének –zene területe, hangversenyek szervezése, az énekkar fellépései 

 Több jó hangulatú, kitűnő filharmóniai hangverseny is volt a tanév fo-

lyamán, melyeket Petrik Andrea szervezett.  

 Kiemelten fontos esemény volt a karácsonyi hangverseny. 

 Az iskolai programokon, műsorokon is kiválóan szerepelt az énekkar 

Petrik Andreának és Krajcsné Kovács Juditnak köszönhetően. 

 Tavasszal színvonalas népdaléneklő versenyt is szerveztek iskolánk tanu-

lói számára Nagy Valentina és Petrik Andrea. 

A művészeti munkacsoport szoros együttműködésben dolgozott az alsós és felsős munkacso-

porttal és a DÖK-kel. Sok segítséget kaptunk az idén is iskolatitkárságtól abban, hogy a raj-

zok a versenyekre időben, megfelelően el legyenek küldve a különböző pályázatokra. 

Hatvan, 2018. 06. 25.          

         Borbás Katalin 

         művészeti. munkacsoport 
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A Belső Önértékelési munkacsoport tanév végi beszámolója 

2017-2018-as tanév 

 
A munkacsoport feladatai a tanévben:  

1. A tantestület tájékoztatása, az érintett pedagógusok felkészítése, támogatása 

2. Az 5 évre szóló önértékelési program időarányos feladatainak az elvégzése: kiemelt 

feladat a partneri elégedettségmérés 

3. Éves önértékelési terv készítése és végrehajtása 

4. Az önértékelésben részt vevő munkatársak és a vezetői tanfelügyelet adta feladatok el-

végzése 

5. Adatgyűjtés az intézményvezetőkkel közösen (óralátogatás, dokumentumelemzés, in-

terjúk, kérdőíves felmérés) 

6. Informatikai rendszer kezelése: szükség esetén on-line önértékelésben segítségnyújtás 

 

AZ ÖNÉRTÉKELÉS SZINTJEI 

→Vezető 

•  Az első félév végén történt meg a vezetői ellenőrzés, amihez a kérdőívet szinte mindenki 

kitöltötte. Ezután feltöltésre került a jegyzőkönyv, valamint az önértékelési és az önfejlesztési 

terv. 

→Pedagógus 

• Két gyakornokunk sikeres minősítő vizsgát tett. 

A vezetők 7 munkatársnál látogattak órákat. Hatuknál nyitottam meg az önértékelési felületet, 

és 5 munkatársunknál működött is. Abban az esetben, ha nem lehet mindent feltölteni, papír-

alapon történik az önértékelés.  

Mit is jelent ez? 

1. Kérdőívek elektronikus kitöltése (saját + 2 munkatárs) 

2. Jegyzőkönyv feltöltése: - dokumentumelemzés  

                                                               → éves tervezés dokumentumai 

                                                               → óravázlat elemzése 

                                                              → napló 

                                                              → tanulói füzetek 

- interjú vezetővel  

- interjú az önértékelt pedagógussal 

- óralátogatás tapasztalatai 

 

3. Önfejlesztési terv 

→Intézmény 

• Intézményi önértékelés éves feladatai 

→ Ebben az évben a partneri elégedettségmérés volt a kiemelt feladatunk. 

(Az eredményeket csatolom.) 

• Évente elvégzendő feladatok:  

I. Pedagógiai folyamatok 

 Az éves munkaterv összhangban van a stratégiai dokumentumokkal és a munkaközösségek 

terveivel. 

Elmondható, hogy ez valóban így van, bárminemű kérdés, probléma merül fel, mindig vissza-

utalunk, a pedagógiai programra, SZMSZ-re, házirendre. A munkatervünk pedig mindenki 

számára hozzáférhető. 

 A tanév végi beszámoló megállapításai alapján történik a következő tanév tervezése. 
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A beszámolók segítenek eldönteni, hogy a munkatervben leírtak a gyakorlatban hogyan való-

sultak meg, szükséges-e változtatni rajta. Természetesen az új tanév mindig új feladatokat is 

jelent. 

• A pedagógiai munka megfelel az éves tervezésben foglaltaknak, az esetleges eltérések indo-

koltak.  

Az előzőekben leírtak vonatkoznak erre a pontra is. 

• A tanuló eredményeiről fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatolnak a tanulónak és szülei-

nek/gondviselőjének. 

Ezt a célt szolgálja a pedagógusok heti, egyéni fogadóórája. 

• Évente megtörténik az önértékelés keretében a mérési eredmények elemzése, a tanulságok 

levonása, fejlesztések meghatározása, és az intézmény - szükség esetén - a mérési-értékelési 

eredmények függvényében korrekciót végez.  

Megtörténik, de nem minden esetben írásban.  

II. Személyiség –és közösségfejlesztés 

• Az intézmény vezetése és érintett pedagógusa információkkal rendelkezik minden tanuló 

szociális helyzetéről.  

A lehetőségekhez képest, hiszen a családok magánélete az magánélet, viszont ahol probléma 

jelentkezik azt – mint már volt rá példa több esetben – jelentjük. 

• Az alulteljesítő, tanulási nehézségekkel küzdő és sajátos nevelési igényű tanulók megkülön-

böztetett figyelmet kapnak. 

Ezt a célt szolgálják a differenciált tanulásszervezés, a korrepetálások és a felzárkóztató fog-

lalkozások. 

• A szülők a megfelelő kereteken belül részt vesznek a közösségfejlesztésben. 

Ebben az évbe nagyon jól működött a Szülők Tanácsa. Reméljük a következő tanévben is 

együttműködő vezetője lesz a szülőknek. 

III. Eredmények 

 Nyilvántartják és elemzik az intézményi eredményeket:  

• kompetenciamérések eredményei o tanév végi eredmények – tantárgyra, 2 évre vonatkozó-

an: Megtalálható a felelős beszámolójában. 

• versenyeredmények: országos szint, megyei szint, tankerületi szint, települési szint  

 • továbbtanulási mutatók  

• vizsgaeredmények  

• elismerések  

• lemorzsolódási mutatók (évismétlők, magántanulók, kimaradók, lemaradók 

 • elégedettségmérés eredményei (szülő, pedagógus, tanuló) 

 •neveltségi mutatók  

Ezeket nem részletezem, mert mindegyik megtalálható az év végi összegző  beszámolóban. 

IV. Belső kapcsolatok, együttműködés, kommunikáció 

• A pedagógusok szakmai csoportjai maguk alakítják ki működési körüket, önálló munkaterv 

szerint dolgoznak. A munkatervüket az intézményi célok figyelembevételével határozzák 

meg.  

A csatolt munkatervek és beszámolók igazolják. 

• A partnerek tájékoztatását és véleményezési lehetőségeinek biztosítását folyamatosan felül-

vizsgálják, visszacsatolják és fejlesztik.  

Értekezletek jegyzőkönyvei tartalmazzák, amennyiben szükség van korrekcióra, fejlesztésre. 

V. Az intézmény külső kapcsolatai.  

Az intézmény rendszeresen felméri a pedagógiai program megvalósításához szükséges infra-

struktúra meglétét, jelzi a hiányokat a fenntartó felé.  

VI. A pedagógiai munka feltételei. 
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• Az intézmény rendszeresen felméri a szükségleteket, reális képpel rendelkezik a nevelő-

oktató munka humánerőforrás-szükségletéről. 

  A humánerőforrás szükségletben bekövetkező hiányt, a felmerült problémákat idejében 

jelzi a fenntartó számára. 

Így történik. Példa erre az intézményi innováció. 

• A feladatmegosztás a szakértelem és az egyenletes terhelés alapján történik.  

Elégedettségmérés adatai. 

Hatvan, 2018. 06. 27.                                                                  Krajcsné Kovács Judit 
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A DÖK tanév végi beszámolója 

2017-2018-as tanév 
 A Diákönkormányzat a nevelőtestülettől kapott hatáskörén belül önállóan működik. A 

tanév során számos közös programot szerveztünk, amelyben a kollégák, szülők bevonásával 

biztosítottuk a felügyeletet szabadidős rendezvényeinken. A gyermekközösségek képviselői-

vel az alábbi (célkitűzéseket) programsorozatot teljesítettük. 

 Szeptember:  

Az iskola udvarának berendezéseit, növényzetét közösen ápoljuk, védjük, osztályonként gya-

rapítjuk. 

2017. szeptember 21-22-én  PAPÍRGYŰJTÉS (iskolánkban). 

 

Felsős és alsós iskolai kirándulás szervezése új formában, több csoportban egy célhelyre, 

Egerbe szerveztük. 2017. szeptember 26. 

Utazás vonattal történt (menetrend szerinti járattal). Az iskola összes tanulója meglátogatta az 

Egri Várat, az 1-2. évfolyam sétát tettek, majd megismerkedtek a város nevezetességeivel. A 

3-4. évfolyam megtekintette a Vár kiállításait, majd szabadfoglalkozáson vett részt. A felső 

tagozatos tanulók minden kiállítást forgószínpad szerűen –vezetéssel – meglátogattak a Vár-

ban. A 7. évfolyam fakultatív program keretén belül meglátogatta a Líceum Csillagvizsgáló-

ját. 

Minden osztály számára múzeumpedagógiai foglalkozást biztosítottunk. 

 

Iskolagyűlésen a DÖK képviselője is beszámolt az aktualitásokról, bemutatkoztak az új DÖK 

képviselők: Kovács Petra Fanni és helyettese: Lengyel Dominika. 

 

Sulirádiósok válogatása. Segítőnk: Goravec Andrea tanárnő. 

Megalakítjuk az új Diákönkormányzatot 

Osztályképeket és pólókat készítetünk . 

 

Október:  
FOTOPÁLYÁZAT beérkezett munkáit a Diákönkormányzat tagjai értékelték és a Diákön-

kormányzat díjakat adott át iskolánk névadójának napján.  

Fiókaavató.  

Iskolagyűlésen bemutattuk az Új DÖK-öt. 

Dekorációs verseny eredményhirdetése (DÖK tagjai is részt vettek az értékelésben és a leg-

jobb osztályokat díjaztuk: egy-egy cserepes virágot kapott az alsó- és felső tagozat nyertese. 

Kupakgyűjtés  

 

 November:  
Az alapítványi bál sikere mindannyiunk számára fontos volt. Időpontja: 2017. november 19. 

A gyerekek a dekorálásban és a műsorban kivették részüket. 

DÖK gyűlés 

Kupakgyűjtés  

 

 December:  
Mikulás-napi vigaszságok tréfás váltóverseny kicsiknek. A felsősök csapatversenyét a követ-

kező tanévben pótoljuk.A Diákönkormányzat minden osztály csapatát értékes ajándékokkal 

jutalmazta. 
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 Január:  
Felkészülés a farsangra, ötletbörze  

Tisztasági verseny részeredményeinek közzététele  

Kupakgyűjtés  

 

 Február: 

Farsang (a Szülők Tanácsával közösen díjaztuk a produkciókat),  diszkó (dekoráció   

készítése, rendezési- és szervezési munkák) 

A rajzpályázat értékelése, kiállítás, a DÖK különdíjainak átadása 

DÖK gyűlés 

 

 Március: 

Ünnepi Filmvetítés 

Tavaszváró rajzpályázat (DÖK tagjai is részt vettek az értékelésben és a legjobb alkotásokat 

díjazzuk) 

Kupakgyűjtés  

Április:  

Papírgyűjtés az iskolában 

LEGO kiállítás és verseny (DÖK tagjai is részt vettek az értékelésben és a legjobb alkotásokat 

díjazzuk) 

Kupakgyűjtés  

 

 Május: 

Gyermeknap a városi rendezvényeken. Meginvitáltuk iskolánk minden tanulóját és tanárát 

egy fagyira. Vettünk egy csúzdát az udvarra, ami a megújulú „játszótérre”. 

Kupakgyűjtés  

 

 Június: 

Tanévvégi VÍGADALOM, sportnap, DIÁKKÖZGYŰLÉS. A 2017/2018-as tanév diákön-

kormányzati elnökét és helyettesét megválasztottuk: Veres Anna elnök és helyettese: Kará-

csony Csenge lett. 

A kupakgyűjtésben legeredményesebb osztályokat díjaztuk. 

 

A városi DÖK rendezvényeken képviseltük iskolánkat minden időpontot közösen alakítottunk 

ki az ünnepi rendezvényekkel, társintézményekkel.  

 

 

Hatvan, 2018. június 19. 

 

 

          Mátyássi Gábor  

               DÖK patronáló tanár 
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2017. SZEPTEMBER  

havi programok 

 

IDŐPONT PROGRAM, RENDEZVÉNY FELELŐS 

09.01. péntek 8 óra TANÉVNYITÓ ÜNNEPSÉG Melykóné Tőzsér Judit 

09.01. péntek 2 óra OSZTÁLYFOTÓK készítése Mátyássi Gábor 

09.01. péntek 3 óra TANKÖNYVEK KIOSZTÁSA Krajcsné Kovács Judit 

09.06. szerda 9 óra Igazgatói értekezlet (Gyöngyös) Melykóné Tőzsér Judit 

09.06. szerda 2. órától Gyümölcskóstolás  
az iskolagyümölcs-program szállítója programja 

Szalai Emma 

09.08. péntek „Szépíró-verseny” meghirdetése a fels ő tagozatban 
magyar nyelv és irodalom tanórán az írástudatlanság 

elleni küzdelem nemzetközi napjának emlékére 

Goravec Andrea 
Lévainé Máté Judit 
Kóréh Krisztina 

09. 11. hétfő 14 óra Hatvan Város Diáksport Bizottságának értekezlete  
Helyszín: iskolai könyvtár Rácz László 

09.13. szerda 3-6. óra Úszás: 8.a és 8.z Rácz László, Fülöp Andor 

09.13. szerda 16 óra INFORMÁCIÓS ÓRA 

A 2017/2018-As TANÉV MUNKATERVÉNEK 
megvitatása, elfogadása: nevel őtestületi értekezlet 

Jagodics István 

09.14. csütörtök Te szedd! Önkéntesen a tiszta Magyarországért! 
Takarítási világnaphoz csatlakozunk 

résztvevők: tanulószobás tanulók+önkéntesek 

Szalai Emma 

09.15. péntek KGYTK Tehetségtanács ülése  
Helyszín: Székesfehérvár 

Szalai Emma 
Bakosné Varga Valéria 

09.20. szerda 3-6. óra Úszás: 8.z és 8.a Rácz László, Fülöp Andor 

09.26. kedd ISKOLAI KIRÁNDULÁS 

Helyszín: EGER 

Mátyássi Gábor 

09.27. szerda 3-6. óra Úszás: 8.a és 8.z Rácz László, Fülöp Andor 

09.20-22.szerda-péntek PAPÍRGYŰJTÉS Mátyássi Gábor 

09. 22.  AUTÓMENTES NAP: kerékpáros felvonulás 6.a  
Terepkerékpár-verseny 

Juhászné Deák Edit 

09.15-ig SZÜLŐI ÉRTEKEZLETEK osztályfőnökök 
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09.01-ig Tantárgyfelosztás véglegesítése  Jagodics István 

09.04-ig I. félév órarendjének véglegesítése, osztály-órarendek Jagodics István 

09.04-ig Nevelői ügyelet  - nevelői egyéni fogadó órák tervezése Jagodics István 

09.04-ig Tanulószoba rendjének koordinálása Jagodics István 

09.04-ig Ebédelési rend kialakítása Jagodics István 

09.04-ig Az erkölcstan, hit- és erkölcstan indítása, szervezési 
feladatok 

Melykóné Tőzsér Judit 

09.04-ig Reggeli hírek megszervezése Goravec Andrea 

09.13-ig Az úszásoktatás tervezése Fülöp Andor, Rácz László 

09.06-ig Szakkörök, tehetséggondozó körök, korrepetálások 
tervezése 

Melykóné Tőzsér Judit 

09.08-ig Osztálynaplók, szakköri naplók megnyitása 

adminisztrációs feladatok elvégzése 

osztályfőnökök 

09.08-ig Teremrendek elkészítése Melykóné Tőzsér Judit 

09.11-ig Bizonyítványok összeszedése, leadása osztályfőnökök 

09.15-ig KRÉTA adatszolgáltatás Melykóné Tőzsér Judit 

09.18-ig Törzslapok kitöltése osztályfőnökök 

09.30-ig Tanmenetek készítése, leadása  minden pedagógus 

munkacsoportvezetők 

Folyamatban lév ő feladatok  
A pedagógus életpályamodellhez kapcsolódó kinevezés-módosítások, értesítések  Jagodics István 

Igényfelmérések: nyakkendő, póló, osztálykép, étkezés, tanulószoba, napközi osztályfőnökök 

MINDEN HÉTFŐ: 2. ÓRA: Heti feladatok tervezése Jagodics István  

Védőnői vizsgálatok, orvosi vizsgálat id őpontjai:  
• 09.05. kedd: tisztaságellenőrzés: 1.a, 3.a, 4.a, 8.a, 1.z, 2.a, 2.z 
• 09.07. csütörtök: tisztaságellenőrzés folytatása 
• 09.12. kedd: 1. óra: védőnői szűrés: 6.a 
• 09.14. csütörtök: 1. óra: védőnői szűrés 6.z 
• 09.19. kedd: egészségügyi szűrés: 1.a 
• 09.19. kedd: 7. évfolyam Hepatitis oltás 
• 09.21. csütörtök: egészségügyi szűrés: 1.z 
• 09.26.kedd: védőoltás:2. óra: 6. évfolyam DITE 

védőnő 

Tankönyvek pótmegrendelése Krajcsné Kovács Judit 

Könyvtári könyvek, tartós tankönyvek bevételezése Szalai  Emma 
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Szakszolgálati feladatok koordinálása Jagodics istván 

Az iskolai honlap aktualizálása Kolozsné Tusor Szilvia 

Iskolai dekoráció aktualizálása Borbás katalin 

Tantermi dekorációk elkészítése osztályfőnökök 

HETI TERÍTÉSI REND 
• szeptember 4-8-ig : 5.a 

• szeptember 11-15-ig: 5.b 

• szeptember 18-22-ig: 5.z 

• szeptember 25-  29-ig: 6.a  

 

Hatvan, 2017. szeptember 04. 

Jagodics István 

igazgató 
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2017. évi OKTÓBER  
 havi programok 
 

  

IDŐPONT PROGRAM, RENDEZVÉNY FELELŐS 

2. hétfő 14 óra Vezetői Tanács Jagodics István 

3. kedd 14 óra 
Iró-olvasó találkozó: Kertész Erzsébet  
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház 

A programon részt vesz: 2.a és 2.z 

Szalai Emma 

3. kedd  
Hatvany Lajos Múzeum: Múzeumpedagógiai fogl. 

A programon részt vesz: 1.a 
Szalai Emma 

3. kedd 17 óra 
Kodály Zoltán Iskolai Alapítvány  

Kuratóriumi ülés 
Jagodics István 

4. szerda  

3-4. és 5-6. óra 

Úszás:  

• 8.z 
• 8.a 

Rácz L. 
Fülöp A. 

4. szerda Állatok világnapja program az iskolai könyvtárban Szalai Emma 

4. szerda 16 óra INFORMÁCIÓS ÓRA Jagodics István 

6. péntek 8 óra Október 6.  
megemlékezés az iskolarádióban: 6.z  

Lisztikné Iván Terézia 
Lévainé Máté Judit 
Petrik Andrea 

6. péntek Minősítési eljárás: Rácz László 

Érintett: 6.a osztály 

Jagodics István 

10. kedd Nemzeti Színház: program és el őadás 
A programon részt vesz: 5a és 5.z 

Hanka Timea 
Karácsonyné H. Zs. 

11. szerda Úszás:  

• 8.a 
• 8.z 

Rácz L., Fülöp A. 

13. péntek Mester min ősítési eljárás: Jagodics István 

Érintett: 7. a osztály 

Jagodics István 

13. péntek Bolyai matematika csapatverseny  
(3-8. évfolyam) 

Lisztikné Iván Terézia 
Samu László 
Baginé Oláh Ildikó, 
Bakosné Varga Valéria 
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17. kedd 9 óra ISKOLAGYŰLÉS 

Dekorációs verseny eredményhirdetése   

Első évfolyamos tanulók avatása 

Az elmúlt tanévben kimagasló tanulmányi és 
sporteredményeket elért tanulók díjazása  

Jagodics István 

Borbás Katalin 

Szalai Emma 

 

 

17. kedd 14.30 Alapfokú Pannon próbanyelvvizsga (8 f ő) Hanka Timea 

18. szerda Úszás:  

• 4.a 
• 7.a 

Rácz L. 

Fülöp A. 

18. szerda  Belső önértékelési csoport megbeszélése Krajcsné Kovács Judit 

19. csütörtök  „Emlékm űsor” – nemzeti ünnep 
Főpróba : 8.a és 8.z 

Szundiné Kiss Borbála 

Petrik Andrea 

20. péntek 8 óra 
„Emlékm űsor” – nemzeti ünnep 

8.a, 8.z. 
Ünnepi viseletkötelező 

Szundiné Kiss Borbála 

Petrik Andrea 

24. kedd 8-16 óra 
Szakmai nap: A pedagógusok IKT 
KOMPETENCIÁJÁNAK fejlesztése 

Samsung Smart School meglátogatása 

TANÍTÁS NÉLKÜLI MUNKANAP  

Jagodics István  

25. szerda  Úszás: 

• 4.a 
• 7.a 

Rácz L., Fülöp A. 

26. csütörtök 17 óra Kodály Zoltán Iskolai Alapítvány 

Kuratóriumi ülés 

Jagodics István 

ŐSZI SZÜNET: 2017. október 30. – november 3. 

utolsó tanítási nap: 2017. október 27. péntek   -  első tanítási nap:november 6. hétfő 

FOLYAMATBAN LÉV Ő FELADATOK  
Tanmenetek leadása  

kodalytanmenet@gmail.com 

Szalai E., 

Jagodicsné F. Á. 

Alapítványi bál előkészületei Jagodics István 

KIR-STATISZTIKA elkészítése – október 16-ig Jagodics István 
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Nevezések különböző tanulmányi versenyekre érintett pedagógusok 

Osztálynaplók, szakköri naplók ellenőrzése Jagodics István 

A pedagógusok önértékelési feladatainak előkészítése Krajcsné K. Judit 

Elsősök avatása előkészítése 1. évf. tanítók 

Októberi szakmai nap előkészítése Jagodics István 

Szociometriai mérések az 5. évfolyamon osztályfőnökök 

Gyermekvédelmi munka iskolai koordinálása Baginé O. Ildikó 

Az iskolai honlap folyamatos aktualizálása Kolozsné T. Sz. 

Tantermi dekorációk ellenőrzése Borbás Katalin 

KGYTK-ra való jelentkezés 2017. október 15-ig érintett pedagógusok 

Első évfolyamosok felmérése (Alapkészségek diagnosztikus felmérése)  osztályfőnökök 

Táncpróba a 8. évfolyamosoknak  

• kedd: 6. óra 

• csütörtök: 6. óra 

• péntek: 7. óra 

Mundruczóné K. E. 

Goravec Andrea 

Védőnői vizsgálatok: 2. évfolyam kötelező szűrés, 7. évf. védőoltás védőnő 

Terítés az ebédl őben:  

• október 2-6-ig: 6.z osztály 

• október 9-13-ig: 5.a osztály 

• október 16-20-ig: 5.z osztály 

• október 25-27-ig: 5.b osztály 

 

 

2017. október 1.       
Jagodics István 

igazgató 
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2017. évi 
NOVEMBER  
 havi programok 

 

 

IDŐPONT 

 

PROGRAM, RENDEZVÉNY 

 

FELELŐS 

6. hétfő  

� 13 óra 

 
VEZETŐI TANÁCS 

Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 

6. hétfő  

� 12-12.15 óra 

8. évfolyamosoknak középiskolai bemutató-
tájékoztató 

Helyszín: sportcsarnok 

Jagodics István 

6. hétfő  

� 15 óra 

Megbeszélés a városi Mikulás-ünnepséggel 
kapcsolatosan 

Helyszín: Városháza 

Szalai Emma 

6. hétfő  

� 16.15 – 17óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Napsugár Óvoda 
� Hatvani Százszorszép Óvoda 

nagycsoportosainak  
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

Kóréh Krisztina 
 

7. kedd 

� 8-14 óra 

ISKOLAI FÉNYKÉPEZÉS  a  
Rózsavölgyi fotóval 

� Az információs táblán található 
 tervezett beosztás szerint 

Helyszín: fotóbuszokban az udvaron és 
aulában/osztályteremben 

Melykóné Tőzsér 
Judit 
Törekiné Leták 
Tímea 

7. kedd  

� 9 óra 

HPV-oltás: 7. évfolyam lányok  
Orvosi vizsgálat: 8.a osztály 
Helyszín: néptánc-terem 

védőnő 

8. szerda  

� 10-14 óra 

Úszás:  
3-4. óra: 7.a osztály 
5-6. óra: 4.a osztály 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

8. szerda  

� 10 óra 

Fogászat : 2.a osztály 
Helyszín: Fogászati rendelő 

Baranyiné Albert 
D. 
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8. szerda  

� 16.15-17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda 
nagycsoportosainak 

� Hatvani Vörösmarty téri Óvoda 
nagycsoportosainak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

Hanka Timea 
 

9. csütörtök  Osztályfőnökkel egyeztetett időpontban: 
szűrővizsgálat. Érintett: 4.z osztály 
Helyszín: orvosi szoba 

Turán Ágnes 
védőnő 

9. csütörtök  

�  

Új, belép ő kollégák ÉKP-Kodály felkészít ő 
tanfolyama 1. foglalkozás 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 
Melykóné Tőzsér 
Judit 

10. péntek KGYTK Tehetségsegít ő Tanács ülése 
Helyszín: Budapest, Rózsakerti Ált. Iskola 

Szalai Emma 

10. péntek 

14.30 

Bolyai magyar csapatverseny 
Érintett évf.: 3.z, 5-8. évf. 
Helyszín: Gyöngyös, Berze Nagy J. Gimn. 

Goravec Andrea 
Lévainé M. Judit 
Bakosné Varga V. 

13. hétfő  

� 16 óra 

 
ÖSSZINTÉZMÉNYI FOGADÓ ÓRA 

Jagodics István 
minden 
pedagógus 

13. hétfő  

� 16.15-17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Napsugár Óvoda 
� Hatvani Százszorszép Óvoda 

nagycsoportosainak  
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

Kóréh Krisztina 
 

13-15. 

hétfő-kedd- szerda 

ÁSVÁNYKIÁLLÍTÁS 
� Az információs táblán látható tervezett 

beosztás szerint vesznek részt a 
programon az osztályok  

Helyszín: aula 

Jagodicsné Fehér 
Ágnes 
 
érintett 
pedagógusok 

14. kedd Osztályfőnökkel egyeztetett időpontban: 
szűrővizsgálat Érintett:  4.a osztály 
Helyszín: orvosi szoba 

Kolozsné Tusor 
Szilvia 
védőnő 

15. szerda 

� 10-14 óra 

Úszás:  
3-4. óra: 4.a osztály 
5-6. óra: 7.a osztály 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

15. szerda  

� 10 óra 

Fogászat: 2.z osztály 
Helyszín: Fogászati rendelő 

Borbás Katalin 

15. szerda  

� 16 – 17.30óra 

 
INFORMÁCIÓS MÁSFÉL ÓRA 

Helyszín: tanári szoba 
 

Jagodics István 
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15. szerda  

� 16.15-17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda 
nagycsoportosainak 

� Hatvani Vörösmarty téri Óvoda 
nagycsoportosainak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

Hanka Timea 
 

15. szerda   

� 14.30 óra 

Matematikaverseny 2017 a Bajzában 
Érintett: 7-8. évfolyam nevezett tanulók 
Helyszín: Hatvani Bajza Gimn. 

Lisztikné Iván 
Terézia 
Szundiné Kiss B. 

16. csütörtök  

� 9 óra 

Orvosi vizsgálat. 4.a és 4.z osztály 
Osztályfőnökkel egyeztetett időpontban 

Kolozsné T. Sz. 
Turán Ágnes 

16. csütörtök  

�  

Új, belép ő kollégák ÉKP-Kodály felkészít ő 
tanfolyama 2. foglalkozás 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 
Melykóné Tőzsér 
Judit 

17. péntek  Szent Karácsony rajzpályázat  
Rajzok beadási határideje 

Borbás Katalin 

17. péntek  

� 14.30 

Angol nyelvi szépkiejtési és nyelvismereti 
verseny 
Helyszín: Gyöngyös, Berze Gimn. 

Hanka Timea 

20. hétfő  Diákparlament 
Helyszín: Eger, Agria TISZK 

Mátyássi Gábor 
Kovács P.F.8.a 

20. hétfő  

� 16.15-17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Napsugár Óvoda 
� Hatvani Százszorszép Óvoda 

nagycsoportosainak  
Helyszín: 1.a osztály tanterme; 

Kóréh Krisztina 
 

21. kedd  Védőnői szűrővizsgálat. 1.a osztály 
Osztályfőnökkel egyeztetett időpontban 

Szalai Emma 
védőnő 

21. kedd 

9 óra 

Színház és Miniversum látogatás 
Érintett: 3.z 
Helyszín: Budapest 

Bakosné Varga V. 
Nagy Valentina 

22. szerda  

� 11 óra 

JÓTÉKONYSÁGI BÁL kulturális 
műsorának F ŐPRÓBÁJA 

Helyszín: aula 

Melykóné Tőzsér 
Judit 

22. szerda  

� 10-14 óra 

Úszás:  
3-4. óra: 7.a osztály 
5-6. óra: 4.a osztály 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

22. szerda  

� 10 óra 

Fogászat: 3.a osztály 
Helyszín: Fogászati rendelő 

Nagyné B. Katalin 

22. szerda  

� 14 óra 

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny 
iskolai fordulója 
Helyszín: iskolai könyvtár és  interaktív terem 

Goravec Andrea 
Lévainé Máté 
Judit 
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22. szerda  

� 16.15-17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda 
nagycsoportosainak 

� Hatvani Vörösmarty téri Óvoda 
nagycsoportosainak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

Hanka Timea 
 

23. csütörtök  

� 8-14 óra 

Városi-térségi PÁLYAVÁLASZTÁSI 
kiállítás és egyéni tanácsadás 

Érintettek: 8. évfolyam 
Helyszín: Hatvani 5. Sz. Ált Iskola 

Szundiné K. B. 
Petrik Andrea 

23. csütörtök Védőnői szűrővizsgálat. 1.z osztály 
Osztályfőnökkel egyeztetett időpontban 

Krajcsné K. Judit 
védőnő 

23. csütörtök  

�  

Új, belép ő kollégák ÉKP-Kodály felkészít ő 
tanfolyama 3. foglalkozás 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 
Melykóné Tőzsér 
Judit 

23-ig csütörtökig Jótékonysági bál, dekorációjának, 
megtervezése, elkészítése Borbás Katalin 

24. péntek RÖVIDÍTETT ÓRÁK : 5 rövidített óra 
Délutáni ügyeletet biztosítunk 

Jagodics István 

24. péntek  

� 13-18 óra 

Jótékonysági bál előkészületei, 
teremrendezés 
 

Mátyássi Gábor 
Jagodics István 

24. péntek  

� 14. 30 óra 

Nyelvész – Bajza magyar nyelvi verseny 
Helyszín: Hatvani Bajza Gimn. 

Goravec Andrea 
Lévainé Máté 
Judit 

24. péntek  

� 16.30 óra 

Jótékonysági bál 
KERINGŐSEINEK NYILVÁNOS FŐPRÓBÁJA 

Helyszín: aula 

Goravec Andrea 

25. szombat  

� 19 óra 

 
JÓTÉKONYSÁGI BÁL  

Jagodics István 

27. hétfő EGÉSZSÉGNAP A KODÁLYBAN 
� Ments életet egyesület bemutatkozása 
� elsősegélynyújtás 
� újraélesztési bemutató 
� mézvásár 

Szalai Emma 

27. hétfő  Angol szépkiejtési verseny 
Helyszín: Gyöngyös, Berze Gimn. 

Hanka Timea 
Kóréh Krisztina 

27. hétfő  

� 16.15-17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Napsugár Óvoda 
� Hatvani Százszorszép Óvoda 

nagycsoportosainak  
Helyszín: 1.a osztály tanterme 
 

Kóréh Krisztina 
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28. kedd  

� 9 óra 

Orvosi vizsgálat 1.a és 1.z  Szalai Emma 
Krajcsné K. Judit 

29. szerda  

� 8-14 óra 

Úszás: (az osztályok tervezés alatt)  
1-2. óra: 
3-4. óra: 
5-6. óra:  
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

29. szerda  

� 10 óra 

Fogászat: 3.z osztály 
Helyszín: Fogászati rendelő 

Bakosné V. 
Valéria 

29. szerda  

� 16.15-17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda 
nagycsoportosainak 

� Hatvani Vörösmarty téri Óvoda 
nagycsoportosainak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

Hanka Timea 
 

30. csütörtök  

�  

Új, belép ő kollégák ÉKP-Kodály felkészít ő 
tanfolyama 4. foglalkozás 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 
Melykóné Tőzsér 
Judit 

30. csütörtök Indul a korcsolyázás 
Tervezés alatt 

Melykóné Tőzsér 
Judit 

FOLYAMATBAN LÉV Ő FELADATOK  

november 25-ig Jótékonysági bál el őkészületei Jagodics István 

Novemberben 
minden 

� kedd: 6 óra 

� csüt.: 6. óra 

� péntek: 7. óra 

Jótékonysági bál táncpróbái 

8. évfolyamos tanulók 

Helyszín: aula  

 

Goravec Andrea 

november 27-ig Első negyedéves szöveges értékelés az 1-2. 
évfolyamon 

Szalai Emma 

november 25-ig 2018-ban minősítési 
eljárásra/minősítővizsgára jelentkezők 
esetében portfólió feltöltése 

Petrik Andrea 
Nagy Valentina 
Borbás Katalin 
Szalai Emma 
Jagodicsné fehér 
Ágnes 

november 15-től Pályaválasztással, középiskolai 
jelentkezéssel kapcsolatos teendők  

Jagodicsné Fehér 
Ágnes 
Petrik Andrea 
Szundiné K. B.  
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 Gyermekvédelmi munka iskolai koordinálása 

Lemorzsolódással kapcsolatos feladatok 
(helyszíni szemle előkészítése) 

Baginé Oláh Ildikó 

 Az iskolai honlap folyamatos aktualizálása Kolozsné Tusor 
Szilvia 

november 30-ig Intézményi önértékelés időarányos 
megvalósítása: dokumentumok feltöltése, 
kérdőívezés előkészítése, 
dokumentumelemzés 

Krajcsné Kovács 
Judit 

 Óralátogatások a belső értékelési rend szerint Jagodics István 

 Idegen nyelvi mérés adatszolgáltatása Jagodicsné Fehér 
Á. 

  

HETI TERÍTÉSI REND 

� november 6-10-ig  6.a 

� november 13-17-ig  6.z 

� november 20 -24-ig 5.a 

� november 27- dec. 1-ig 5.z 

 

 

  

    Hatvan, 2017.november 06.    

Jagodics István 

igazgató 
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2017. évi 
NOVEMBER  
 havi programok 

 

 

IDŐPONT 

 

PROGRAM, RENDEZVÉNY 

 

FELELŐS 

6. hétfő  

� 13 óra 

 
VEZETŐI TANÁCS 

Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 

6. hétfő  

� 12-12.15 óra 

8. évfolyamosoknak középiskolai bemutató-
tájékoztató 

Helyszín: sportcsarnok 

Jagodics István 

6. hétfő  

� 15 óra 

Megbeszélés a városi Mikulás-ünnepséggel 
kapcsolatosan 

Helyszín: Városháza 

Szalai Emma 

6. hétfő  

� 16.15 – 17óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Napsugár Óvoda 
� Hatvani Százszorszép Óvoda 

nagycsoportosainak  
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

Kóréh Krisztina 
 

7. kedd 

� 8-14 óra 

ISKOLAI FÉNYKÉPEZÉS  a  
Rózsavölgyi fotóval 

� Az információs táblán található 
 tervezett beosztás szerint 

Helyszín: fotóbuszokban az udvaron és 
aulában/osztályteremben 

Melykóné Tőzsér 
Judit 
Törekiné Leták 
Tímea 

7. kedd  

� 9 óra 

HPV-oltás: 7. évfolyam lányok  
Orvosi vizsgálat: 8.a osztály 
Helyszín: néptánc-terem 

védőnő 

8. szerda  

� 10-14 óra 

Úszás:  
3-4. óra: 7.a osztály 
5-6. óra: 4.a osztály 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

8. szerda  

� 10 óra 

Fogászat : 2.a osztály 
Helyszín: Fogászati rendelő 

Baranyiné Albert 
D. 
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8. szerda  

� 16.15-17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda 
nagycsoportosainak 

� Hatvani Vörösmarty téri Óvoda 
nagycsoportosainak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

Hanka Timea 
 

9. csütörtök  Osztályfőnökkel egyeztetett időpontban: 
szűrővizsgálat. Érintett: 4.z osztály 
Helyszín: orvosi szoba 

Turán Ágnes 
védőnő 

9. csütörtök  

�  

Új, belép ő kollégák ÉKP-Kodály felkészít ő 
tanfolyama 1. foglalkozás 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 
Melykóné Tőzsér 
Judit 

10. péntek KGYTK Tehetségsegít ő Tanács ülése 
Helyszín: Budapest, Rózsakerti Ált. Iskola 

Szalai Emma 

10. péntek 

14.30 

Bolyai magyar csapatverseny 
Érintett évf.: 3.z, 5-8. évf. 
Helyszín: Gyöngyös, Berze Nagy J. Gimn. 

Goravec Andrea 
Lévainé M. Judit 
Bakosné Varga V. 

13. hétfő  

� 16 óra 

 
ÖSSZINTÉZMÉNYI FOGADÓ ÓRA 

Jagodics István 
minden 
pedagógus 

13. hétfő  

� 16.15-17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Napsugár Óvoda 
� Hatvani Százszorszép Óvoda 

nagycsoportosainak  
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

Kóréh Krisztina 
 

13-15. 

hétfő-kedd- szerda 

ÁSVÁNYKIÁLLÍTÁS 
� Az információs táblán látható tervezett 

beosztás szerint vesznek részt a 
programon az osztályok  

Helyszín: aula 

Jagodicsné Fehér 
Ágnes 
 
érintett 
pedagógusok 

14. kedd Osztályfőnökkel egyeztetett időpontban: 
szűrővizsgálat Érintett:  4.a osztály 
Helyszín: orvosi szoba 

Kolozsné Tusor 
Szilvia 
védőnő 

15. szerda 

� 10-14 óra 

Úszás:  
3-4. óra: 4.a osztály 
5-6. óra: 7.a osztály 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

15. szerda  

� 10 óra 

Fogászat: 2.z osztály 
Helyszín: Fogászati rendelő 

Borbás Katalin 

15. szerda  

� 16 – 17.30óra 

 
INFORMÁCIÓS MÁSFÉL ÓRA 

Helyszín: tanári szoba 
 

Jagodics István 
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15. szerda  

� 16.15-17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda 
nagycsoportosainak 

� Hatvani Vörösmarty téri Óvoda 
nagycsoportosainak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

Hanka Timea 
 

15. szerda   

� 14.30 óra 

Matematikaverseny 2017 a Bajzában 
Érintett: 7-8. évfolyam nevezett tanulók 
Helyszín: Hatvani Bajza Gimn. 

Lisztikné Iván 
Terézia 
Szundiné Kiss B. 

16. csütörtök  

� 9 óra 

Orvosi vizsgálat. 4.a és 4.z osztály 
Osztályfőnökkel egyeztetett időpontban 

Kolozsné T. Sz. 
Turán Ágnes 

16. csütörtök  

�  

Új, belép ő kollégák ÉKP-Kodály felkészít ő 
tanfolyama 2. foglalkozás 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 
Melykóné Tőzsér 
Judit 

17. péntek  Szent Karácsony rajzpályázat  
Rajzok beadási határideje 

Borbás Katalin 

17. péntek  

� 14.30 

Angol nyelvi szépkiejtési és nyelvismereti 
verseny 
Helyszín: Gyöngyös, Berze Gimn. 

Hanka Timea 

20. hétfő  Diákparlament 
Helyszín: Eger, Agria TISZK 

Mátyássi Gábor 
Kovács P.F.8.a 

20. hétfő  

� 16.15-17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Napsugár Óvoda 
� Hatvani Százszorszép Óvoda 

nagycsoportosainak  
Helyszín: 1.a osztály tanterme; 

Kóréh Krisztina 
 

21. kedd  Védőnői szűrővizsgálat. 1.a osztály 
Osztályfőnökkel egyeztetett időpontban 

Szalai Emma 
védőnő 

21. kedd 

9 óra 

Színház és Miniversum látogatás 
Érintett: 3.z 
Helyszín: Budapest 

Bakosné Varga V. 
Nagy Valentina 

22. szerda  

� 11 óra 

JÓTÉKONYSÁGI BÁL kulturális 
műsorának F ŐPRÓBÁJA 

Helyszín: aula 

Melykóné Tőzsér 
Judit 

22. szerda  

� 10-14 óra 

Úszás:  
3-4. óra: 7.a osztály 
5-6. óra: 4.a osztály 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

22. szerda  

� 10 óra 

Fogászat: 3.a osztály 
Helyszín: Fogászati rendelő 

Nagyné B. Katalin 

22. szerda  

� 14 óra 

Simonyi Zsigmond helyesírási verseny 
iskolai fordulója 
Helyszín: iskolai könyvtár és  interaktív terem 

Goravec Andrea 
Lévainé Máté 
Judit 
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22. szerda  

� 16.15-17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda 
nagycsoportosainak 

� Hatvani Vörösmarty téri Óvoda 
nagycsoportosainak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

Hanka Timea 
 

23. csütörtök  

� 8-14 óra 

Városi-térségi PÁLYAVÁLASZTÁSI 
kiállítás és egyéni tanácsadás 

Érintettek: 8. évfolyam 
Helyszín: Hatvani 5. Sz. Ált Iskola 

Szundiné K. B. 
Petrik Andrea 

23. csütörtök Védőnői szűrővizsgálat. 1.z osztály 
Osztályfőnökkel egyeztetett időpontban 

Krajcsné K. Judit 
védőnő 

23. csütörtök  

�  

Új, belép ő kollégák ÉKP-Kodály felkészít ő 
tanfolyama 3. foglalkozás 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 
Melykóné Tőzsér 
Judit 

23-ig csütörtökig Jótékonysági bál, dekorációjának, 
megtervezése, elkészítése Borbás Katalin 

24. péntek RÖVIDÍTETT ÓRÁK : 5 rövidített óra 
Délutáni ügyeletet biztosítunk 

Jagodics István 

24. péntek  

� 13-18 óra 

Jótékonysági bál előkészületei, 
teremrendezés 
 

Mátyássi Gábor 
Jagodics István 

24. péntek  

� 14. 30 óra 

Nyelvész – Bajza magyar nyelvi verseny 
Helyszín: Hatvani Bajza Gimn. 

Goravec Andrea 
Lévainé Máté 
Judit 

24. péntek  

� 16.30 óra 

Jótékonysági bál 
KERINGŐSEINEK NYILVÁNOS FŐPRÓBÁJA 

Helyszín: aula 

Goravec Andrea 

25. szombat  

� 19 óra 

 
JÓTÉKONYSÁGI BÁL  

Jagodics István 

27. hétfő EGÉSZSÉGNAP A KODÁLYBAN 
� Ments életet egyesület bemutatkozása 
� elsősegélynyújtás 
� újraélesztési bemutató 
� mézvásár 

Szalai Emma 

27. hétfő  Angol szépkiejtési verseny 
Helyszín: Gyöngyös, Berze Gimn. 

Hanka Timea 
Kóréh Krisztina 

27. hétfő  

� 16.15-17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Napsugár Óvoda 
� Hatvani Százszorszép Óvoda 

nagycsoportosainak  
Helyszín: 1.a osztály tanterme 
 

Kóréh Krisztina 
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28. kedd  

� 9 óra 

Orvosi vizsgálat 1.a és 1.z  Szalai Emma 
Krajcsné K. Judit 

29. szerda  

� 8-14 óra 

Úszás: (az osztályok tervezés alatt)  
1-2. óra: 
3-4. óra: 
5-6. óra:  
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

29. szerda  

� 10 óra 

Fogászat: 3.z osztály 
Helyszín: Fogászati rendelő 

Bakosné V. 
Valéria 

29. szerda  

� 16.15-17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 

� Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda 
nagycsoportosainak 

� Hatvani Vörösmarty téri Óvoda 
nagycsoportosainak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

Hanka Timea 
 

30. csütörtök  

�  

Új, belép ő kollégák ÉKP-Kodály felkészít ő 
tanfolyama 4. foglalkozás 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 
Melykóné Tőzsér 
Judit 

30. csütörtök Indul a korcsolyázás 
Tervezés alatt 

Melykóné Tőzsér 
Judit 

FOLYAMATBAN LÉV Ő FELADATOK  

november 25-ig Jótékonysági bál el őkészületei Jagodics István 

Novemberben 
minden 

� kedd: 6 óra 

� csüt.: 6. óra 

� péntek: 7. óra 

Jótékonysági bál táncpróbái 

8. évfolyamos tanulók 

Helyszín: aula  

 

Goravec Andrea 

november 27-ig Első negyedéves szöveges értékelés az 1-2. 
évfolyamon 

Szalai Emma 

november 25-ig 2018-ban minősítési 
eljárásra/minősítővizsgára jelentkezők 
esetében portfólió feltöltése 

Petrik Andrea 
Nagy Valentina 
Borbás Katalin 
Szalai Emma 
Jagodicsné fehér 
Ágnes 

november 15-től Pályaválasztással, középiskolai 
jelentkezéssel kapcsolatos teendők  

Jagodicsné Fehér 
Ágnes 
Petrik Andrea 
Szundiné K. B.  
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 Gyermekvédelmi munka iskolai koordinálása 

Lemorzsolódással kapcsolatos feladatok 
(helyszíni szemle előkészítése) 

Baginé Oláh Ildikó 

 Az iskolai honlap folyamatos aktualizálása Kolozsné Tusor 
Szilvia 

november 30-ig Intézményi önértékelés időarányos 
megvalósítása: dokumentumok feltöltése, 
kérdőívezés előkészítése, 
dokumentumelemzés 

Krajcsné Kovács 
Judit 

 Óralátogatások a belső értékelési rend szerint Jagodics István 

 Idegen nyelvi mérés adatszolgáltatása Jagodicsné Fehér 
Á. 

  

HETI TERÍTÉSI REND 

� november 6-10-ig  6.a 

� november 13-17-ig  6.z 

� november 20 -24-ig 5.a 

� november 27- dec. 1-ig 5.z 

 

 

  

    Hatvan, 2017.november 06.    

Jagodics István 

igazgató 
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2017. évi DECEMBER 

havi programok 

Időpont Program, rendezvény Felelős 

december 4.  
hétfő 
14 óra 

VEZETŐI TANÁCS 
Érintett: Vezetői Tanács tagjai 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 

december 4.  
hétfő 
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások n agycsoportos  
óvodásoknak 

• Hatvani Napsugár Óvoda nagycsoportosainak 
• Hatvani Százszorszép Óvoda nagycsoportosainak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Kóréh Krisztina 

december 5. kedd  
5. óra 

Egészségnevelés : egészséges táplálkozás 
• Érintett: 5.b 

védőnő 
Rusainé Babucs Edit 

december 6.  
szerda 

MIKULÁS NAPI RENDEZVÉNYEK  
8 óra:  Közös éneklés az aulában.   
Az énekkarosok az aulában felsorakoznak az 
ISKOLARÁDIÓ információi után. 
Az osztályok a folyosóra jönnek ki és közösen énekelünk: 
A tervezett dalok:  

• Szent Mklós a … 
• Hull a pelyhes,  
• Mikulás, Mikulás,  
• Télapó itt van…. 

 
MIKULÁS KUPA 
10 óra 

• ALSÓSOK Mikulás kupája 
11.30 

• A Városi MIKULÁS AJÁNDÉKCSOMAGOKAT 
oszt az alsó tagozatos osztályoknak 

Helyszín: sportcsarnok 

 
Petrik Andrea 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Juhászné Deák Edit 
 

dec. 6. szerda  
8-12 óra 

Diákolimpia  - Úszás döntők 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

dec. 6. szerda   
10 óra 

Fogászat: 5.b 
Helyszín: fogászati rendelő 

érintett nevelő 

dec.  6. szerda  
16.15 – 17 óra 
 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos  
óvodásoknak 
• Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda nagycsoportosainak 
• Hatvani Vörösmarty téri Óvoda nagycsoportosainak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Hanka Timea 

dec. 6. szerda  
16 óra 

INFORMÁCIÓS ÓRA 
Munkacsoportok szakmai megbeszélése 
Helyszín: nevelői szoba 

Jagodics István 
Szalai Emma 
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dec 7. csütörtök  Osztálykirándulás: 7.a  
Helyszín:Bp., Duna Plaza 

Jagodicsné  Fehér 
Ágnes 

dec. 7. csütörtök  
1-2. óra 

Korcsolyázás:  
Érintett osztályok: 5.a, 6.a, 6.z 

Rácz László 
ped.i asszisztensek 

dec. 7. csütörtök  
6. óra 

Egészségnevelés:  
Érintett: 6.z  

védőnő 
Lisztikné I. T. 

dec. 7. csütörtök  
7. óra 

Futsal -dönt ő 
Helyszín: iskolánk sportcsarnoka 

 
Rácz László 

dec. 7. csütörtök  
13.30 

Új kollégák ÉKP -Kodály felkészítése  
Tanfolyam 5. foglalkozás 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 
Melykóné Tőzsér Judit 

dec. 8. péntek  
14 óra 

Matematika verseny (2. fordulóba jutott tanulóknak) 
Helyszín: Hatvani Bajza József Gimn. és Szakgimnázium 
Érintett: 7-8. évf. 

Lisztikné Iván Terézia 
Szundiné K. Borbála 
Samu László 

dec. 8. péntek  Központi felvételire való jelentk ezés adminisztratív 
feladatai 

Szundiné K. Borbála 
Petrik Andrea 

dec. 11. hétf ő 
14 óra 

Szép magyar beszéd - Iskolai forduló  
Helyszín: iskolai könyvtár 

Lévainé Máté Judit 
Goravec Andrea 

dec. 11. hétf ő 
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos  
óvodásoknak 

• Hatvani Napsugár Óvoda nagycsoportosainak 
• Hatvani Százszorszép Óvoda nagycsoportosainak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Kóréh Krisztina 

dec. 12. kedd  
8 óra 

ISKOLAGYŰLÉS 
Helyszín: aula 

Jagodics István 

dec. 12. kedd  
13 óra 

Színházlátogatás: 1.a, 1.z  
Helyszín: Bp., Bábszínház 

Szalai Emma 
Krajcsné Kovács Judit 

dec. 13. szerda  
8-14 óra 

Úszás 
• 1-2. óra: 4.z 
• 3-4. óra: 2.z 
• 5-6. óra: 7.z 

 
Rácz László 
Fülöp Andor 

dec. 13. szerda  
10 óra 

Fogászat: 4.z Turán Ágnes 

dec.13. szerda  
12.30 

Énekverseny  
Helyszín: Salgótarján, Kodály-Iskola 
Érintett: 4.z és 3.z nevezett tanulói 

Petrik Andrea 
Nagy Valentina 

dec. 13. szerda  
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos  
óvodásoknak 
• Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda nagycsoportosainak 
• Hatvani Vörösmarty téri Óvoda nagycsoportosainak 
Hel yszín: 1.a osztály tanterme 

 
Hanka Timea 

dec. 13. szerda  
16 óra 

Intézményi önértékelés részeként munkatársi interjú  
Helyszín: iskolai könyvtár 
Érintettek: a feladatra jelölt kollégák 

Krajcsné Kovács Judit 
 

dec. 13. szerda  
17 óra 

Intézményi önértékelés részeként szül ői interjú  
Helyszín: 7.a tanterme 
Érintettek: a feladatra jelölt szülők 

Krajcsné Kovács Judit 

dec. 13. szerda  
17 óra 

Kodály Zoltán Iskolai Alapítvány Kuratóriumi ülés  
Helyszín: igazgatói iroda 

 
Jagodics István 

dec. 13-14-15. 
szerda-csütörtök 
péntek 
8-16-ig 

 
KARÁCSONYI VÁSÁR   
a Szülők Tanácsa szervezésében  

Ősziné Nagy Eszter 
 Szalai Emma 
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dec. 14. csütörtök  
1-2. óra 

Korcsolyázás:  
Érintett osztályok: 1.a, 1.z, 2.a 

érintett tanítónő 
pedagógiai 
asszisztensek 

dec. 14. csütörtök  
1. óra 

Adventi m űsor  főpróbája (Kossuth téri műsor próbája): 
Helyszín: az aula 
Érintett: Nagykórus (5.z, 6.z, 7.z, 8.z érintett tanulói) 

 
Petrik Andrea 

dec. 14. csütörtök  
13.30 

Új kollégák ÉKP -Kodály felkészítése  
Tanfolyam 6. foglalkozás 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 
Melykóné Tőzsér Judit 

dec. 15. péntek  
2. óra 

Adventi m űsor  főpróbája (Kossuth téri műsor próbája) 
Helyszín: az aula 
Érintett: Nagykórus (5.z, 6.z, 7.z, 8.z érintett tanulói) 

 
Petrik Andrea 

dec. 15. péntek  
16.30 óra 

ADVENTI MŰSOR A KOSSUTH TÉREN 
Érintett: Nagykórus (5.z, 6.z, 7.z, 8.z érintett tanulói) 
Helyszín: Hatvan, Kossuth tér 

 
Petrik Andrea 

dec. 18. hétf ő Az iskolai feny ő díszítése  Borbás Katalin 
dec. 18. hétf ő 
4. óra 

Karácsonyi Hangverseny próbája  
Érintett: Nagykórus (5.z, 6.z, 7.z, 8.z érintett tanulói) 
Helyszín: aula 
 

Petrik Andrea 

dec. 18. hétf ő 
16.15 – 17óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos  
óvodásoknak 

• � Hatvani Napsugár Óvoda nagycsoportosainak 
• � Hatvani Százszorszép Óvoda nagycsoportosainak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Kóréh Krisztina 

dec. 18. hétf ő 
17óra 

NYILVÁNOS FŐPRÓBA  
3.a és 3.z osztály KARÁCSONYI  m űsora 
• Pásztorjáték 
• Karácsonyi utazás 
A szül őket szeretettel várjuk erre a programra. 
Helyszín: aula 

Nagyné B. K. 
Baginé O. I. 
Bakosné V. V. 
Nagy V. 
 

dec. 19. kedd  
3. óra 

KARÁCSONYI HANGVERSENY próbája  
Érintettek:  

• Kiskórus 
• Nagykórus 
• 1.z, 3.z, 4.z, 8.z 
• irodalmi rész szereplői 

Melykóné Tőzsér Judit 
Krajcsné Kovács Judit 
Petrik Andrea 
Nagy Valentina 
Lévainé Máté Judit 
Goravec Andrea 

dec. 20. szerda  
2-3.. óra 

KARÁCSONYI HANGVERSENY FŐPRÓBÁJA   
Érintettek:  

• Kiskórus 
• Nagykórus 
• 1.z, 3.z, 4.z, 8.z 
• irodalmi rész szereplői 
• hangszeresek műsora 

Melykóné Tőzsér Judit 
érintett pedagógusok: 
Krajcsné Kovács Judit 
Petrik Andrea 
Nagy Valentina 
Lévainé Máté Judit 
Goravec Andrea 

dec. 20. szerda  
4. óra 

3.a és 3.z oszt ályosok  
KARÁCSONYI  m űsora FŐPRÓBÁJA 
• Pásztorjáték 
• Karácsonyi utazás 
Helyszín: aula 

Nagyné B. K. 
Baginé O. I. 
Bakosné V. V. 
Nagy V. 

dec. 20. szerda  Úszás:  
1-2. óra: 2.z 
3-4. óra: 4.z 
5-6. óra: 7.z 

 
Fülöp Andor 
Rácz László 
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dec. 20. szerda  
16.15 – 17 óra 
 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos  
óvodásoknak 
• Hatvani Brunszvik Teréz Óvoda nagycsoportosainak 
• Hatvani Vörösmarty téri Óvoda nagycsoportosainak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Hanka Timea 

dec. 21. csütörtök  
1-2. óra 

Korcsolyázás  
Érintett: 4.a, 5.b 

érintett pedagógus 
ped.  asszisztensek 

dec. 21.  
csütörtök 
10 óra 

KARÁCSONYI MŰSOR A VÁROS ÓVODÁS AINAK 
3.a és 3.z osztály KARÁCSONYI  m űsora 

• Pásztorjáték 
• Karácsonyi utazás 

Helyszín: aula 

Szalai Emma 
Nagyné B. Katalin 
Baginé O. Ildikó 
Bakosné V. Valéria 
Nagy Valentina 

dec. 21. csütörtök  
4. óra 

Kodály Zoltán, névadónk emlékm űsor FŐPRÓBÁJA  
Érintettek:  

• 4.z, irodalmi rész szereplői 

Lévainé Máté Judit 
Petrik Andrea 

dec.  21.  
csütörtök 
17 óra 

KARÁCSONYI HANGVERSENY  
Kiskórus, Nagykórus, 1.z, 3.z, 4.z, 8.z 
és szóló hangszeresek karácsonyi m űsora  

Melykóné Tőzsér Judit 
érintett pedagógusok 
 
 

dec. 21.  csütörtök  
19 óra 

Karácsonyi közalkalmazotti „ vacsora ”  Jagodics István 
Bakosné V.Valéria 

dec. 22. péntek  
9 óra 

Kodály Zoltán, az iskola névadójának ünnepség e  
• 4.z és irodalmi rész szereplői 

Lévainé Máté Judit 
Petrik Andrea 

dec. 22. 
péntek 
9.15 óra 

Iskolai versenyek eredményhirdetése:  
• fotópályázat  
• vers- és prózaíró verseny 

Jagodics István 
a versenyekben 
érintett kollégák 

dec. 22. 
péntek 
10 óra  

KARÁCSONYI MŰSOR AZ ISKOLÁNK TANULÓI NAK 
3.a és 3.z osztály KARÁCSONYI  m űsora 

• Pásztorjáték 
• Karácsonyi utazás 

Kiskórus, Nagykórus, 8.z 
Helyszín: aula 

Szalai Emma 
Nagyné B. Katalin 
Baginé O. Ildikó 
Bakosné V. Valéria 
Nagy Valentina 
Petrik Andrea 
Krajcsné Kovács Judit 

 
Téli szünet 

2017. december 23-től  2018. január 2-ig tart.  

Első tanítási nap : 2018. január 3. (szerda) 

  

 

FOLYAMATBAN LÉVŐ FELADATOK 
 

Karácsonyi dekoráció elkészítése a közösségi terekben és az osztályokban Borbás Katalin 
osztályfőnökök 

Az iskolai honlap folyamatos aktualizálása Kolozsné Tusor 
Szilvia 

Osztálynaplók, szakköri naplók ellenőrzése  Jagodics István 

A Karácsonyi Hangverseny és az Adventi m űsorok el őkészületei  

Próbák : az információs táblán jelzett beosztás szerint  

Melykóné Tőzsér Judit 
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Pályaválasztással, középiskolai jelentkezéssel kapcsolatos teendők 

 

Jagodicsné Fehér 
Ágnes 
Petrik Andrea 
Szundiné K. Borbála 

Intézményi önértékelés időarányos megvalósítása: dokumentumok feltöltése, 
kérdőívezés előkészítése, dokumentumelemzés, interjúzások, adminisztrációs 
munka, fejlesztési terv 

Krajcsné Kovács 
Judit 

Belső értékelés időarányos megvalósítása Jagodics István 

HETI TERÍTÉSI REND  

• december 4-8-ig: 5.b 

• december 11-15-ig: 6.a 

• december 18-22-ig: 6.z  

 

Hatvan, 2017. december 4. 

Jagodics István 

                                            igazgató 
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2018. évi 

JANUÁR havi 

programok 

Időpont Program, rendezvény Felelős 

3. szerda 

Úszás: 
1-2. óra: 2.z 
3-4. óra: 4.z 
5-6. óra: 7.z 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

3. szerda 10 óra 
Fogászat: 4.a 
Helyszín: fogászati rendelő 

Kolozsné Tusor Szilvia 

4. csütörtök 
Korcsolyázás: 
1-2. óra: 1.a, 1.z, 2.a 

Melykóné Tőzsér Judit 

8. hétfő 14 óra 
Vezetői tanács 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 

8. hétfő 16 óra 
Önértékelési csoport munkamegbeszélése 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Krajcsné Kovács Judit 

8. hétfő 
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Kóréh Krisztina 

10. szerda Úszás: 
1-2. óra: 7.z 
3-4. óra: 2.z 
5-6. óra: 4.z 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

10. szerda 10 óra 
Fogászat: 5.a 
Helyszín: fogászati rendelő 

érintett pedagógus 

10. szerda  
16 óra 

INFORMÁCIÓS ÓRA 
Munkacsoportok szakmai megbeszélése 
Helyszín: nevelői szoba 

Jagodics István 
Szalai Emma 
Jagodicsné Fehér Ágnes 

10. szerda 
16.15 – 17 óra 
 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Hanka Timea 
 

11. csütörtök Korcsolyázás a mellékelt beosztás szerint 
1-2. óra: 5.z, 3.a, 3.z   

Melykóné Tőzsér Judit 

11. csütörtök Futsal diákolimpia megyei döntő 
Helyszín: Füzesabony 
Érintett: 11 tanuló 

Béres Zoltán 

11. csütörtök 
9 óra 

KIR-helyszíni ellenőrzés: az iskolai 
lemorzsolódás adatainak vizsgálata (OH) 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 
Baginé Oláh Ildikó 
Zétény Zsuzsanna 

11. csütörtök Országos német nyelvi verseny iskolai fordulója Rusainé Babucs Edit 

13. szombat 
Játékos sportverseny megyei döntője 
Helyszín: Eger, Hunyadi M. Általános Iskola 
Résztvevő tanulók: 18 fő 

Juhászné Deák Edit 
Baranyiné Albert Dominika 
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15. hétfő 
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Kóréh Krisztina 

16. kedd 
10 óra 

Kazinczy „Szép magyar beszéd” verseny 5-8. 
évfolyamos tanulók számára. 2. forduló 
Helyszín: Hatvani Bajza József Gimnázium és 
Szakgimnázium 

Goravec Andrea 
Lévainé Máté Judit 

17. szerda 

Úszás: 
1-2. óra: 6.a 
3-4. óra: 2.a 
5-6. óra: 3.z 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

17. szerda 10 óra 
Fogászat: 5.z 
Helyszín: fogászati rendelő 

érintett pedagógus 

17. szerda 
16.15 – 17 óra 
 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Hanka Timea 

18. csütörtök 
Korcsolyázás a mellékelt beosztás szerint 
1-2. óra: 3.a, 2.z, 4.z 

Melykóné Tőzsér Judit 

19. péntek 
8. évfolyamosoknak a felvételi adatbegyűjtő lap 
összeszedése 

Szundiné Kis Borbála 
Petrik Andrea 

20. szombat Központi írásbeli felvételi vizsga: 9. évfolyam 
Szundiné Kis Borbála 
Petrik Andrea 

22. hétfő  
3. tanóra eleje 

A Magyar Kultúra Napja iskolai eseménye: 
Együtt szaval az iskola. Közös versmondás és 
éneklés 
Helyszín: az iskola aulája 

Melykóné Tőzsér Judit 
Goravec Andrea 
Lévainé Máté Judit 

22. hétfő 
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Kóréh Krisztina 

23. kedd 
8-16 óra 

OLVASÁS NAPJA 
Részletes program és felhívás könyvajánlóval 
mellékelve 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Melykóné Tőzsér Judit 
Szalai Emma 

23. kedd 
14 óra 

Városi „Szép magyar beszéd” szépkiejtési 
verseny Helyszín: Hatvani 5. Számú Általános 
Iskola  

Szalai Emma 
 

24. szerda 

Úszás: 
1-2. óra: 2.a 
3-4. óra: 3,z 
5-6. óra: 6.a 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

24. szerda 10 óra 
Fogászat: 5.b 
Helyszín: fogászati rendelő 

érintett nevelő 

24. szerda 
16.15 – 17 óra 
 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Hanka Timea 

25. csütörtök Korcsolyázás a mellékelt beosztás szerint 
1-2. óra: 8.a, 8.z, 7.a 

Melykóné Tőzsér Judit 

25. csütörtök Lotz szövegértési és helyesírási verseny megyei 
fordulója 

érintett pedagógusok 

26. péntek 
A 2017/2018-as tanév I. FÉLÉVÉNEK  

UTOLSÓ tanítási napja 
minden pedagógus 
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29. hétfő 
ÚJ ÓRAREND SZERINTI NEVELŐ-OKTATÓ 

MUNKA 
 A 2017-2018-AS TANÉV II. FÉLÉV indítása 

Jagodics István 

29. hétfő 
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Kóréh Krisztina 

29. hétfő  
12 óra 

Osztályozó vizsga az érintett tanulóknak 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Melykóné Tőzsér Judit 

29. hétfő  
13 óra 

Osztályozó értekezlet az 1-4.évfolyamon tanító 
pedagógusoknak 

Jagodics István 

29. hétfő  
14 óra 

Osztályozó értekezlet az 5-8. évfolyamon tanító 
pedagógusoknak 

Jagodics István 

31. szerda 

Úszás: 
1-2. óra: 3.z 
3-4. óra: 2.a 
5-6. óra: 6.a 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

31. szerda 10 óra 
Fogászat: 6.a 
Helyszín: fogászati rendelő 

érintett pedagógus 

31. szerda 
14-16 óra 

Logo-verseny 
Helyszín: 

Kovácsné Tóth Dorottya 

31. szerda 
16.15 – 17 óra 
 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos 
óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Hanka Timea 

FEBRUÁRI 
ELŐZETES 

  

február 1. 
csütörtök 

Korcsolyázás a mellékelt beosztás szerint 
1-2. óra: 2.z, 4.a 

Melykóné Tőzsér Judit 

FEBRUÁR 2. 
péntek 

Az első félévet lezáró ÉRTESÍTŐK KIOSZTÁSA  minden osztályfőnök 

FEBRUÁR 2. 
péntek 

Minősítési eljárás: Mesterminősítés 
Jagodicsné Fehér Ágnes 

Melykóné Tőzsér Judit 

6. hétfő 14 óra Vezetői Tanács Jagodics István 

6. hétfő 17 óra Önértékelési csoport munkamegbeszélése Krajcsné Kovács Judit 

FEBRUÁR 8. 
csütörtök 

Vezetői tanfelügyeleti ellenőrzés 
Jagodics István 

Jagodics István 

FEBRUÁR 14. 
szerda 

 
FÉLÉVI NEVELŐTESTÜLETI ÉRTEKEZLET 

Tanítás nélküli munkanap 
 

Jagodics István 
 

FEBRUÁR 23. FARSANG Mátyássi Gábor 

 FOLYAMATBAN LÉVŐ FELADATOK 

január 8-ig 

Intézményi önértékelés időarányos 
megvalósítása: dokumentumok feltöltése, 
jegyzőkönyvek elkészítése, 
dokumentumelemzések, értékelőlap kitöltése, 
önfejlesztési terv elkészítése 
 

Krajcsné Kovács 
Judit 
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január 8-tól 
Hit és erkölcstan adatszolgáltatás 
Kréta-adatszolgáltatás 

Melykóné Tőzsér Judit 

 
 
 
 
 

II. félévi tantárgyfelosztás elkészítése Jagodics István 

Szöveges értékelés az 1-2. évfolyamon – 
megbeszélés az érintett osztályfőnököknek 

Szalai Emma 
 
 

II. félévi órarend elkészítése  Jagodics István 
Kovácsné Tóth Dorottya 

Nevelői ügyelet elkészítése a II. félévre Jagodics István 

Osztályok órarendje, teremrend elkészítése 
szakköri rend, egyéni fogadóóra, a II. félévre  

Melykóné Tőzsér Judit 
 

Félévi statisztikai adatok elkészítése 
Félévi tantárgyi statisztikai adatok elkészítése 

érintett osztályfőnökök 

Félévi statisztikai adatok összegzése Melykóné Tőzsér Judit 

Korcsolyázás eseti szervezése Melykóné Tőzsér Judit 

Az iskolai honlap folyamatos aktualizálása Kolozsné T. Szilvia 

Védőnői tisztasági vizsgálatok 
Az időpont az osztályfőnökkel előre egyeztetve 

védőnő 

Testnevelést tanító team megbeszélése a 
tanulók fizikai állapotának és edzettségének 
vizsgálata program tanévi indításával 
kapcsolatosan 

Rácz László 

Osztálynaplók, szakköri naplók ellenőrzése Jagodics István 

Félévi értekezlet előkészítése Jagodics István 

Gyermekvédelmi munka iskolai koordinálása Baginé Oláh Ildikó 

A 2018. január 1-jén esedékes átsorolások 
A 2017-ben a minősítési eljárás során megfelelő 
eredményt elért pedagógusok átsorolása  

Jagodics István 

 
HETI TERÍTÉSI REND: 
 
január 3 - január 5-ig : 5.a 

január 8 - január 12 -ig: 5.z 

január 15 - január 19-ig:5.b 

január 22- január 26-ig 6.a 

január 29 – február 2-ig: 6.z 

 

Február 5-től  
SZÜLŐI ÉRTEKEZLETEK 

osztályfőnök 

 
 

Hatvan, 2018. január 08.        Jagodics István 
igazgató 
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2018. évi 

FEBRUÁR  

havi programok 

IDŐPONT PROGRAM, RENDEZVÉNY FELELŐS 

1. csütörtök 
Korcsolyázás a mellékelt beosztás szerint 
1-2. óra: 2.z, 4.a 

Melykóné Tőzsér Judit 

2. péntek Az első félévet lezáró ÉRTESÍTŐK KIOSZTÁSA  minden osztályfőnök 

2. péntek 
MINŐSÍTÉSI ELJÁRÁS: MESTERMINŐSÍTÉS 

Jagodicsné Fehér Ágnes 
Melykóné Tőzsér Judit 

3. szombat 
Játékos sportverseny országos területi elődöntő 

Helyszín: Eger 
Juhászné Deák Edit 
Baranyiné A.D. 

5. hétfő  
13 óra 

VEZETŐI TANÁCS 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 

5. hétfő  
16 óra 

Önértékelési csoport munkamegbeszélése 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Krajcsné Kovács Judit 

5. hétfő 
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Kóréh Krisztina 

6. kedd 
14-16 óra 

Bozsik Intézményi Futsal Labdarúgó mérkőzések 
Helyszín: tornacsarnok 

Béres Zoltán 

7. szerda 

Úszás: 
1-2. óra: 6.a 
3-4. óra: 3.z 
5-6. óra: 2.a 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

7. szerda 
10 óra 

Fogászat: 7.a 
Helyszín: fogászati rendelő 

érintett pedagógus 

7. szerda 
MaTalent3 online tehetségazonosító mérés matematikából a 
kiválasztott 4. évfolyamosok számára 

Szalai Emma 

7. szerda 
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Hanka Timea 

8. csütörtök 
VEZETŐI TANFELÜGYELETI ELLENŐRZÉS 

Jagodics István 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 

8. csütörtök Technikai dolgozók tankerületi megbeszélése Jagodics István 

8. csütörtök 
Korcsolyázás a mellékelt beosztás szerint 
1-2. óra: 4.z, 4.a 

Melykóné Tőzsér Judit 

9. péntek 
Rövidített órák: 5 óra lesz aznap 

ebédelés az előzetes rendnek megfelelően 
Jagodics István 

9. péntek 13 óra 
E-KRÉTA OKTATÁS A PEDAGÓGUSOKNAK 

(elektronikus napló használatának bevezetése iskolánkban) 
Helyszín: interaktív terem 

Jagodics István 

10. szombat 
 9-19 óra 

Alapítványi Öregfiúk Torna 
Jagodics István,  
Rácz L., Fülöp A. 

12. hétfő 
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Kóréh Krisztina 
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14. szerda  
17 óra 

SZÜLŐK TANÁCSA MEGBESZÉLÉS Ősziné Nagy Eszter 

14. szerda  
8-14 óra 

FÉLÉVI NEVELŐTESTÜLETI ÉRTEKEZLET 
Tanítás nélküli munkanap 

Jagodics István 

14. szerda 
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Hanka Timea 

15. csütörtök 
Korcsolyázás a mellékelt beosztás szerint 
1-2. óra: 7.a, 7.z, 6.z 

Melykóné Tőzsér Judit 

15. csütörtök 
Játékos sportverseny országos döntő pótselejtező 
Helyszín: Törökbálint 

Juhászné Deák Edit 
Baranyiné A.D. 

16. péntek 
8-12 óra 

MINŐSÍTÉSI ELJÁRÁS 
BORBÁS KATALIN 

Helyszín: 2.z osztály és az iskolai könyvtár 
Jagodics István 

16. péntek 
14 óra 

ZRÍNYI ILONA TERÜLETI MATEMATIKA VERSENY 
Ezen a napon az 1-2. óra 50 ill. 45 perces 
 3-4-5. óra: rövidített óra  

Lisztikné Iván Terézia 

19. hétfő  
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Kóréh Krisztina 

21. szerda 

Úszás: 
1-2. óra: 6.a 
3-4. óra: 2.a 
5-6. óra: 3.z 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

21. szerda 
10 óra 

Fogászat: 7.z 
Helyszín: fogászati rendelő 

érintett pedagógus 

21. szerda 
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Hanka Timea 

22. csütörtök 
Korcsolyázás a mellékelt beosztás szerint 
1-2. óra: 8.a, 8.z, 7.z 

Melykóné Tőzsér Judit 

22. csütörtök 
8-12-ig 

 FARSANGI FŐPRÓBA (próba-sorrend később mellékelve) Mátyássi Gábor 

23. péntek 
15-21 óra 

FARSANG 
Ezen a napon 5 rövidített óra lesz 
15 óra: nyitótánc, felvonulás  
17.30: tombolahúzás 
18 óra: disco  (részletes program később mellékelve) 

Mátyássi Gábor 

24. szombat Vörösmarty Óvoda Farsangi bálján fellépés Szalai Emma 

24. szombat 
Curie megyei kémiaverseny döntője 
Helyszín: Heves 

Lisztikné Iván Terézia 

26. hétfő 
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Kóréh Krisztina 

27. kedd  
9 óra 

FILHARMÓNIAI KONCERT 
Fool Moon együttes 

Jagodics István 

27. kedd 
Informatika verseny megyei döntője 
Helyszín: Eger 

Kovácsné Tóth D. 

28. szerda 

Úszás: 
1-2. óra: 6.z 
3-4. óra: 3.a 
5-6. óra: 5.a 
Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 
 

Rácz László 
Fülöp Andor 
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28. szerda 
10 óra 

Fogászat: 8.a 
Helyszín: fogászati rendelő 

érintett pedagógus 

28. szerda 
16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 
Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 
Hanka Timea 

MÁRCIUSI ELŐZETES  

március 2. 
péntek 

MINŐSÍTŐ VIZSGA 
PETRIK ANDREA 

Jagodics István 

3. szombat 
CSALÁDI SZOMBAT a leendő első osztályosoknak és 
szüleiknek 

Jagodics István 

10. szombat MUNKANAP Jagodics István 

24. szombat 
ISKOLABEMUTATÓ a leendő első osztályos gyerekeknek 
és szüleiknek 

Jagodics István 

FOLYAMATBAN LÉVŐ FELADATOK 

2018. február 23-ig SZÜLŐI ÉRTEKEZLETEK osztályfőnökök 

HALADÁSI NAPLÓK, CSOPORTNAPLÓK ELLENŐRZÉSE Jagodics István 

Félévi beszámoló elkészítése Melykóné Tőzsér Judit 

Félévi statisztikai adatok, félévi tantárgyi statisztikai adatok elkészítése érintett osztályfőnökök 

Az úszásoktatás eseti szervezése Rácz L., Fülöp Andor 

Az iskolai honlap folyamatos aktualizálása Kolozsné T. Szilvia 

Tanulói jelentkezési lapok továbbítása a Felvételi Központnak (9. évfolyamra) osztályfőnökök 

Tavaszi rajzpályázat és LEGO-verseny meghirdetése Borbás Katalin 

Táncpróbák rendje a FARSANGI BÁLRA 2018. február 1-23. között 

Helyszín: 
tornacsarnok 

KEDD SZERDA 
 

CSÜTÖRTÖK PÉNTEK 

Időpont 6-7. óra 1. óra 
 

6. óra 2. óra 

Melyik 
tantárgy 
terhére? 

8.a: 
- 

 8.a:  
kémia 

8.a:  
testnevelés  

8.a: 
NYIK 

8.z 
ének - 

8.z:  
ének 

8.z: 
VK 

8.z 
testnevelés 

 

 

Goravec Andrea 
Nagyné Bozorádi 
Katalin 

TANULMÁNYI és SPORTVERSENYEK iskolai, városi, területi fordulói érintett pedagógusok 

Intézményi elégedettségmérés és pedagógus önértékelés időarányos 
megvalósítása: értékelőlap kitöltése, önfejlesztési terv elkészítése 

Krajcsné K.Judit 

HETI TERÍTÉSI REND: 

február 5-től – február 9-ig : 5.a 

február 12-től – február 16 -ig: 5.z 

február 19-től – február 23-ig:5.b 

február 26-tól – március 2-ig 6.a 

március 5-től – március 10-ig: 6.z 

 

Hatvan, 2018. február 5.       Jagodics István  igazgató 
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2018. évi  

MÁRCIUS 

havi programok 
 

Időpont Program, rendezvény Felelős 

1. csütörtök 

10 óra 
ÜGYES KEZEK SZAKKÖR KIÁLLÍTÁSA 

Helyszín: iskolánk aulája 
Borbás Katalin 

2. péntek  

9-13 óra 

MINŐSÍTŐ VIZSGA - PETRIK ANDREA 

Helyszín: iskolai könyvtár 
Jagodics István 

2. péntek 

14 óra 

Kaán Károly Országos Természet- és Környezetismereti 

verseny  iskolai/házi forduló 

Helyszín: biológia szaktanterem 

Karácsonyné Hajdusek 

Zsuzsanna 

 2. péntek 

12 óra 
Geoszféra-verseny 

Helyszín: Bajza József Gimnázium és Szakgimnázium 

Karácsonyné Hajdusek 

Zsuzsanna 

3. szombat  

9.30 -11 óra 

CSALÁDI SPORTNAP  
a leendő első osztályosoknak és szüleiknek 

Helyszín: iskolánk sportcsarnoka 

Jagodics István 

3. szombat 
Simonyi Zsigmond megyei helyesírási verseny 

Helyszín: Eger  
Goravec Andrea 

5. hétfő  

13 óra 
VEZETŐI TANÁCS 

Helyszín: iskolai könyvtár 
Jagodics István 

5-9.  

hétfőtől-péntekig 

PÉNZÜGYI és VÁLLALKOZÓI TÉMAHÉT 

 iskolai programjai 
Érintett a 8. évfolyam 

Samu László 

5. hétfő 

16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 

Kóréh Krisztina 

6. kedd 

13 óra 

Tornatermi futóverseny (III. és IV. korcsoport) 

Helyszín: iskolánk sportcsarnoka 

Rácz László 

6. kedd 

14 óra 
Megyei matematikaverseny 5-6. évfolyamosoknak 

Helyszín:  interaktív szaktanterem 

Lisztikné Iván Terézia 

7. szerda 

Úszás: 

1-2. óra: 6.z 

3-4. óra: 3.a 

5-6. óra: 5.a 

Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 

Fülöp Andor 

7. szerda 10 óra 
Fogászat: 8.z 

Helyszín: fogászati rendelő 
érintett pedagógus 

7. szerda  

13 óra 

Tornatermi futóverseny (I. és II. korcsoport) 

Helyszín: iskolánk sportcsarnoka 

Rácz László 

7. szerda 

14.30 óra 

Zrínyi Ilona Matematikaverseny  

ünnepélyes megyei eredményhirdetése 

Helyszín: Eger 

Lisztikné Iván Terézia 

érintett pedagógusok 

és diákok 

7. szerda  

16 óra 
INFORMÁCIÓS MÁSFÉL ÓRA 

Helyszín: tanári szoba 
Jagodics István 
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7. szerda 

16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 

Hanka Timea 

8. csütörtök 
Országos német nyelvi verseny megyei döntő 

Helyszín: Eger 

Rusainé Babucs Edit 

9. péntek 

14 óra 
Országos Logó verseny megyei fordulója 
Helyszín: Eger, Pásztorvölgyi Ált. Isk. és Gimnázium 

Kovácsné Tóth Do-

rottya 

9. péntek 

9-13 óra 

MINŐSÍTÉSI ELJÁRÁS 

MESTERMINŐSÍTÉS - Szalai Emma 

Helyszín: iskolai könyvtár 

Melykóné Tőzsér Judit 

9. péntek 

14 óra 
Hevesy György kémiaverseny területi forduló 

Helyszín: Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola 

Lisztikné Iván Terézia 

Szundiné Kiss Borbála 

10. szombat 

8-10.30 óra 

MUNKANAP 

Pénteki órarend szerint tanítunk:  

 első 3 tanóra lesz megtartva rövidítve 

 tízórai, ebédelési lehetőség aznap nem lesz. 

Jagodics István 

12. hétfő 

8 óra 

ISKOLAGYŰLÉS 

Téma: Házirend módosítása 

Helyszín: iskolánk aulája 

Jagodics István 

12. hétfő 

16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 

Kóréh Krisztina 

12. hétfő  

16.30 óra 

A 2018/2019-es tanév hit-és erkölcstan oktatásával 

kapcsolatos szülői tájékoztató a leendő 1. évfolyamos 

tanulók szülei számára 

Helyszín: iskolánk aulája 

Jagodics István 

12. hétfő 

12 óra 
Kézilabda diákolimpia III. kcs (fiú/lány) 

Helyszín: iskolánk sportcsarnoka 
Fülöp Andor 

13. kedd 

11 óra 

ÜNNEPI MŰSOR FŐPRÓBÁJA 

Helyszín: iskolánk aulája 
Rácz László 

13. kedd 
Ma-Talent matematikai tehetségmérés a 4. évf. 

Helyszín: számítástechnika terem 

Szalai Emma 

Kovácsné T. Dorottya 

13. kedd  
Bajza-Leoni német nyelvi verseny 

Helyszín: Bajza József Gimnázium és Szakgimnázium 
Rusainé Babucs Edit 

13. kedd  

17 óra 

ÖSSZEVONT SZÜLŐI ÉRTEKEZLET  
az iskolába készülő gyermekek szüleinek, melyen az 

óhatvani iskolák igazgatói tartanak tájékoztatást.  

Helyszín: a Napsugár Óvoda 

Jagodics István 

14. szerda  

8 óra 

NEMZETI ÜNNEP – MÁRCIUS 15. 

6.a osztály MŰSORA 

Helyszín: iskolánk aulája 

Rácz László 

14. szerda 

Úszás: 

3-4. óra: 3.a 

5-6. óra: 5.a és 6.z 

Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 

Fülöp Andor 

14. szerda 

16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 

Hanka Timea 

14. szerda Leendő első osztályos tanítók megbeszélése az Iskola-

bemutató programról 
Jagodics István 

19. hétfő KGYTK dolgozatok feltöltési, postára adási határideje 
érintett pedagógusok 

 

19. hétfő 

12 óra 
Kézilabda diákolimpia IV. kcs (fiú/lány) városi döntő 

Helyszín: iskolánk sportcsarnoka 
Fülöp Andor 
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19. hétfő 

16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 

Kóréh Krisztina 

20. kedd  

13 óra 
Városi diákolimpiai mezei futóverseny 

Helyszín: Városi atlétikai pálya 
Rácz László 

20. kedd  

11 óra 
LEGO-kiállítás ünnepélyes megnyitója 

Helyszín: interaktív terem 
Borbás Katalin 

20. kedd  

10 óra 
Kenguru matematika verseny iskolai fordulója  

Helyszín: biológia és kémia szaktanterem 

Kovácsné Tóth Do-

rottya 

20-24.  

kedd-szombat 
LEGO-kiállítás 

Helyszín: interaktív terem (beosztás mellékelve) 
Borbás Katalin 

20. kedd 

13 óra 
Mezei futóverseny 

Helyszín: FC Hatvan atlétika pálya 

Rácz László 

 

21. szerda 

Úszás: 

1-2. óra: 3.a 

3-4. óra: 5.a 

5-6. óra: 6.z 

Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 

Fülöp Andor 

21. szerda 

16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 

Hanka Timea 

22. csütörtök 

10 óra 

Csilingel a gyöngyvirág című rajzpályázat ünnepélyes 
eredményhirdetése, a kiállítás megnyitója 

Helyszín: iskolánk aulája 

 

Borbás Katalin 

23. péntek 
DSB megbeszélés 

Helyszín: Eger 
Rácz László 

23. péntek  
Hevesy György Kémiaverseny megyei döntő 

Helyszín: Eger 

Lisztikné Iván Terézia 

Szundiné Kiss Borbála 

24. szombat 

9-12 óra 
ISKOLABEMUTATÓ  
a leendő első osztályos gyerekeknek és szüleiknek 

Jagodics István 

24. szombat 
Lélektől lélekig verseny 

Helyszín: Siklós 
Borbás Katalin 

26. hétfő 

16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 

Kóréh Krisztina 

27. kedd  

8-11 óra 
NYÍLT TANÍTÁSI NAP 

Leendő 1. osztályos tanítók tanítási órákat tartanak 

az érdeklődő szülőknek 

Jagodics István 

28. szerda 

Úszás: 

1-2. óra: 3.a 

3-4. óra: 6.z 

5-6. óra: 5.a 

Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 

Fülöp Andor 

28. szerda 

16.15 – 17 óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 

Hanka Timea 

FOLYAMATOS PROGRAMOK 

A beiskolázással kapcsolatos feladatok tervezése: a nyílt tanítási nappal, az Iskola-

bemutató programmal kapcsolatos feladatok előkészítése, megvalósítása 

Jagodics István 

2018. március 5-14-ig alkalmassági vizsgálatot szervezünk az óvodákban a 2018. 

szeptemberében induló emelt szintű ének–zene oktatásra jelentkező tanulóknak 

Turán Ágnes 

Petrik Andrea 

Óralátogatások tervezése, megvalósítása: belső ellenőrzés Jagodics István 

Elégedettségmérés kérdőíveinek a kitöltése, eredmények összesítése Krajcsné Kovács Judit 
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TANKÖNYVRENDELÉS tervezése Krajcsné Kovács Judit 

Az iskolai honlap folyamatos aktualizálása Kolozsné T. Szilvia 

Védőnői szűrővizsgálatok, védőoltások 

 március 6. kedd: 3.a szűrése 

 március 13. kedd: 3.z szűrése 

 március 22. csütörtök: 5.a szűrése 

 március 27. kedd: 5.z szűrése 

védőnő 

Továbbtanulás: tanulói adatlapok módosításának lehetősége osztályfőnökök 

Terítős osztályok rendje:                  03.05. – 03.10. -   6.z  

           03.12. – 03. 14. – 5.b 

           03.19. – 03. 23. – 5.a 

           03.26. – 03.28. –  5.z 

Hatvan, 2018.március 5.          Jagodics István  igazgató    
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2018. évi  

ÁPRILIS 

havi 

programok 

Időpont Program, rendezvény Felelős 

április 5.  
csütörtök Tavaszi szünet utáni első tanítási nap Jagodics István 

április 5.  
csütörtök Kézilabda megyei döntő Fülöp Andor 

április 6.  
péntek 
13 óra 

III-IV. kcs lány labdarúgás, városi döntő 

Helyszín: FC Hatvan 
Fülöp Andor 

április 6.  
péntek  
13 óra 

Alsó tagozatos vers- és prózamondó verseny  
iskolai fordulója 

Helyszín: iskolai könyvtár 

Szalai Emma 

április 6-7-8. 
péntek-
vasárnap 

„Szép magyar beszéd” verseny országos döntő 

Helyszín: Kisújszállás 
Lévainé M. Judit 

április 9-13. 
hétfő-péntek 

DIGITÁLIS TÉMAHÉT INDÍTÁSA 

A DIGITÁLIS TÉMAHÉT programjai az 5. osztályosoknak 

Honlap készítése: Az internet veszélyei 

Kovácsné T. 
Dorottya 

április 9.  
hétfő  
13 óra 

VEZETŐI TANÁCS 

Helyszín: iskolai könyvtár 
Jagodics István 

április 9. 
hétfő 
16.15 – 17 
óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 

Záró foglalkozás 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 

Kóréh Krisztina 

április 10. 
kedd 
2. 3. 4. óra 

KGYTK iskolai forduló - 10 előadó bemutató előadása 

Helyszín: iskolai könyvtár 

Résztvevők: előzetesen kijelölt tanulók (5.a, 7.z, 6.a) 

A részletes program az információs táblán mellékelve 

érintett 
pedagógusok 

április 10. 
kedd  
14 óra 

Városi vers- és prózamondó verseny az 
 5-8. osztályosok számára 

Helyszín: Ady Endre Könyvtár 

Goravec Andrea 
Lévainé M. Judit 
Kóréh Krisztina  

április 10.  
kedd 

Angol nyelvi szépkiejtési verseny 

Helyszín: Hatvani 5. Sz. Általános Iskola 

Hanka Timea 
Kóréh Krisztina 

április 11. 
szerda Kézműves foglalkozás az 1.z osztályosoknak Turán Krajcsné K. Judit 
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április 11.  
szerda 

Úszás 

1-2. óra:1.a 

3-4. óra: 5.b 

5-6. óra: 5.z 

Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László 
Fülöp Andor 

április 11. 
szerda  
2. óra 
3. óra 

KÖLTÉSZET NAPI „vers-maraton” 

 8 óra: rádiós megemlékezés 

 2. óra: a vers- és prózamondó versenyeken részt vevő, értéket 
közvetítő produkciók bemutatása a FELSŐ tagozatos 
tanulóknak   

 3. óra: a vers- és prózamondó versenyeken részt vevő, értéket 
közvetítő produkciók bemutatása az ALSÓ tagozatos 
tanulóknak 

Helyszín: aula 

Melykóné T. J. 
Szalai Emma 
Goravec Andrea 
Lévainé M. Judit 
Kóréh Krisztina 

április 11.  
szerda 
14 óra 

Alapműveleti matematikaverseny 

Helyszín: Hatvani Kossuth Lajos Általános Iskola 

Szundiné K. B. 
Lisztikné I. T. 

április 11.  
szerda 
14 óra 

Városi versmondó verseny az alsó tagozatosok számára 

Helyszín: Ady Endre Könyvtár 
Szalai Emma 

április 11.  
szerda III-IV. kcs lány foci megyei elődöntők Rácz László 

április 11.  
szerda 
16 óra 

INFORMÁCIÓS ÓRA 

Helyszín: nevelői szoba 

Jagodics István 
Melykóné T. 
Judit 

április 11. 
szerda 
16.15 – 17 
óra 

Angol nyelvi foglalkozások nagycsoportos óvodásoknak 

Záró foglalkozás 

Helyszín: 1.a osztály tanterme 

 

Hanka Timea 
 

április 12. 
csütörtök 

Talent – angol nyelvi csapatverseny 5-6. évf. 

Helyszín: Bajza József Gimnázium és Szakgimnázium 

Hanka Timea 
Kóréh Krisztina 

április 12. 
csütörtök 
14 óra 

Városi mesemondó verseny 1-2. o. számára 

Helyszín: Ady Endre Könyvtár 
Szalai Emma 

április 12. 
csütörtök 
14 óra 

1. kcs foci városi verseny 

Helyszín: Hatvani 5. Sz. Általános Iskola 

Béres Zoltán 
A tanulókat kíséri: 
Szederkényi Gergely 

április 12. 
csütörtök 
10 óra 

DIGITÁLIS TÉMAHÉT PROGRAMJA: Internet-használati 
veszélyek és mobilmánia című előadás a rendőrség 

Helyszín: aula 

Résztvevők: 4-8. évfolyamos tanulók 

Jagodicsné 
Fehér Ágnes 

április 12. 
csütörtök 
8-13.30 
 

KÍSÉRLETBAZÁR 

Helyszín: Hatvani Bajza József Gimnázium és Szakgimnázium 
Résztvevők: 2-8. osztályos tanulók 
Az információs táblán jelzett sorrend szerint minden osztály 2 
tanórában vesz részt a programon 

érintett 
pedagógusok 
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április 13.  
péntek 
14 óra 

Városi mesemondó verseny 3-4. o. számára 

Helyszín: Ady Endre Könyvtár 
Szalai Emma 

április 13.  
péntek 
14 óra 

II.kcs foci városi döntő 

Helyszín: Hatvani 5. Sz. Általános Iskola 

Béres Zoltán 
A tanulókat kíséri: 

Szederkényi Gergely 

április 12-13.  
csütörtök-
péntek 
8-18 óra 

BEIRATKOZÁS 

Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 
Melykóné T.Judit 
Hampl Szilvia 
Zétény Zs. 

április 13. 
péntek 

Kaán Károly megyei természetismereti verseny 

Helyszín: Eger 

Karácsonyné 
Hajdusek Zs. 

április 14.  
szombat 

FUTÓFESZTIVÁL 

Elrendelt munkanap: 2018. május 2. (szerda) terhére 

Részletes program, a futamok kezdése az információs táblán  

Rácz László 

április 14.  
szombat 

Országos LOGO verseny 

Országos döntő 
Kovácsné T. D. 

április 16.  
hétfő 
11 óra 

HOLOCAUST EMLÉKNAP 

Iskolai kiállítás: megnyitó és előadások 

A kiállítást megnyitja: Horváth Richárd polgármester úr 

Részletes program a kihelyezett plakátokon 

Helyszín: az aula 

Résztvevők: 7-8. évfolyamosok és 12. évfolyamos tanulók a 
város oktatási intézményeiből 

Jagodicsné F. Á. 

április 16.  
hétfő  
16 óra 

ÖSSZINTÉZMÉNYI FOGADÓÓRA Jagodics István 

április 17.  
kedd 
8-17 óra 

Kutató Gyerekek Tudományos Konferenciája 

Regionális döntő 

Helyszín: Karancslapujtő 

Bakosné V. V. 
Jagodicsné F. Á. 
Kovácsné T. D. 
Kolozsné T. Sz. 
Szalai Emma 
Melykóné T. J. 

április 17.  
kedd 
14 óra 

IV.kcs foci városi döntő 

Helyszín: Hatvani 5. Sz. Általános Iskola 

Béres Zoltán 
A tanulókat kíséri: 
Szederkényi Gergely 

április 18.  
szerda 

Angol nyelvi-nyelvhasználati verseny 

Helyszín: Hatvani Kossuth L. Általános Iskola 

Hanka Timea 
Kóréh Krisztina 

április 18.  
szerda 

Úszás 

1-2. óra: 5.b 

3-4. óra: 1.a 

5-6. óra: 5.z 

Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz L.,  
Fülöp A. 

április 18.  
szerda 

Let’s speak English 1. forduló 

 

Hanka Timea 
Kóréh Krisztina 
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április 18.  
szerda 

III-IV.kcs lány foci megyei döntő 

Helyszín: Bélapátfalva 

Béres Zoltán 
 

április 19. 
csütörtök 

Matematikaverseny megyei döntő 

Helyszín: Eger, POK 
Lisztikné I. T. 

április 19. 
csütörtök 

I.kcs foci megyei döntő 

Helyszín: FC Hatvan pálya 

Béres Zoltán 
A tanulókat kíséri: 

Szederkényi Gergely 

április 20.  
péntek 

II.kcs foci megyei döntő 

Helyszín: Eger 

Béres Zoltán 
 

április 21.  
szombat 

TANÍTÁS NÉLKÜLI MUNKANAP 

8-10. óra: MUNKACSOPORTOK NAPJA 

10-11. óra: ELŐADÁS: SNI 

Szalai Emma 
Jagodicsné F. Á. 

április 23-27-
ig 
hétfő-péntek 

FENNTARTHATÓSÁG-KÖRNYEZETTUDATOSSÁG 
TÉMAHÉT  

az alsó tagozatos diákok részvételével 

A részletes program az információs táblán mellékelve 

Szalai Emma 

április 24.  
kedd  
9 óra 

FILHARMÓNIA KONCERT 

Zagyva banda 

Helyszín: aula 

Petrik Andrea 

április 24.  
kedd  

IV.kcs foci megyei elődöntő 

Helyszín: Nagyréde 

Béres Zoltán 

 

április 25.  
szerda 
13 óra 

III.kcs foci városi döntő 

Helyszín:FC Hatvan pálya 

Béres Zoltán 

A tanulókat kíséri: 
Szederkényi Gergely 

április 25.  
szerda 

Úszás 

1-2. óra: 1.a 

3-4. óra: 5.z 

5-6. óra: 5.b 

Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Fülöp Andor 

Rácz László 

április 25.  
szerda 
13 óra 

II. kcs. atlétika verseny összetett városi 

Helyszín: FC Hatvan, atlétika pálya 
Rácz László 

április 25.  
szerda 

Let’s speak English 2. forduló 

 

Hanka Timea 
Kóréh Krisztina 

április 26. 
csütörtök 
13 óra 

III. kcs. atlétika verseny összetett városi 

Helyszín: FC Hatvan, atlétika pálya 
Rácz László 

április 26. 
csütörtök 
2-3-4 óra 

TEHETSÉGNAP – KGYTK iskolai bemutató 

 Helyszín: aula 

 a tudományos kutatómunka iránt érdeklődő tanulóknak 
(kb. 70 fő) és a meghívott vendégeknek 

Melykóné T. J. 

Szalai Emma 

érintett 
pedagógusok 
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április 27.  
péntek 
13 óra 

VI. kcs. atlétika verseny összetett városi 

Helyszín: FC Hatvan, atlétika pálya 
Rácz László 

MÁJUSI 
ELŐZETES 

Május 1. : a munka ünnepe 

Május 2.: elrendelt szabadnap (április 14. szombat terhére – 
munkanap áthelyezés) 

Május 11. Minősítő vizsga: Nagy Valentina 

Május 14-18.- Határtalanul program (7. osztályosok ) 

Május 29. – KGYTK országos konferencia iskolánkban 

 

FOLYAMATOS PROGRAMOK  

április 13-ig 2019-es minősítési eljárásra való jelentkeztetés Jagodics István 

április 20-ig 
TANKÖNYVRENDELÉS előkészítése, tanulói 
tankönyvcsomagok összeállítása, tankönyvtámogatás 
adatainak összesítése 

Krajcsné Kovács 
Judit 

április 30-ig Döntés a leendő első osztályosok felvételéről Jagodics István 

április 30-ig A tanulók fizikai állapotának, edzettségének vizsgálata 
érintett 

pedagógusok 

„AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK!” – iskolai fotózás a legeredményesebb 
tanulóinkkal – május 3. 

 országos versenyen elért 1-10. helyezés 

 megyei/regionális versenyen elért 1-3. helyezés 

 városi versenyen elért 1. helyezés 

Jagodics István 

HALADÁSI NAPLÓK, CSOPORTNAPLÓK ellenőrzése Jagodics István 

VEZETŐI ÓRALÁTOGATÁSOK Jagodics István 

Az iskolai honlap, facebook folyamatos aktualizálása 
Kolozsné T. Szilvia 
Kovácsné T. D. 

TANULMÁNYI VERSENYEK iskolai, városi, területi fordulói, nevezések, 
helyettesítések, felkészítések, versenyre kíséret 

érintett 
pedagógusok 

   VÉDŐNŐI TERVEZÉS 

 5. évfolyamosok további védőnői szűrővizsgálatok (előre egyeztetve) 

 7-8. évf. felvilágosító előadások 

 7.a és 7.z hepatitis védőoltás: április 17. kedd vagy 24. kedd  9 óra 

védőnő 

Tavaszi munkák szervezése az udvaron, iskolakertben Ősziné N. Eszter 

TERÍTŐS OSZTÁLYOK rendje: 

 április 03 –tól  06-ig: 6.a osztály 

 április 09-től  13-ig: 6.z osztály 

 április 16-20-ig:  5.a osztály 

 április 23-től 27-ig: 5.z osztály 

 

 
Hatvan, 2018. április 9.       Jagodics István   igazgató    
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2018. évi MÁJUS  
havi programok 

Időpont 
Program, 

rendezvény 
Felelős 

május 2. szerda 

Diákolimpia - Atlétika 

Városi, - körzeti döntő III.-IV.kcs. egyéni 
Helyszín: Városi Sporttelep 

Rácz László 

május 3. csütörtök 

Diákolimpia - Labdarúgás 
III. kcs. foci megyei döntő 

Helyszín: Füzesabony 
Béres Zoltán 

május 3. csütörtök 

14.30 

Táncház 2. alkalom - Tekergő együttessel 

Helyszín: aula 
Résztvevők: 

Szalai Emma 

május 4. péntek 

Diákolimpia - Labdarúgás 

IV.kcs foci megyei döntő 
Helyszín: Bélapátfalva 

Béres Zoltán 

 

május 7. hétfő 

Diákolimpia - Atlétika 
III.- IV. kcs atlétika megyei döntő egyéni 

Helyszín: Eger 
Rácz László 

május 7. hétfő  

KGYTK országos döntő 

Helyszín: Budapest, Rózsakerti Demjén 
István Református Általános Iskola 

Jagodics István 
érintett pedagógusok 

május 8. kedd  

Diákolimpia - Atlétika 
II. kcs összetett atlétika megyei döntő 

Helyszín: Eger 
Rácz László 

május 8. kedd  

9 óra 

8. OSZTÁLYOSOK TABLÓKÉP KÉSZÍTÉSE 

 

Szundiné Kis Borbála 
Petrik Andrea 

május 8. kedd 13 óra 
VEZETŐI TANÁCS 

Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 

 

május 9. szerda 

Úszás: 

 5. z 

 1. a 

 5. b 

Helyszín: Markovits K. Városi Uszoda 

Rácz László, Fülöp Andor 

május 9.szerda 

14.30 

Táncház 3. alkalom - Tekergő együttessel 

Helyszín: aula 
Résztvevők: 

Szalai Emma 

május 9. szerda 

Diákolimpia - Atlétika 
III. kcs atlétika összetett megyei döntő 

Helyszín: Eger 
Rácz László 
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május 9. szerda 

16 óra 

INFORMÁCIÓS ÓRA 

Helyszín: tanári szoba 
Jagodics István 

május 10. csütörtök 

Diákolimpia - Atlétika 

IV. kcs. összetett atlétika megyei döntő 
Helyszín: Eger 

Rácz László 

 május 10. csütörtök 

8 óra 

ISKOLAGYŰLÉS 

Helyszín: aula 
Jagodics István 

május 10. csütörtök 

május 11. péntek 

„AKIKRE BÜSZKÉK VAGYUNK!” – skolai 

fotózás a legeredményesebb tanulóinkkal 

 országos versenyen elért 1-10. helyezés 

 megyei/regionális versenyen elért 1-3. hely 

 városi versenyen elért 1. helyezés 

Jagodics István 

május 11. péntek 

Minősítő vizsga 
NAGY VALENTINA 

Helyszín: iskolai könyvtár, ének-zene terem 
Melykóné Tőzsér Judit 

május 11-ig 
Az idegen nyelvi mérésben résztvevő 

kollégák felkészítése, szervezéssel 

kapcsolatos információk 

Jagodicsné Fehér Ágnes 
Hanka Timea 

Kóréh Krisztina 
Rusainé Babucs Edit 

május 14. hétfő – 

május 18. péntek 

HATÁRTALANUL PROGRAM 

HAT-17- 01-2017- 00286. azonosító számú 
„Legendák és mondák nyomában 

Erdélyben” című pályázat megvalósítása 

Jagodicsné Fehér Ágnes 
Fülöp Andor 

Karácsonyné Hajdusek Zs. 
Mátyássi Gábor 

május 15. kedd 

május 16. szerda 

PAPÍRGYŰJTÉS 

7.30 – 17 óra 

 

Mátyássi Gábor  
Barkóczi András és  

Koós Győző felügyel 

május 16. szerda  
ORSZÁGOS IDEGEN NYELVI MÉRÉS 

Országos mérés a 6. és 8. évfolyamon 

Jagodicsné Fehér Ágnes 

érintett pedagógusok 

május 16. szerda 

Úszás: 

 1. a 

 5. b 

 5. z 

Rácz László  

Fülöp Andor 

május 16. szerda 

Hatvani Tankerületi Központ által 
szervezett 

 „Ígéretek és tehetségek” konferencia 

Helyszín: Nagy Endre Rendezvényterem 

Jagodics István 

érintett pedagógusok 

május 17. csütörtök 

Táncház 4. alkalom - Tekergő együttessel 

Helyszín: aula 
Résztvevők: 

Szalai Emma 

május 22. kedd 

A kompetenciamérésben résztvevő 
kollégák felkészítése, 

szervezéssel kapcsolatos információk 
Helyszín: iskolai könyvtára 

Jagodicsné Fehér Ágnes 
Lisztikné Iván Terézia 

Rácz László 
Szundiné Kis Borbála 

Petrik Andrea 
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május 23. szerda 
ORSZÁGOS KOMPETENCIAMÉRÉS 

Országos mérés a 6. és 8. évfolyamon 

Jagodicsné Fehér Ágnes 

érintett pedagógusok 

május 23. szerda  

Úszás: 

 1. z 

 később kijelölt osztályok 

Rácz László, Fülöp Andor 

május 27. vasárnap 

GYERMEKNAP 

Iskolai kirándulás a Tehetségfesztiválra 

Budakeszi, Szilfa-tisztás 

Jagodics István 

Szalai Emma 

Jagodicsné Fehér Ágnes 

május  29. kedd  

17 óra 

 
Kodály Zoltán Iskolai Alapítvány 

kuratóriumi ülés 

Jagodics István 

május 29. kedd KGYTK ORSZÁGOS KONFERENCIA 

iskolánkban - aznap rövidített órák lesznek 

Jagodics István 

május 30. szerda 
Úszás: 

 1. z és később kijelölt osztályok 

Rácz László,  

Fülöp Andor 

június 4. hétfő Nemzeti Összetartozás Emléknapja 

7. évfolyam műsora 

Jagodicsné Fehér Ágnes 
Fülöp Andor 

FOLYAMATOS PROGRAMOK  

 Óralátogatások, tanórai tevékenységek ellenőrzése Jagodics István 

 Haladási naplók, csoportnaplók ellenőrzése Jagodics István 

 
Igényfelmérés a 2018/2019-es tanévre vonatkozóan: 

napközi, tanulószoba, leendő 4. évf.: idegen nyelv 

Melykóné Tőzsér Judit 

 
Matematikai képességmérés a 4. évfolyamon 

Az emelt szintű képzés bevezetésének előkészítése 

Jagodics István 

 Az iskolai honlap folyamatos aktualizálása Kolozsné Tusor Szilvia 

 A tanulók fizikai állapotának és edzettségének vizsgálata 
Rácz László 

érintett pedagógusok 

 Tantárgyfelosztás elkészítése a 2018/2019-es tanévre Jagodics István 

 Iskolai gyermeknap előkészítése - „Játékkunyhó” Mátyássi Gábor 

 

TERÍTŐS OSZTÁLYOK rendje: 

 május 3-4-ig 5.b osztály 

 május 7-11-ig 6.a osztály 

 május 14-18-ig 6.z osztály 

 május 22-25-ig 5.a osztály 

 május 28-június 1-ig 5.z osztály 

 

osztályfőnök 

  Hatvan, 2018. május 7.       Jagodics István igazgató  



  

1 

2018. évi  

JÚNIUS  
havi programok 

Időpont Program, rendezvény Felelős 
május 28. hétfő  
13 óra 

VEZETŐI TANÁCS 
Helyszín: iskolai könyvtár 

Jagodics István 

május 28. hétfő 
Városi amatőr úszóverseny 

Helyszín: Városi uszoda 
Fülöp Andor 

május 28. hétfő  
11 óra  
május 29. kedd 
10 óra 

KGYTK szakmai konferenciára összeállított műsor  
PRÓBA 

Résztvevők: Nagykórus, Rácz Evelin, Kocsis Emma 
és felkészítő tanáraik 
Helyszín: aula 

Melykóné Tőzsér Judit 

május 29. kedd  
13 óra 
 

KGYTK REFERENCIAINTÉZMÉNYEK ORSZÁGOS 
KONFERENCIÁJA 

A tehetségígéretek komplex fejlesztése  
a kutató gyerekek tudományos körében 

 KGYTK Mester és Tanítványa Díjoklevél átadása 

 Mesterprogram bemutatása 

 Szakmai előadások  
Helyszín: aula 
Résztvevők: meghívott vendégek, tantestület, diákok 

Rövidített órákat tartunk aznap (5 óra ) 
ebédelési sorrend az információs táblán található  

Jagodics István 
Melykóné Tőzsér Judit 

május 29. kedd 
17.30 

Kodály Zoltán Iskolai Alapítvány kuratóriumi ülés 
Helyszín: igazgatói iroda 

Jagodics István 

május 30. szerda 
Úszás: 

 1.z 

Rácz L., Fülöp A. 
 

május 30. szerda 
Intézményvezetői értekezlet 

Helyszín:Gyöngyösi Kálváriaparti Általános Iskola 
Jagodics István 

május 30. szerda 
10 óra 

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA 
PRÓBA 

Résztvevők: 7.a és 7.z osztály 

Jagodicsné Fehér 
Ágnes 

máj. 30. – jún. 1. 
 szerda 
 csütörtök 
 péntek 

OSZTÁLYKIRÁNDULÁS 
Erzsébet tábor 

Helyszín: Zánka 
Résztvevő osztályok:  

 5.a 

 5.b 

 5.z 

Karácsonyné H. 
Zsuzsanna 

Rusainé Babucs Edit 
Hanka Tímea 

Lisztikné Iván Terézia 
Kovácsné T. Dorottya 

máj. 30. – jún. 1. 
 szerda 
 csütörtök 
 péntek 

OSZTÁLYKIRÁNDULÁS 
Erzsébet tábor 

Helyszín: Zánka 
Résztvevő osztályok:  

 8.a 

 8.z  

Szundiné Kiss Borbála 
Petrik Andrea 
Sultis Mónika 

Goravec Andrea 
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május 31. 
csütörtök 9 óra 

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA 
PRÓBA 

Résztvevők: 7.a és 7.z osztály 

Jagodicsné Fehér 
Ágnes 

június 1. péntek 
EGRI POK DÍJÁTADÓ ÜNNEPSÉGE a 

legeredményesebb versenyzők és felkészítőik számára 
Helyszín: Eger, Megyeháza 

Lévainé Máté Judit 

június 1. péntek   
17 óra 

PEDAGÓGUSOKAT KÖSZÖNTŐ VÁROSI 
ÜNNEPSÉG 

Helyszín:Nagy Endre Rendezvényterem 
Jagodics István 

június 1. péntek 
11 óra 

KIÁLLÍTÁS és MEGNYITÓ  
a Képzőművészeti tehetséggondozó szakkör és a 

Papírfonó szakkör  munkáiból 
Borbás Katalin 

június 4. hétfő 
8 óra 
9 óra 

Matematikai képességmérés  

 4.a 

 4.z 
Helyszín: tanterem 

Jagodics István 

június 4. hétfő 
10 óra 

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA 
Iskolai ünnepség 

Szereplők: 7.a és  7.z osztály 
Helyszín: aula 

Jagodicsné Fehér 
Ágnes 

Fülöp Andort 

június 4. hétfő 
14 óra 

HATVANI TANKERÜLETI KÖZPONT 
PEDAGÓGUSNAPI ÜNNEPSÉGE 

Helyszín: Gyöngyösi Felsővárosi Általános Iskola 
Jagodics István 

június 4. hétfő OSZTÁLYKIRÁNDULÁS 
Helyszín: Katalinpuszta 
Résztvevő: 1.z osztály 

Krajcsné Kovács Judit 
Misi Ágnes 

június 4-5-6.  
hétfő- kedd - 
szerda 

OSZTÁLYKIRÁNDULÁS 
Helyszín: Gyula 
Résztvevő: 6.z osztály  

Lisztikné Iván Terézia 
Hanka Timea 

június 5. kedd OSZTÁLYKIRÁNDULÁS 
Helyszín: Mátra 
Résztvevő: 2.a osztály 

Tóth Andrásné 
Baranyiné Albert 

Dominika 

június 5. kedd OSZTÁLYKIRÁNDULÁS 
Helyszín: Mátra 
Résztvevő: 2.z osztály 

Borbás Katalin 
Vig Zoltán Péterné 

 

június 5. kedd OSZTÁLYKIRÁNDULÁS 
Helyszín: Visegrád 
Résztvevő: 3.z osztály 

Bakosné V. Valéria 
Nagy Valentina 

 

június 5. kedd OSZTÁLYKIRÁNDULÁS 
Helyszín: Göd- Vácrátót 
Résztvevő: 4.a osztály 

Kolozsné T. Szilvia 
Kardosné L. Erzsébet 

 

június 5. kedd OSZTÁLYKIRÁNDULÁS 
Helyszín: Szilvásvárad 
Résztvevő: 4.z osztály 

Turán Ágnes 
Juhászné Deák Edit 

június 6. szerda Úszás: 

 1.z 

Rácz László 
Fülöp Andor 

június 7. 
csütörtök 

OSZTÁLYKIRÁNDULÁS 
Helyszín: Galyatető, Mátrakeresztes 
Résztvevő: 3.a osztály 

Nagyné B. Katalin 
Baginé Oláh Ildikó 

 

június 7. 
csütörtök 
17 óra 

A SZÜLŐK TANÁCSA ÁLTAL SZERVEZETT  
ISKOLAI PEDAGÓGUSNAP 

Helyszín: aula 
Ősziné Nagy Eszter 
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június 7-től 
Tankönyvek, tartós tankönyvek visszaszedése  

iskolai könyvtári rendszerezések 
Szalai Emma 

Melykóné T. Judit 

június 7. 
csütörtök 

Hetedhét Hatvan Népmesefesztivál 
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház 
Résztvevő: 5.a, 1.a, 1.z 

érintett pedagógusok 

június 8. péntek 
13 óra 

Népdaléneklő verseny 
Helyszín: ének-zene szaktanterem 
Részvevők: 4 korcsoportban szereplő tanulók 

Petrik Andrea 
Nagy Valentina 

június 11. hétfő 
OSZTÁLYKIRÁNDULÁS 

Helyszín: Sástó 
Résztvevő: 1.a osztály 

Szalai Emma 
Sultis Mónika 

június 11. hétfő 
12 óra 
13 óra 
14 óra 

Osztályozó vizsga 
Osztályozó értekezlet 1-4. évfolyam 
Osztályozó értekezlet 5-8. évfolyam 

Helyszín: iskolai könyvtár és/vagy 7.a osztály 

 
Jagodics István 

június 12. kedd 
TANÍTÁS NÉLKÜLI MUNKANAP 
Munkacsoportok szakmai napja 

Jagodics István 

június 13. szerda  
8 óra 

BALLAGÁSI CEREMÓNIA FŐPRÓBA 
Résztvevők:1-8. évfolyam 
Helyszín: aula, tantermek, udvar 

Jagodics István 

június 13. szerda 
9 óra 

Ballagási műsor főpróbája 
Résztvevők:7-8. évfolyam tanulói 
Helyszín: udvar 

Melykóné Tőzsér Judit 
osztályfőnökök 

június 13. szerda 
9 óra 
 

ALSÓ TAGOZATOSOK AKADÁLYVERSENYE 
részletes program később mellékelve 

Szalai Emma 

június 13. szerda 
17 óra  

Szülői értekezlet a nyári táborozáson részt vevő 
diákok szüleinek 

Szalai Emma 

június 14. 
csütörtök  
8 óra 

 
ISKOLAGYŰLÉS - Diákközgyűlés –DÖK-NAP 

TANÍTÁS NÉLKÜLI MUNKANAP 
  

Jagodics István 
Mátyássi Gábor 

június 14. 
csütörtök 

FELSŐ TAGOZATOSOK SPORTNAPJA 
részletes program később mellékelve 

Jagodicsné Fehér 
Ágnes 

június 14. 
csütörtök 9 óra 

VIDÁMBALLAGÁS 
Szundiné Kiss Borbála 

Petrik Andrea 

június 14. 
csütörtök 10 óra 

Ballagási megvendégelés (7. évf. és 8. évf.) 
Szundiné Kiss Borbála 

Petrik Andrea 

június 14. 
csütörtökig  

Ballagási dekoráció elkészítése 
Borbás Katalin 

június 14. 
csütörtök 21 óra 

8. évfolyamosok SZERENÁDJA 
 BANKETT 

Jagodics István 
Szundiné Kiss Borbála 

Petrik Andrea 

június 15. péntek 
17.30 

BALLAGÁS 
részletes program később mellékelve 

Jagodics István 
Melykóné Tőzsér Judit 

június 19. kedd  
17.30 

TANÉVZÁRÓ ÜNNEPÉLY 
Jagodics István 

Melykóné Tőzsér Judit 

június 21-22. 
csütörtök-péntek 

TANTESTÜLETI KIRÁNDULÁS  
a program részletesen mellékelve 

Helyszín: Kaposvár és környéke 

Jagodics István 
Bakosné Varga Valéria 
Jagodicsné F. Ágnes 

június 26. kedd 
BESZÁMOLÓK  

készítése a tanév munkájáról 
Jagodics István  

munkacsoportvezetők 
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június 27. szerda 
8-16 óra 

TANÉVZÁRÓ ÉRTEKEZLET Jagodics István 

július 2-6-ig ISKOLAI NYÁRI TÁBOR  
Szalai Emma 

 

FOLYAMATOS PROGRAMOK 

 
Pedagógusok önértékelésének időarányos feladatai.  
A részletes ellenőrzési ütemterv mellékelve 

Krajcsné Kovács Judit 

 A tantermek tanév végi rendje, tisztasága ellenőrzése Melykóné Tőzsér Judit 

 HALADÁSI NAPLÓK, CSOPORTNAPLÓK ELLENŐRZÉSE Jagodics István 

 
Az iskolai honlap, facebook folyamatos aktualizálása Kolozsné Tusor Szilvia 

Kovácsné T. Dorottya 

 
Tanév végi jutalomkönyvek, oklevelek megrendelése Tóth Andrásné 

osztályfőnökök 

 Statisztikák készítése érintett pedagógusok 

 
Tantárgyfelosztás elkészítése a 2018/2019-es tanévre Jagodics István 

 

 

 
TERÍTŐS OSZTÁLYOK rendje: 

 

 május 29-június 2-ig 5.a osztály, illetve 6.z osztály 

 június 6-9-ig 5.z osztály 

 június 12-15-ig 6.a osztály 
 

 
osztályfőnök 

  
  Hatvan, 2018. május 28.  

Jagodics István 
intézményvezető  

 


